TransWARE



著作権情報

Active! mail のプログラムとマニュアルは、著作権法で保護された著作物で、その全部または一部を許可なく複製 したり複製物を配布したり、あるいは他のコンピュータ用に変換したり、他の言語に翻訳すると、著作権の侵害とな ります。

ご注意

予告なく本書の一部または全体を修正、変更することがあります。また、本製品の内容またはその仕様により発生した損害については、いかなる責任も負いかねます。

商標表示

Active! mail® は株式会社トランスウエアの登録商標です。 Windows® は、米国 Microsoft Corporation の米国およびその他の国における登録商標です。 Internet Explorer のロゴは、米国 Microsoft Corporation の米国およびその他の国における商標です。 その他記載されていない会社、製品名は、各社の商標または登録商標です。

Active! mail とは

Active! mail は Web ブラウザから利用できる電子メールソフトです。

Active! mail は自分のパソコンに専用のソフトウェアを組み込むことなく、どのパソコンやモバイル端末からでも 機能を利用することが可能です。また、個人情報やメールデータはパソコン上には保存されず、サーバ上で一括 管理されています。

Web ブラウザがインストールされているパソコンならどこからでも利用できるので、場所や端末に関係なく自由 に電子メールをやり取りすることが可能です。

□ 特徴—こんな時に便利

ブラウザを利用するので、出張先からメールを使いたいときや、会社で受信したメールを自宅で見たいときなど、 メールの利用範囲が広がります。



本書の見方

Active! mail は、Windows および Macintosh 上でご利用いただけますが、本書では Windows 環境での操作を主体に記述しています。

すでにWindows上でインターネットなどをご利用の方を対象に記述していますので、オペレーティングシステムの操作に関する記述は省いています。初めてパソコンをご利用になる方は、あらかじめパソコンやオペレーティングシステムのマニュアルをご覧の上ご利用ください。

なお、本書の例示で使用している Web ブラウザは Windows 版の Internet Explorer 7 です。ご利用の Web ブラウザの種類やバージョンによって画面の内容や用語が異なる場合があります。

本書で使用している記号や用語の表記法は、下記の通りです。

□記号

- 『』 参照箇所の見出し名を示します。
 - 《例》『Chapter 2 メールの基本操作』
- <
 画面やダイアログに表示されるボタンやメニューの名前を示します。
 - 《例》〈OK〉ボタン、〈ファイル〉メニュー
- 「」 画面やウィンドウ名、設定項目名、メニュー項目名、リンク内容などを示します。 《例》「オプション」画面

注意事項を示します。

備考 備考内容を示します。

Active! mail ユーザーズマニュアル

目次

Active! mail とは	Ш
本書の見方・・・・・・	IV
Chapter 1 Active! mail の新機能のご紹介	1
11.1.1.1日十7年後年	h
	2
	·· 2
用封確認通知	·· 2
メール約り込み機能 かたい ないたい かんしん かんしん かんしん かんしん かんしん かんしん かんしん かんし	·· 2
目動振り分げ	3
Active! hunter との連携	3
受信画面からのノオルダの作成・削除 一	••4
	••4
HIML メールの作成	··4
1.2 パトレス帳に関する新機能	5
個人アドレス帳と共有アドレス帳をシームレスに管理	5
宛先カートで複数のアドレスを簡単に選択	5
1.3 便利な新機能	6
定型文とマクロ	6
メールテンプレート	6
1.4 スケジューラの新機能	7
表示期間を選べる3つのビュー	·· 7
個人スケジュールと共有スケジュール	·· 7
1.5 その他の新機能	8
情報ウィンドウ ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	8
1.6 モバイル版の新機能	9
下書 关 保 友	9
「ここ」では、「」	9
添付ファイルのダウンロード	9
添けファイルのプレビュー	9
	-
Chapter 2 メールの基本操作 ····································	11
2.1 Active! mail の起動と終了	12
Active! mail を起動してログインする	12
Active! mail からログアウトする	13
メールホーム画面とメインメニュー	14
キーボードから Active! mail を操作する	16
ヘルプを参照する	16
2.2 メールを作成する	18
メールの作成と送信	18
ティーション 17% ことに 同報日の宛先を指定する	20
送信前にメールの送信先を確認する	20
	21
前回の編集内容を復元	21
下書き保存	24

メールテンプレートの活用	26
	26
定型文の活用	27
署名の設定	28
メールオプション	28
HTML メールの作成	29
2.3 メールを受信する	32
メールの受信	32
メール一覧画面について	33
フォルダー覧	34
- 一覧画面に表示される項目	35
メール一覧画面で利用できる機能	36
メール一覧を最新の状態に更新する	38
メールの本文を表示する	38
開封確認通知メールを送信する	41
共有メールボックス	42
2.4 メールに返信する・転送する	14
メールを返信する	44
メールを転送する	45
Chapter 3 メールの登埋と管理 ·······4	19
21 メーリー 弊上づの答理	-0
	50
メールの削除	50
ノノツを刊ける	52 53
クールの成就と未認	52 57
)4 Γ₄
アール受信画面からのノオルダ探作 ····································	54 57
	זע - ס
3.3 メールの移動と振り分け・述惑メール対策	28 50
メールを手動で移動する	58
	59
フィルタリンクの設定 学習型迷惑メールフィルタ	50
ジャルタリンクの設定 学習型迷惑メールフィルタ Active! hunter との連携	50 51
 ジャルフィルタ デ習型迷惑メールフィルタ Active! hunter との連携 3.4 メールの検索・絞り込み表示 	60 51 52
 ジャルフィルタ デ習型迷惑メールフィルタ Active! hunter との連携 3.4 メールの検索・絞り込み表示 ゲールの検索 	60 51 52 52
ジョンシックの設定 デ 学習型迷惑メールフィルタ (Active! hunter との連携 (3.4 メールの検索・絞り込み表示 (メールの検索 (メールの検索 (メールの検索 (シールの検索 (シールの検索 (60 51 52 52 54
ソイルタリンクの設定 学習型迷惑メールフィルタ (Active! hunter との連携 (3.4 メールの検索・絞り込み表示 (メールの検索 (メールの検索 (メールの検索 (メールの向射転送 (60 51 52 52 54 56
ウイルタリングの設定 学習型迷惑メールフィルタ (Active! hunter との連携 (3.4 メールの検索・絞り込み表示 (メールの検索 (メールのを自動的に転送する (60 61 52 52 54 56
ウイルタリングの設定 学習型迷惑メールフィルタ (Active! hunter との連携 (3.4 メールの検索・絞り込み表示 (メールの検索 (メールの友り込み表示 (3.5 メールの自動転送 (受信したメールを自動的に転送する (3.6 メールのエクスポート・インポート (60 61 52 52 54 56 56 57
ウイルタリングの設定 学習型迷惑メールフィルタ Active! hunter との連携 3.4 メールの検索・絞り込み表示 メールの検索 メールの検索 ジールの検索 ジールの向動転送 受信したメールを自動的に転送する 3.6 メールのエクスポート・インポート 1通ずつ書き出す	60 61 52 52 54 56 56 57 57
ウイルタリングの設定 学習型迷惑メールフィルタ Active! hunter との連携 3.4 メールの検索・絞り込み表示 メールの検索 メールの検索 ジールの検索 ジールの検索 ジールの検索 ジールの検索 ジールの向動転送 受信したメールを自動的に転送する 3.6 メールのエクスポート・インポート 1通ずつ書き出す フォルダの内容を一括して書き出す	 60 61 52 52 54 56 56 57 57 58
ウイルタリングの設定 デ 学習型迷惑メールフィルタ (Active! hunter との連携 (3.4 メールの検索・絞り込み表示 (メールの検索 (メールの検索 (メールの検索 (メールの検索 (メールの検索 (メールの向動転送 (受信したメールを自動的に転送する (3.6 メールのエクスポート・インポート (1通ずつ書き出す (フォルダの内容を一括して書き出す (メールを一括して読み込む (60 61 62 62 62 64 56 56 57 58 58

4.1 アドレス帳の利用	70
Active! mail のアドレス帳機能の概要	70
アドレス帳を表示する	70
アドレス一覧画面について	71
メール作成画面からアドレス帳を呼び出す	73
アドレス帳からのメール作成	75
4.2 アドレス帳への登録・管理	78

個人アドレス帳への登録 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
アドレスの編集
アドレスの削除
個人 パトレス帳のフォルタ
4.3 アドレスの検索
検索できる範囲
アドレスの簡易検索
4.4 グルーフの作成と管理
グループの作成と編集 88.00000000000000000000000000000000000
クルーフ名の変更
クルーフの削除
4.5 アトレス帳テーダのインホート・エクスホート ····································
インボートできるファイル形式
外部ファイルに一括して書き出す
Chanter 5 スケジューラの利田
51 スケジューラの問覧
フケジューラの概要 10
507ケジュールの登録と管理
スケシュールの約2.533 10 10 フケジュールの炉集
ステジュールからのメール作成
スケジュールの削除
ラベルの編集
Chapter 6 利用環境を設定する
6.1 一般設定
6.2 メール設定
6.3 モバイル設定
6.4 パスワード変更
Chapter 7 便利な機能
7.1 フォルダ管理
7.1 フォルダ管理 12 フォルダ管理画面 12
7.1 フォルダ管理 12 フォルダ管理画面 12 フォルダの新規作成 12
7.1 フォルダ管理 12 フォルダ管理画面 12 フォルダの新規作成 12 フォルダの新規作成 12 フォルダの移動 12
7.1 フォルダ管理 12 フォルダ管理画面 12 フォルダの新規作成 12 フォルダの移動 12 フォルダの移動 12 フォルダの削除 12
7.1 フォルダ管理 12 フォルダ管理画面 12 フォルダの新規作成 12 フォルダの移動 12 フォルダの削除 12 キャッシュの削除 12 コカ 12 コカ 12 フォルダの削除 12
7.1 フォルダ管理 12 フォルダ管理画面 12 フォルダの新規作成 12 フォルダの移動 12 フォルダの移動 12 フォルダの削除 12 キャッシュの削除 12 購読の設定 12
7.1 フォルダ管理 12 フォルダの新規作成 12 フォルダの新規作成 12 フォルダの移動 12 フォルダの削除 12 キャッシュの削除 12 購読の設定 12 メールのインポート 12 コュージャッシュ 12
7.1 フォルダ管理 12 フォルダの新規作成 12 フォルダの新規作成 12 フォルダの移動 12 フォルダの削除 12 キャッシュの削除 12 購読の設定 12 メールのインポート 12 フォルダのエクスポート 12 フォルダのエクスポート 12
7.1 フォルダ管理 12 フォルダの新規作成 12 フォルダの新規作成 12 フォルダの前り除 12 フォルダの削除 12 マォルダの削除 12 オャッシュの削除 12 購読の設定 12 メールのインポート 12 フォルダのエクスポート 12 フォルダ名とコメントの編集 12
7.1 フォルダ管理 12 フォルダの新規作成 12 フォルダの新規作成 12 フォルダの移動 12 フォルダの削除 12 マォルダの削除 12 ボャッシュの削除 12 購読の設定 12 メールのインポート 12 フォルダのエクスポート 12 フォルダ名とコメントの編集 12 プロフィール管理 13
7.1 フォルダ管理 12 フォルダの新規作成 12 フォルダの移動 12 フォルダの移動 12 フォルダの削除 12 マォルダの削除 12 マォルダの削除 12 マォルダの割除 12 ボャッシュの削除 12 メールのインポート 12 フォルダのエクスポート 12 フォルダのエクスポート 12 フォルダ名とコメントの編集 13 プロフィール管理 13 プロフィールの作成・追加 13
7.1 フォルダ管理 12 フォルダの新規作成 12 フォルダの新規作成 12 フォルダの移動 12 フォルダの削除 12 キャッシュの削除 12 黒読の設定 12 メールのインポート 12 フォルダのエクスポート 12 フォルダ名とコメントの編集 13 プロフィールの作成・追加 13 プロフィールの編集 13
7.1 フォルダ管理 12 フォルダの新規作成 12 フォルダの移動 12 フォルダの削除 12 フォルダの削除 12 キャッシュの削除 12 購読の設定 12 メールのインポート 12 フォルダのエクスポート 12 フォルダのエクスポート 12 フォルダのエクスポート 12 フォルダのエクスポート 12 フォルダのエクスポート 13 プロフィールの作成・追加 13 プロフィールの削除 13 プロフィールの削除 13
7.1 フォルダ管理 12 フォルダの新規作成 12 フォルダの移動 12 フォルダの削除 12 フォルダの削除 12 マォルダの削除 12 ボャッシュの削除 12 ボャッシュの削除 12 メールのインポート 12 フォルダのエクスポート 12 フォルダスポート 12 フォルダのエクスポート 12 フォルダのエクスポート 13 フロフィールの作成・追加 13 プロフィールの作成・追加 13 プロフィールの削除 13 7.3 POP アカウント管理 13 DOD アカウント管理 13

署名の編集	138
署名の削除	139
7.5 フィルタリング(振り分け)	140
フィルタの作成・追加	140
フィルタの編集	145
フィルタの削除	145
自動振り分けを有効にする	146
フィルタの優先順位の変更	146
7.6 転送	147
転送設定の作成	147
転送設定の編集	152
転送設定の削除・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	152
7.7 迷惑メール管理	153
迷惑メール管理の設定	153
7.8 迷惑メールフィルタ	154
学習型迷惑メールフィルタとは	154
学習型迷惑メールフィルタの学習タイミング	154
学習型迷惑メールフィルタの設定	155
迷惑メールに登録する	156
非迷惑メールに登録する	157
7.9 定型文	158
定型文の登録・追加	158
定型文の編集	160
定型文の削除	160
7.10 メールテンプレート	161
定型文との違い	161
メールテンプレートの作成	161
メールテンプレートの編集	162
メールテンプレートの削除	163
Chapter 8 携帝電話から Active! mail を利用する	165
8.1 モハイル版の設定	166
モバイル版を使用するための設定	166
お使いの端末による表示の違い	166
8.2 モハイル版へのログイン	16/
モバイル版へのログイン	167
モバイル版からのロクアウト	168
8.3 メール受信	
	170
モバイル端末でメールを読む	170 170
モバイル端末でメールを読む メール一覧画面で利用できる機能	170 170 173
モバイル端末でメールを読む	170 170 173 174
モバイル端末でメールを読む メール一覧画面で利用できる機能 メール本文画面で利用できる機能 メールに返信する	170 170 173 174 175
モバイル端末でメールを読む メール一覧画面で利用できる機能 メール本文画面で利用できる機能 メールに返信する メールを転送する	170 170 173 174 175 176
モバイル端末でメールを読む メール一覧画面で利用できる機能 メール本文画面で利用できる機能 メールに返信する メールを転送する フォルダに関する操作	 170 173 174 175 176 176 170
モバイル端末でメールを読む メール一覧画面で利用できる機能 メール本文画面で利用できる機能 メールに返信する メールを転送する フォルダに関する操作 メールを他のフォルダに移動する	 170 170 173 174 175 176 176 179 180
モバイル端末でメールを読む メール一覧画面で利用できる機能 メール本文画面で利用できる機能 メールに返信する メールを転送する フォルダに関する操作 メールを他のフォルダに移動する 迷惑メールに登録する メールを削除する・ごみ箱へ移動する	 170 173 174 175 176 176 179 180 181
モバイル端末でメールを読む メール一覧画面で利用できる機能 メール本文画面で利用できる機能 メールに返信する メールを転送する フォルダに関する操作 メールを他のフォルダに移動する 迷惑メールに登録する メールを削除する・ごみ箱へ移動する	170 173 174 175 176 176 179 180 181

外部 POP サーバからのメール受信134POP アカウントの編集135POP アカウントの削除1367.4 署名管理137署名の作成・追加137

送信者・宛先からアドレス帳に登録する	182
フラグをつける	183
8.4 メール作成	184
メールの作成と送信	184
送信履歴とアドレス帳からの宛先入力	185
8.5 アドレス帳	190
アドレス帳を参照する	190
新規アドレスを登録する	191
新規フォルダを作成する	193
アドレス帳からのメール作成	194
8.6 ツール	195
モバイル用プロフィールの編集・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	195
モバイル用環境設定の確認と変更	196
8.7 ヘルプ	199
ヘルプを参照する	199

Chapter 1

Active! mail の新機能のご紹介

Active! mail 6 で新たに追加された機能や、改善点についてご紹介します。

1.1 メールに関する新機能	2
1.2 アドレス帳に関する新機能	5
1.3 便利な新機能	6
1.4 スケジューラの新機能	7
1.5 その他の新機能	8
1.6 モバイル版の新機能	9

メールに関する新機能

画面デザインを一新し、メール受信、アドレス帳画面、検索画面など各画面で統一したルールに 基づく操作方法を用意しました。各画面には操作の負担を軽減する細かな便利機能が追加されて おり、メールを中心としたオンラインコミュニケーションの効率向上を実現します。

● 宛先の入力補完機能

1.1

メールの宛先入力時に、一文字ごとに入力された文字と「名前」または「メールアドレス」と一致する候補をリア ルタイムで表示します。候補となるアドレスは、「送信履歴」「個人アドレス帳」「共有アドレス帳」「グループ」に 含まれるデータです。(関連する項目:『2.2. メールを作成する』)



● 開封確認通知

メール作成時に、開封確認通知の要求を設定できるようになりました。また、開封確認通知を要求されたメール を受信した場合に、通知メールを送信できるようになりました。(関連する項目:『2.2. メールを作成する』)

● メール絞り込み機能

メール一覧のツールバーアイコン上に、「未読メール」「添付ファイル(あり)」、「フラグ(つき)」のメールを絞り込 みするメニューが設けられました。選択すると、現在開いているフォルダから指定のメールのみを表示することが できます。(関連する項目:『3.4 メールの検索・絞り込み表示』)

添付	ファイルで絞り込み ―――	絞り込みなし 絞り込みなし 添付ファイル フラグ 未読メール
💈 更新 🔁 返信	● 全員に返信 ● 金員に返信	ール操作 添付ファイル ♥
┫ 1 ⊻ /1 ▶ 表示	: 10件 🕑	
	₽ 件名	送信者
	🖉 コラム執筆のお願い	川村 誠
	② 資料送付のお知らせ	sample1@ament.transwa

1

● 自動振り分け

受信した電子メールを自動的に振り分けるフィルタリング機能が大幅に強化されました。一つの振り分けに対し、 複数の条件が指定できるほか、条件を満たす場合か満たさない場合かなどの細かな指定が可能になっています。 (関連する項目:『3.3 メールの移動と振り分け・迷惑メール対策』『7.5 フィルタリング(振り分け)』)



一つの振り分けに対して条件は増減が可能で、差出人、日付、添付ファイルの有無など 11 の項目から指定が可能です。

● メールの条件付き自動転送

メールの自動転送機能も振り分けと同様の条件指定が可能になりました。他のアカウントへの転送、携帯電話への転送、携帯電話への着信通知、受信メールに対する自動応答などに対し、特定の条件を満たした場合だけ処理を行う指定が可能です。(関連する項目:『3.5メールの自動転送』『7.6 転送』)



従来すべてのメールが対象となっていた転送処理も、差出人やヘッダ情報などを基に条件指定が可能になりました。

● Active! hunter との連携

迷惑メール対策に外部連携アプリケーションとして「Active! hunter」を利用できるようになりました。Active! hunter での迷惑メールフィルタ設定をそのまま利用することができます。(関連する項目『7.7 迷惑メール管理』)

1

● 受信画面からのフォルダの作成・削除

「メール受信」画面のフォルダー覧に新規フォルダの〈作成〉ボタンおよび〈削除〉ボタンを設置。また、名称変 更、削除、マウス操作でのフォルダ移動といった操作が可能です。

● 前回の編集内容を復元

「メール作成」画面で、前回編集した内容を復元できるようになりました。〈送信〉〈下書き保存〉〈破棄〉のほか、 誤ってブラウザの「閉じる」ボタンでメール作成画面を閉じた場合も1クリックで復元可能です。この機能が利用 できる場合のみ、「メール作成画面」で下記のようなリンクが表示されます。

前回の編集内容を復元―	クリック
🗌 🎯 アドレス	

● HTML メールの作成

HTML メールが作成できるようになりました。ツールバーのボタンを利用して簡単に HTML メールを作成する ことができます。



お使いの環境により一部の機能を利用できないことがあります。詳しくは、システム管理者にお問い合わ せください。

1

ドレス帳に関する新機能

署名やアドレス帳など個人に関する情報の取り扱いを、便利に手間をかけずに作成・管理できるよ うに機能が向上しています。

● 個人アドレス帳と共有アドレス帳をシームレスに管理

アドレス帳画面をツリー表示とし、個人アドレス帳 / 共有アドレス帳が見やすくなりました。また、Microsoft Outlook や Microsoft Excel2003 XML 形式、CSV 形式などの多くのファイル形式でのインポート、および、 Microsoft Excel2003 XML 形式、CSV 形式でのエクスポートに対応しています。

· Atta//adol12ta	umare co.jp/am.bin/ammain/top?dr/20056_4623000		V 4	<u>ا تا تا</u>
🛊 🛠 🎽 Activel mail			@ • @ • ·	e - D- O- '
@x-##-L @x-#26 7	2x-884 27FL28 2 2594-9 3	}v−# 💌	0	E 05701
2 sample@example.co.jp	③新規設計 ▼7ドレス3時1			其 完先カート
ヨ アドレス検索	▲ 1 ₩ /5 ▶ 表示: 10/9 ₩			
秋衆語を入力	日 名前 🔺	メールアドレス	相構名	
▼ 詳細秋常 3、秋常	五十版和I 266	0@example.com		0
3 7FL 26	□ 大□ 美津子 460	6@example.com		
3 10 10 10 10 10 10	二 大平 課一 9cal	4e@esample.com		
- Ca (2)	□ 大野 動 all!	Il@example.com		
→ 協力会社	□ 回部 重男 72b	Bexample.com		
※回答先 約 非有7ドレス構	唐沼久宋 364	example.com		
18 4 企画部	. 勝又 但夫 140	genample.com		
(i) (1) 取引先	III 川又 重雄 698	() example.com		
18 🗅 営業部	1 北加代子 345	Se@example.com		
日日本時間				M
	ID DTAHING			
	リスト作の項目をシリックするとITMETINEが表示され	i₹7•		
				Action



インポート・エクスポートの対応形式についての詳細は、『4.5 アドレス帳データのインポート・エクスポー ト』をご参照ください。

● 宛先カートで複数のアドレスを簡単に選択

「宛先カート」機能により、複数のアドレスを「宛先」「Cc」「Bcc」にドラッグアンドドロップで簡単に選択し、 メール作成画面を開くことができます。

8	新規登録	▼アドレス操作		□ 宛先カート
4	1 🗸 / 3 🕨	表示: 10件 🖌		🥥 作成 📑 クリア 🕓 閉じる
		名前 🔺 メールア	も しょうしん しょうしょう しょうしん しょうしん しょうしん しょうしん しょうしん しょうしょう しょうしん しょう しょうしん しょうしょ しょう しょうしん しょうしん しょうしん しょうしょう しょう しょうしん しょうしん しょうしん しょう	宛先: "五十嵐 和江" <2bb90@example.com>
	井浦 信江	3ec@example.com		
✓	五十嵐 和江	2bb90@example.com	\sim	ドラッグ
	伊佐 忠夫	512bd4@example.com		
	大口 美津子	4bfa6@example.com		
	大野 勤	a11581@example.com		<u>Cc</u> :
	岡部 重男	72b@example.com		2
	勝沼 久栄	364@example.com		<<
	品川 哲夫	ab323@example.com		
	高野 吉雄	4bfa6@example.com		
			×	Bcc :
	羊細情報			
名	前	五十嵐 和江	ふりがな い	N
×	ールアドレス	2bb90@example.com		
組	響		部署	
役	ŧ.			
電	표1	XXX-9238-5611	電話2	A

● 定型文とマクロ

メール作成時によく使う文例を挿入する定型文機能と、定型文中で内容の自動挿入が可能なマクロ機能を備えま した。時候の挨拶や日付の挿入など、文例集やカレンダーを片手に行っていた作業の負担を軽減します。



● メールテンプレート

メール本文の文章だけではなく、宛先、署名、文字セット等、メール作成画面の情報を保存した「メールテンプ レート」機能が追加されました。同じ宛先に定期的にメールを送信する場合などに便利な機能です。

■ <i>x</i> − <i>n</i>	作成 週紀 🥣 ブロフィール遊沢 🎽
(図 Boo表示/#表示 副 近位服歴
宛先	
Cc	
件名	書絵
木文	 ③ プレーンテキスト形式 ○ HTML形式
	企画部 山下です。
	And a second sec
署名	- 裏を彼沢 - マ 添けつけん 「 条 遠面 」 (企画)
署名	- 署名御沢一 ※ 添付ファイル 【余道加】 (会補知
署名	<u>署名選択 - ★</u> 添けファイル <u>(多通知) (多時</u>)
署名	- 春山嶺沢 - 💌 添村ファイル (永道加) (企制)
著名	- 募去選択 - ▼ 添付ファイル (多速加) (金根型) 雷通 ▼ 又デビット (1991년) ▼ (2)法信頼に保存する (1)附正得総要求
署名重要原	

<u>1.4</u> スケジューラの新機能

● 表示期間を選べる 3 つのビュー

スケジューラに日 / 週 / 月の3つの閲覧方法を用意し、期間ごとの一覧性・視認性を高めました。



● 個人スケジュールと共有スケジュール

従来の個人ごとに登録する「個人スケジュール」の他に、システム管理者がユーザ全員に対して登録する「共有ス ケジュール」表示機能が追加されました。個人スケジュールと共有スケジュールは同一のカレンダーに表示される ため、個人的なスケジュールと公のスケジュールを容易に管理できます。



1



● 情報ウィンドウ

未読メール数、スケジュール、サーバ負荷状況など、さまざまな情報を表示できる「情報ウィンドウ」が追加され ました。全ての画面で参照できるので、「メール受信」以外の画面を参照している時でも未読メールなどの情報を リアルタイムに確認することができます。



____ お′

お使いの環境により、情報ウィンドウが表示されない場合があります。

<u>1.6</u> モバイル版の新機能

● 下書き保存

モバイル版に下書き保存機能が追加されました。外出先でモバイル端末からメールを下書きしておき、PC で確認 後送信するなど、メール送信に関する利便性が向上します。

● ファイルの添付

メール作成時に、モバイル端末に保存されているファイルを添付ファイルとして登録できるようになりました。携 帯電話のカメラで撮影した写真を添付するなど、モバイル版ならではの利用方法が広がります。

お使いの携帯電話の機種により、この機能を利用できないことがあります。

● 添付ファイルのダウンロード

受信したメールにファイルが添付されている場合、添付ファイルをモバイル端末にダウンロードできるようになりました。



お使いの携帯電話が添付ファイルのファイル形式に対応していない機種の場合、添付ファイルが表示でき なかったり文字化けしたりすることがあります。

● 添付ファイルのプレビュー

添付ファイルの拡張子が「.doc」「.docx」「.xls」「.xlsx」「.ppt」「.pptx」「.pdf」の場合、添付ファイルの内 容を変換し、携帯電話で確認できるようになりました。



お使いの環境により、この機能が利用できない場合があります。

Chapter 2

メールの基本操作

Active! mail の起動、終了、メールの送受信等、電子メールの操作に必要な基本的 な手順をご紹介します。

2.1 Active! mail の起動と終了	···· 12
2.2 メールを作成する	···· 18
2.3 メールを受信する	···· 32
2.4 メールに返信する・転送する	44

Active! mail の起動と終了

Active! mail をご利用いただくにあたり、事前の準備は何も必要ありません。Web ブラウザの画 面から、システム管理者より提供された ID とパスワードを入力するだけで、すぐに電子メールを 利用いただけます。

● Active! mail を起動してログインする

1. Active! mail の URLを Web ブラウザの「アドレス」欄に入力して、Enter キーを押します。

⊘Actived mail - Windows Internet Explorer
指定された Active! mail の
○○・ ■ http://activemailsample.com/
URL を入力してください。

2. Active! mail のログイン画面が表示されます。



3. ユーザ ID とパスワードを入力し、〈ログイン〉ボタンをクリックします。



お使いの環境によって、画面が異なる、または、一部の機能が利用できない場合があります。詳しくは、 システム管理者にお問い合わせください。

2.1



Active! mail は Cookie(クッキー) および JavaScript を有効にしないと利用することができません。 Active! mail での Cookie の取り扱いに関する情報は『コラム: Cookie を有効にする』(P.17) をご参照ください。

複数人で PC を共用する場合、セキュリティ上の観点から「ユーザ ID/ パスワードを保存する」は OFF にしてください。

4. ログイン操作が完了し、メールホーム画面が表示されます。

わ使いの環境により、「メールホーム」 画面を利用できない場合があります。その場合、ログイン後は「メール受信」 画面が表示されます。 詳しくは、 システム管理者にお問い合わせください。

● Active! mail からログアウトする

Active! mail を終了するときは、直接ブラウザを閉じたりせず、必ず「ログアウト」の操作をしてください。ログ アウトせずにブラウザを閉じたり別のページに移動したりすると、作業中に作成した一時ファイルがサーバ上やブ ラウザのキャッシュに残ってしまう場合があります。セキュリティの観点から、必ずログアウトしてから Web ブラ ウザを閉じるようにしてください。

1. メインメニューの〈ログアウト〉ボタンをクリックします。

📃 スケジューラ 💌 🛞 ツール 💌		🕜 🔋 םאָראָר
	ログアウトボタン ―――	

2. Active! mail のログイン画面に戻ります。

🖉 Activel mail – Windows Internet Explo	rer		
60· e	a contract of the second of th	🖌 🛃 🗶 Goo	ch P ·
👷 🛠 🏾 🏾 🍘 Activel mail	1000		0 • ⊡ · ₩ • ⊡• 0• "
Active mail			
	Login		
	ユーザロ: パスワード:	Default domain 💌	
	古語現状: 回動現状 ☆ ユーザ Autor mail 81999-2019 Trans WARE Co. All Rights Reserved.	1回パスワードを保存する ログイン	
		English	

これで Active! mail の操作が終了します。

お使いの環境によって、ログアウト後に表示される画面が異なる場合があります。

Active! mail の起動と終了

コラム:セッションの有効期限

Active! mail にログインした状態で何も操作しない時間が一定時間続くと、セキュリティのため、強制的にロ グアウトされるシステムになっています。以下のようなメッセージが表示されますので、再度ログインしてください。



メール作成画面が開いている時にセッションの有効期限が切れた場合も、同様のメッセージが表示されます。 この時、メール作成画面を閉じると編集中の内容は失われますので、書きかけのメールがある場合は、画面を 閉じる前にテキストエディタなどにコピーしておくことをお勧めします。

● メールホーム画面とメインメニュー

Active! mail には、メールアカウントやシステムに関する情報を集約して表示する「メールホーム」というポータ ル画面が用意されています。ログイン中にメインメニューの〈メールホーム〉タブをクリックして表示させることが できます。

🗆 メールホーム



ログイン中のアカウント

現在ログインしているアカウントのメールアドレスを表示します。

管理者からのお知らせ

管理者からのお知らせを表示します。クリックすることで詳細を表示します。

新着メール情報

前回のログアウト以降に受信したメールの件数を表示します。

2

ログイン・ログアウト情報

Active! mail へのログイン・ログアウトの履歴を表示します。

メールボックス使用量

割り当てられたメールボックス容量をどれだけ使用しているかを帯グラフで表示します。メールサーバ上 で受信箱とその他のフォルダが別ボリュームに割り当てられている場合は、2本のグラフで表示されます。 メールボックスが一杯になるとメールの送受信や移動ができなくなりますので、空き容量が少なくなった ら早目に不要なメールを削除してください。

今週のスケジュール

当日を含む一週間のスケジュールの件名とアイコンを表示します。

情報ウィンドウ

次のようなさまざまな情報を表示します。表示する項目は、「ツール」画面の「一般設定」で設定できます。設定方法について、詳しくは『6.1 一般設定』をご参照ください。

インフォメーション

未読メール数や当日のスケジュールなどが表示されます。

サーバ負荷状況

サーバの負荷状況を3段階のアイコンで表示します。

時計

Active! mail に設定されているタイムゾーンでの現在の日付と時刻を表示します。PC のシステムの時計を参照していますので、実際の日時とずれている場合は PC の時計および Active! mail のタイムゾーン設定を確認してください。

タイムゾーンの設定方法について、詳しくは『6.1 一般設定』をご参照ください。

ヘルプ

Active! mail 操作方法のヘルプを表示します。

ログアウト

Active! mail からログアウトし、ログイン画面へ戻ります。

お使いの環境によって一部の機能を利用できないことがあります。詳しくは、システム管理者にお問い合 わせください。

お使いの環境により、「メールホーム」 画面を利用できない場合があります。その場合、ログイン後は「メール受信」 画面が表示されます。詳しくは、システム管理者にお問い合わせください。

□ メインメニュー

☆メールホーム 🖄メール受信 🚺	🗾 📝 メール作成	🐉 アドレス帳 🚺	🗾 スケジューラ	🖉 🔅 ツール 💌

各タブの▼をクリックするとサブメニューが表示されます。

メールホーム

メールアカウントの状況やお知らせなどを表示するポータル画面を表示します。

メール受信

メール一覧画面を表示します。

メール作成

メール作成画面を表示します。

アドレス帳

アドレス一覧画面を表示します。

スケジューラ

スケジュール一覧画面を表示します。

ツール

各種設定やユーティリティを起動するツール画面を表示します。



お使いの環境によって一部の機能を利用できない場合があります。詳しくは、システム管理者にお問い合わせください。

● キーボードから Active! mail を操作する

Active! mail の拡張キーボードショートカットを利用すると、キーボードのみで一部の操作を行うことができる ようになります。拡張キーボードショートカットを利用するには、〈ツール〉の〈一般設定〉画面から設定してくだ さい。詳細は、『6.1 一般設定』をご参照ください。

● ヘルプを参照する

Active! mail の操作方法ついてヘルプが用意されています。ブラウザの別ウィンドウで表示されますので、ヘルプを参照しながらの操作も簡単に行えます。

1. 画面右上にある〈ヘルプ〉ボタンをクリックします。



2. ヘルプが新しいウィンドウで開きます。



2

コラム:Cookie を有効にする

Active! mail では、ログイン・ログアウト等の管理に Cookie を利用しています。一般的な Web ブラウザの 初期状態では、Active! mail のサーバがユーザからの明示的な同意なしに Cookie を利用できる設定になっ ています。Active! mail にログインできない場合は、Web ブラウザの Cookie の設定やパーソナルファイアー ウォール製品などのセキュリティ設定をご確認ください。ここでは主要なブラウザの Cookie 設定画面について ご説明します。

(シターネット オブション

Internet Explorer 7

「ツール」メニューの「インターネットオプション」を選択し、「イン ターネットオプション」画面の「プライバシー」タブの内容を確認し ます。プライバシー設定が「中」および「中一高」の場合は問題あ りませんが、「高」以上の設定を使用する必要がある場合は、「サイ ト」ボタンをクリックして Active! mail が設置されているサーバか らの Cookie を受け入れるようにしてください。

Mozilla Firefox 3.5

Windows の場合は「ツール」メニューの「オプション」を、Mac の場合は「Firefox」メニューの「環境設定」を選択し、設定画面 の「プライバシー」タブの内容を確認します。「プライバシー」タブ に Cookie の設定が表示されていない場合は、Firefox に「記憶さ せる履歴を詳細設定する」を選択すると表示されます。「サイトから 送られてきた Cookie を保存する」がチェックされている場合は問 題ありませんが、無差別に Cookie を受け入れられない場合は「例 外サイト」ボタンをクリックして Active! mail が設置されているサー バからの Cookie を受け入れるようにしてください。Firefox に「履 歴を記憶させる」が選択されている場合は、そのままでも Cookie を利用できます。

Safari 4

〈Safari〉メニューの「環境設定」を選択し、設定画面の「セキュリ ティ」タブの内容を確認します。「訪問したサイトからのみ受け入れ る」ラジオボタンが選択されている場合は問題ありません。



2 🗙

<u>2.2</u> メールを作成する

Active! mail での「メール作成」画面は別ウィンドウで表示されます。別のメールを見ながら新し いメールを作成したり複数のメールを同時に作成できます。また、メールごとに送信に利用するプ ロフィールや署名を指定可能です。

● メールの作成と送信

1. メインメニューから 〈メール作成〉 タブをクリックします。

🔮 メールホーム 📑 メール受信 💌 🧭 メール作	減 📓 アドレス帳 💌 🗐 スケジューラ 💌 🎇 ツール 💌
L	クリック

2. 新しいウィンドウで、「メール作成」画面が表示されます。



お使いの環境により、一部のボタンや機能が表示されない場合があります。詳しくは、システム管理者に お問い合わせください。

3. 「宛先」欄にメールの宛先を入力します。

宛先	"勝又	恒夫"<1d0@example.com>,"大野	勤" <a11581@example.com></a11581@example.com>
Cc			
件名			

宛先を複数指定する場合は、それぞれのアドレスを「,」(カンマ)記号で区切って入力します。宛先入力の 詳しい方法は、『コラム:宛先の指定方法』(P.20)をご参照ください。 「件名」にメールの件名を入力します。
 件名が未入力のままく送信〉ボタンをクリックすると、確認メッセージが表示されます。



5. 「本文」を作成し、〈プレビュー〉をクリックすると、送信内容を確認できます。

メールの本文に英文が含まれる場合は、同時にスペルチェックを行い、スペルミスの候補がある場合は、 赤い文字と波線で表示します。

メール プレビュー	
ブロフィール選択	社外用(標準プロフィール)
From 74LZ	山田 武州-syamada@example.co.jp>
宛先	"勝又 恒夫"(1898) example.com> 許部形式(2元) 大野 助"(all581@example.com> 許部形式(2元)
Ce	sample @mail.esample.co.jp
Bee	
件名	
添付ファイル	
日時 7月5日(水 場所 アネックス) スケジュール調整) 1.6時00分~17時30分 県一会講室 - および確認をお願いします。
RIE.	
 営業部 第一グル- 山田 虎州 < <mark>yana</mark>	.ງ ‱Bexample.co.jp>

6. 〈送信〉ボタンをクリックすると送信します。



メールの送信は〈送信〉ボタンをクリックして行います。送信処理中は「処理中インジケータ」が点滅し、 送信が完了するとメッセージが表示されます。また、「送信メールの保存」に設定されている場合は、送信 後に「送信箱」フォルダに保存されます。



お使いの環境により、メールの宛先 /Cc/Bcc に外部ドメインが存在する場合、そのメールアドレスが強調 表示されることがあります。



お使いの環境により、メール作成画面に〈送信〉ボタンが表示されず、プレビュー画面にのみ表示される 場合があります。その場合は、必ずプレビュー画面で内容を確認してから、〈送信〉ボタンをクリックして ください。



「セッションの有効期限が切れています」というメッセージが表示された場合、そのままメール作成画面 を閉じるとメールの内容が失われます。画面を閉じる前にテキストエディタなどにコピーしておくことをお 勧めします。詳しくは、『コラム:セッションの有効期限』(P.14)をご参照ください。

● 同報用の宛先を指定する

電子メールでは、通常の宛先のほかに「Cc」「Bcc」という同報用の宛先を指定できます。Active! mail で Bcc を指定するには、〈Bcc 表示 / 非表示〉ボタンをクリックし入力欄を表示します。



宛先

メールの宛先を指定します。

「直接入力」「送信履歴から選ぶ」「アドレス帳から選ぶ」などが可能です。宛先を複数指定する場合は、 それぞれのアドレスを「,」(カンマ)記号で区切って入力します。宛先入力の詳しい方法は、『コラム:宛 先の指定方法』(P.20)をご参照ください。

Cc

A 予受信者にはこの欄に指定したアドレスが、CC の宛先として表示されます。メールの直接の宛先ではな いが、メールのコピーを送信しておく必要がある場合に使用します。入力方法は宛先と同じです。「Cc」 とは「Carbon Copy」の略称です。

Bcc

各受信者には、この欄に指定したアドレスは表示されません。メールの直接の宛先ではなく、またメールのコピーを送信しておく必要はあるが、各受信者に対してこのアドレスを表示する必要がない場合に使用します。「Bcc」とは「Blind Carbon Copy」の略称です。

コラム:宛先の指定方法

Active! mail では、メールの宛先を指定する方法を複数用意しています。CC、BCC ともに指定方法は同じ です。アドレス帳についての詳細は、『4.1 アドレス帳の利用』をご参照ください。

- 1. 該当する欄に直接入力します。(入力補完機能で候補が表示されます。)
- アドレス帳に登録してある名前やグループ名を直接入力します。(入力補完機能で候補が表示されます。)
- 3. アドレス帳ボタンをクリックして開いた一覧から選択します。
- 4. 送信履歴ボタンをクリックして開いた一覧から選びます。

宛先の名前に「,(カンマ)」が含まれている場合は、名前を「"(ダブルクォーテーション)」記号で囲んでください。「"」で囲まれていない場合、複数の宛先と認識され、送信エラーになります。

 -	🏾 アドレス帳	间 送信履歴					
アドレス帳	/				送信履歴		
3 宛先へ 🛛 🍇 Coへ	Bcc∧		共有アドレス帳	~	🔓 宛先へ 📄 🔩 Cc⁄	Bcc^	🙀 削除
1 🗸 / 1 🕨] 名前	メールアドレス	
	力士		6.0 MB] 柳 優子	0efdf2@example.com	<u>^</u>
1918	石則	3-107102	THAT] 三浦 晃	a1158@example.com	
	井浦 信江	3ec@example.com		^] 大野 勤	a11581@example.com	
	伊佐 忠夫	512bd4@example.com] 五十嵐 和江	2bb90@example.com	
	大口 美津子	4bfa6@example.com	(株)ACTIVE 80] 松原 孝志	5f4a8d@example.com	=
	岡部 重男	72b@example.com	(株)ACTIVE 80] 古田 力	5bfc9e@example.com	
				1	1 品川 哲夫	sh373@example.com	

● 送信前にメールの送信先を確認する

プレビュー画面で表示される送信先に誤りがあった場合は、〈編集画面に戻る〉をクリックし、送信先を正しく修 正または削除してください。

□ 外部ドメイン

メールの送信先に外部ドメインが指定されている場合、プレビュー画面でアドレスが強調表示されます。

□ 宛先確認

プレビュー画面で、メールの送信先および添付ファイル名の前にチェックボックスが表示されている場合は、送信 先と添付ファイルに間違いがないかどうか確認してください。全てのチェックボックスにチェックを入れると、〈送 信〉ボタンがクリックできるようになります。

■メール ブレビュー		
※全ての宛先を	確認してチェックを入れないとメール送信出来ません	
ブロフィール選択	社内用プロフィール (標準プロフィール)	<u> チェックボックス</u>
Fromアドレス	トランス太郎 <sample@example.co.jp></sample@example.co.jp>	, _ , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
宛先	□ "五十嵐 和江" <2bb90@example.com> □ "大□ 美津子" <4bfa6@example.com>	
Ce	□ "大平 謙一" <9ca14e@example.com> □ "大野 勤" <a11581@example.com></a11581@example.com>	
Bee	□ "岡部 重男" <72b@example.com> □ "勝沼 久栄" <364@example.com>	
件名	次回定例会変更のお知らせ	送信先にハイライ
添付ファイル	image1.gif	イン宛アドレスか
関係者各位		されます。

送信先にハイライト表示された外部ドメ イン宛アドレスが含まれる場合、添付ファ イルにも確認用チェックボックスが表示 されます。

備考 外部ドメイン宛アドレスがハイライト表示される環境の場合、「外部ドメイン宛以外のアドレスをチェック する」チェックボックスがメール作成画面内に表示されます。このチェックボックスにチェックすると、外 部ドメイン宛以外のアドレスの宛先確認チェックボックスがチェックされます。

● ファイルの添付

Active! mail ではメールにファイルを添付して送信することができます。メールにファイルを添付する操作は、 メール作成画面で行います。



添付できるファイルの数に制限はありませんが、一度に大量のファイルを送信したり、サイズの大きなファ イルを送信すると、受信側でメールを受信できない場合があります。また、サーバにも大きな負荷をかけ ることになるため、好ましくありません。

□ ファイル添付の手順

1. 「メール作成」画面下部にある添付ファイルの〈追加〉ボタンをクリックします。



2. ファイルを指定する画面が表示されますので〈参照…〉ボタンをクリックします。



3. 「ファイルの選択」ダイアログが表示されますので、ファイルを選択し、〈開く〉ボタンをクリックします。

ファイルの選択					? 🔀
ファイルの場所の:	🗀 サンブル		- C 💋	۳ 对	
à	型 報告書.doc				
最近使ったファイル					
デスクトップ					
>					
77 F#1Xント					
<u></u>					
マイ コンピュータ					
マイ ネットリーク					
	ファイル:名(N):	報告書.doc		-	K(Q)
	ファイルの種類(工):	すべてのファイル (*,*)		•	キャンセル

4. ファイルの参照先が入力された状態になります。〈アップロード〉ボタンをクリックするとファ イルが添付されます。

ファイルが Web サーバ上の添付ファイル保存領域に保存されます。アップロード中は「処理中インジケータ」が点滅します。処理にかかる時間は添付したファイルの大きさやサーバの状態によって異なります。



5. 「添付ファイル」の一覧に添付ファイル名が追加されます。

複数のファイルを添付する場合は、1.~4.の操作を繰り返してください。



□ 添付ファイル削除の手順

1. 「添付ファイル」に表示されているファイル名から、削除したいものをクリックします。



2. 〈削除〉ボタンをクリックします。

添付ファイル	《4追加 《2削除	 クリック
報告書.doc 解析データxt	ŝ	

3. 削除を確認するダイアログが表示されますので、ファイル名を確認して〈OK〉ボタンをクリックします。

確認:	
添付ファイル 報告書.doc を削除してよろしいですか?	
ОК 3++ンセル	

● 前回の編集内容を復元

メール作成中に誤ってメール作成ウィンドウを閉じてしまったり、送信に失敗したりした場合、直前に編集してい たメール作成の内容を復元することができます。直前の編集内容はログイン中は保持されますが、一旦ログアウ トすると消去されます。また、「ツール」画面の「一般設定」が変更された場合も消去されるため、設定変更前の 編集内容を復元できなくなります。

1. メール作成画面で〈前回の編集内容を復元〉をクリックします。

ログイン直後など、直前の編集内容のデータがない場合は、このリンクは表示されません。

前回の編集内容を復元	クリック
🛛 🍃 アドレス・	

2. メール作成画面が前回編集していた内容に置き換えられます。 メール作成の編集中に〈前回の編集内容を復元〉をクリックした場合、既に入力されていた内容はクリア されます。



作成中のメールを下書きとして保存することができます。下書き保存したメールは、後で呼び出して編集したり、 送信したりすることができます。

□ 下書きとして保存する

メール作成中に〈下書き保存〉ボタンをクリックすると、「下書き保存」フォルダにメールが保存されます。

■ メール	/作成 テ 図 Bcc表示	ンブレート選択 💙	社外用 (標準ブロフィール)	*	דעאי דאי 👔	rų 👔 送信	履
宛先								
Cc								
件名								
本文	③ ブレーンテ・	キスト形式 ○ HTMI	L形式				⊒	定型:
署名				社内用 (標準	ゴロフィール) ヽ	 	ر مرقن چک	2. 肖
署名	 営業部 第一 山田 虎州 <	グループ Yamada@example.	co.jp>	社内用 (標準	ラロフィール) ヽ	 ※村ファイル 	(4) (1131 (4) (1	2 <u>i</u>
署名重要度	 営業部 第一 山田 虎州 < 普通 ❤	グルーブ yamada@example. 文字セット 自動利	co.jp> 抑定	社内用 (標準	ジロフィール) 🔍	 ※付ファイル 言箱に保存する 	 為道加 (4) (4) (5) (5) (6) (7) (7)	2 削 翌要

□ 下書き保存したメールを再編集する

下書き保存したメールを再編集し、送信するには次の操作を行ってください。

1. メインメニューから〈メール受信〉タブをクリックします。

	▼をクリックするとサブメニューが 表示されます。
삼 メールホーム 🔡 メール受信 🚺] 📝 メール作成 🍃 アドレス帳 💟 📄 スケジューラ 💟 🎇 ツール 💌
	クリック

2. フォルダー覧から「下書き保存」フォルダをクリックします。



「メール受信」のサブメニューから直接「下書き保存」フォルダを開くこともできます。

3. 下書き保存されているメール一覧から編集・送信したいメールの件名をクリックし、本文を表示させます。

C Activit mail - Windows in	ternet Laplorer			E@2	
00· 0	and a second	💌 (fg.) 🗶	Small(10 m	
😭 🏟 💋 Activel mail			B · D · H·	· · · · ·	
			0	1 1077.0h	
3 suspieijenangieren je	ORN Mail Benetes Bus	-54Mi 12953540 -			
目 メール研究 決定語を入力	■ 1 × (1) A示 20# × □ (0) P * / / f*6	RA	○ 下都さ供存 6 2 1 日時 ▼ 9 4	107AS	511
	a poleotore a	Jangin gantina angin Sangin gantina turun (2796 17 2796 17	127 E	
*0.0590 *0.000	に作ら、 会社的なご知識 発育者 (1995年) 日本日本では、日本日ので用います。 新聞する日で、日本日ので用います。 日本、日本、日本、日本、日本、日本、日本、日本、日本、日本、日本、日本、日本、日	***	200 - Mitta	7 X ³	――本文が表示されます
日本記/一ル 国党部種(1)		[14]000 H 3	AND THE PACE OF THE PACE	tive mai	

4 〈本文操作メニュー〉から〈再編集〉をクリックし、メール作成画面を開いて編集します。



メールの再編集を行っても、下書き保存した元のメールは「下書き保存」フォルダに保存されたままです。 不要になった下書き保存メールは適宜削除してください。

● プロフィールの選択

プロフィールを利用すると、自分の名前や署名などを簡単に切り替えてメールを作成することができます。プロ フィールは予め「ツール」画面から設定しておく必要があります。プロフィール設定についての詳細は、『7.2 プロ フィール管理』をご参照ください。



▶ メール作成画面でプロフィールを切り替えると、それまで入力されていた署名が削除され、新たに選択し たプロフィールで設定されている署名に置き換えられます。

1. 「メール作成」画面の〈プロフィール選択〉メニューから、適用するプロフィール名をクリック します。

■ メール作成	テンプレート選択 ⊻	社外用 (標準ブロフィール) 💙
2	Bcc表示/非表示	プロフィール選択 社外用 (標準プロフィール) N
宛先		社内用は
Cc		——————————————————————————————————————

確認画面が表示されます。選択したプロフィールを適用する場合は、〈OK〉をクリックします。

· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
編集済みまたは選択済みの署名データがクリアされます がよろしいですか?
ОК(3 ++)セル

●メールテンプレートの活用

予め登録したメールテンプレートを利用してメールを作成することができます。メールテンプレートの作成・編集 の詳細は『7.10 メールテンプレート』をご参照ください。



メールテンプレートを適用すると、それまで作成していたメールの内容は削除され、メールテンプレート ✔ の内容に置き換えられます。

1. 「メール作成」画面の〈テンプレート選択〉メニューから、適用するテンプレート名をクリック します。

■ メール	作成	テンブレート選択 🔽	[
(📝 В	テンプレート選択	
宛先			
Cc			

2. 確認画面が表示されます。作成中のメールをメールテンプレートに置き換える場合は、〈OK〉 をクリックします。


● 定型文の活用

予め登録した定型文を利用してメールを書くことができます。定型文の作成・編集の詳細は『7.9 定型文』をご参照ください。

1. 〈定型文〉ボタンをクリックします。



メール作成画面上に「定型文」画面が表示されます。目的の定型文をプルダウンメニューから選択し、ボタンをクリックすると定型文が挿入されます。挿入方法は、以下の2種類です。必要に応じてボタンをクリックしてください。

本文末尾に追加

ボタンをクリックすると、メール作成画面の本文に定型文が挿入されます。

本文に上書

ボタンをクリックすると、メール作成画面の本文の内容を消去してから、定型文を挿入します。

DI BARREN (U.S.T.	
通 #CORFIGNERS	
Ct	揮替 責社益々ご清深のこととお腹び申し上げます。
件名	どちらかをクリッ
本文 ・・シテキスト形式 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	
署名	-
	—
宮寨部 第一グループ	co
宮葉部 第一グループ 山田 虎州 <yamada@example< td=""><td></td></yamada@example<>	

3. 定型文を入力せずに定型文のウィンドウを閉じるには、〈閉じる〉ボタンをクリックします。

2

● 署名の設定

予め登録した署名を選択して切り替えることができます。初期状態では、標準プロフィールに設定されている署 名が選択されています。必要に応じて署名の変更・編集ができます。署名の登録についての詳細は、『7.2 プロ フィール管理』、『7.4 署名管理』をご参照ください。

1. 〈署名選択〉メニューから変更したい署名を選択すると、表示が変更されます。

署名	社内用 (標準プロフィール) 🔽
	署名選択
営業部 第一グルーブ	社内用 (標準プロフィール)
山田 虎州 <yamada@example.co.jp></yamada@example.co.jp>	客先用

2. 一時的に署名の内容を編集するには、表示されている署名を直接編集します。

署名		社内用((標準プロフィール) 🔽	•	
 営業部 第-	-グループ			~	内容を編集
山田 虎州 でんわばん	<yamadagexampie.co.jp> ភូ2]</yamadagexampie.co.jp>			-	

● メールオプション

送信時に細かな付加機能を設定することができます。

□送信メールを送信箱に保存する

送信メールを送信箱に保存します。チェックボックスのチェックを外すと保存されません。初期状態を『6.2 メー ル設定』から設定することができます。

🔽 送信箱に保存する

□ 重要度

相手に通知するメールの重要度を設定します。初期設定は「普通」になっています。必要に応じて「最高」から 「最低」まで5段階で設定できます。

重要度	普通	*		
	最高			
	高い			
	普通	N		
1	低い	N		
	最低		信	

□ 文字セット

メール本文の内容にあった文字セット(言語)を選択します。「自動判定」にすると、メールの内容から適切な文 字セットが自動的に選択され送信されます。



□ 開封確認要求

受信者がメールを開封したら通知メールを送信するように要求します。チェックボックスのチェックを外すと、確認通知メールを要求しません。

🔽 開封確認要求

受信者の使用しているメールソフトがこの機能に未対応の場合や、受信者が確認通知メールの送信を拒
否している場合は、確認通知メールは送信されません。

お使いの環境により、この機能が利用できない場合があります。詳しくは、システム管理者にお問い合わせください。

● HTML メールの作成

1. メール作成画面で、「メール送信形式」からラジオボタンで「HTML 形式」を選択すると、「本 文」と「署名」に HTML ツールバーが表示されます。

		度是
ール送信形式 🥆	Ce	
	件名 素へ つ 九一 デキスト形式 の HIML形式 回 201	100
		aller's
1Lッツーノレバー		
ΛL Ύ-ΙΝΥ-		. 6 58
AL ツールバー	● ● ● ● = 24-5x ● 74x ● 74x ● ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■	上有信用

2. 「本文」にメールの本文を入力してください。

 2
 B
 I
 U
 Asic
 X1
 Var
 Yar
 Yar

本文に入力された文字列を選択してからツールバーのボタンをクリックすると、選択した文字列がその書式 で修飾されます。また、ツールバーのボタンをクリックしてから文字を入力すると、予めその書式で修飾さ れた状態で入力できます。

複数のボタンをクリックすると、複数の書式を組み合わせることができます。

各ボタンの機能は次の通りです。(ツールバー上の左から右、上段から下段の順に記載しています。)

フォーマット削除

選択した部分の書式を削除します。文字は削除されません。

太字

文字を太字にします。

斜体

文字を斜体にします。

下線

文字に下線をつけます。

打ち消し線

文字に打ち消し線をつけます。

添え字

文字を添え字にします。

上付き文字

文字を上付き文字にします。

テキスト色

文字色を設定します。ボタンをクリックするとカラーパレットが表示されますので、色を選択してください。

背景色

文字の背景色を設定します。ボタンをクリックするとカラーパレットが表示されますので、色を選択してく ださい。

段落番号の追加 / 削除

段落番号を追加します。既に段落番号が設定されている箇所を選択してクリックすると、段落番号が削除 されます。

箇条書きの追加 / 削除

箇条書きにします。既に箇条書きが設定されている箇所を選択してクリックすると、箇条書きが削除され ます。文字が入力されていない行でクリックすると、予め箇条書きで入力されます。

インデント解除

インデントを解除します。

インデント

インデントを設定します。

ブロック引用

引用文として設定します。既にブロック引用が設定されている箇所を選択してクリックすると、引用が解除 されます。

左揃え

行を左揃えに設定します。

中央揃え

行を中央揃えに設定します。

右揃え

行を右揃えに設定します。

両端揃え

選択した行を両端揃えに設定します。

ソース

編集中のメールをソース表示するウィンドウが開きます。ソースを確認したり、直接編集することができま す。

作

リンク挿入 / 編集

ハイパーリンクを挿入します。ボタンをクリックすると、「ハイパーリンク」ウィンドウが開きますので、リ ンク情報を入力し OK ボタンをクリックしてください。入力済みの文字や画像を選択してからクリックする と、選択した箇所にリンクが挿入されます。既にリンクが設定されている箇所を選択してクリックすると、 ハイパーリンクを編集できます。

リンク情報の詳細な設定は、下記の通りです。

ハイパーリンク情報

リンクタイプ

URL:インターネットでアクセスするリンクを設定します。 このページのアンカー:作成中の HTML メール内の特定の箇所に移動させるリンクを挿入します。 E-Mail:クリックするとメール作成画面が起動する形式のリンクを挿入します。

ターゲット

フレームなどを使用している場合に、リンク先をどのフレームに表示させるか設定します。通常は設定する必要はありません。

高度な設定

リンクに様々な付加情報を設定できます。特に必要がない場合は、設定する必要はありません。

リンク削除

設定済みのハイパーリンクを削除します。

アンカー挿入 / 編集

HTML メール内に使用するアンカー(リンク先)を挿入します。アンカーが挿入された場所には、錨アイコンが表示されます。

アンカーを編集するには、アンカーの上で右クリックして表示されるメニューから選択するか、またはアンカーを選択して「アンカー挿入 / 編集」ボタンをクリックします。

イメージ挿入 / 編集

画像を挿入します。

テーブル挿入 / 編集

表を挿入します。ボタンをクリックすると「テーブルプロパティ」ウィンドウが開きますので、必要な項目を 入力して OK ボタンをクリックしてください。 表を編集するには、表の上で右クリックして表示されるメニューから選択するか、または表を選択して「テー ブル挿入 / 編集」ボタンをクリックします。

横罫線

横罫線を挿入します。

フォーマット

見出しなどの書式を設定することができます。この書式は、行単位で設定されます。

フォント

フォントの種類を設定します。

サイズ

文字サイズを設定します。

3. 署名を設定します。

予め『ツール』画面の「署名管理」でHTML形式の署名を作成しておくことができます。メール作成画面 で直接編集することも可能です。署名欄のHTMLツールバーは、初期状態では折りたたまれていますの で、使用するにはツールバーの▼をクリックして展開してください。

HTML メールにテキスト形式で登録した署名を設定することもできます。

その他の操作は、通常のメール作成と同じです。

<u>2.3</u> メールを受信する

ここではメールの受信と本文の閲覧、メール一覧に含まれる様々な情報の確認の仕方を紹介しま す。

●メールの受信

1. メインメニューの 〈メール受信〉 タブをクリックします。

2. 受信箱のメール一覧が表示されます。

Image: Constraint of the state of	CActive mail - Windows later	met Laskerer					50
P Date: Desc. Desc. <thdesc.< th=""> Desc. Desc</thdesc.<>	30. E	and the participant of the fact of	ert, anne	N 54	× linneli		2
- 14-4 (2-486) 2 (2-486) 2 (2-486) 2 (2-486) 2 (2-487) 2 (2-487)	Active sail				9	• E · #	· ::- 0-
	-+++ 18++88 T	Sr. 104 3751.78 3	299×-9 - + - + -			0	1 00779t
J=6.88 (1)	angle@cample.or.jp	0 KH (2141) (214	Acat Bus -A-M	40 IRUGAR -			
RdB3.7 Image Image <t< td=""><td>ヨメール被索</td><td>I + 12 AT: 201</td><td></td><td></td><td></td><td>■空信補 1/12</td><td>0.11MB</td></t<>	ヨメール被索	I + 12 AT: 201				■空信補 1/12	0.11MB
(1444年) (3.98) (3.	联集团委入力	DAPSP	511	254	84	* 942	: [0]
	● 目前指定 二 接索	C 9 9 #	料道付のお知らせ	tangle1@anret.transwar	16:52:53		3.54K 🖭 🛉
Q_L/145-772、 単 単 P ABDL-16-9 cmg/d-1/met/server 0(0.01) 1136 L 	コメールフォルダ	C 3 R	品発表会のご用作	samplel Camers marganati	16:41:33		1795 🖂
a defit	個人メールボックス		820_349 /=275=/1.03445/01/014./804	sample 1 gament transmission	010811		LIVE L
□ ころ神 □ ころ神 ■ 2017 (1000 - 10000 - 10000 - 1000 - 1000 - 1000 - 1000 - 1000 - 1000 - 100	(a) 法信有	E 3 / 17	印刷用会変更のお知らけ	samelal frances man	01.05.06		1 2200 800
	- 目 ごみ箱	0 31 34	NEMEDENS!	tample 1 2 ament transvar	05.09.33		1.186
	3 计数字体行 3 计数字体行	0 9 10	後約が実施のお知らせ	sample 1 gament in al one ar	06/09/30		1.22%
● 課報は「) () () () () () () () () () ((1) [745 =	□ <u>③</u> №	EXC鉄画製納品目の件	samplel @ament tracaware	08/09/20		1386 🗊
3 時日 日本の一点市ックス 日本日本日 日本日 日 日本日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日	○ 読事社(I)		議場所の表更	sample1@ameet.trangesars	05/09/20		10582 102
3 日本10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	N Calified Street	- A - +2	25.0.4 t bn3.44	1.100 1.1	82.00.00		A 410 (17)
a prosp temporary	H G Abared	92FM07-62997	27627-34019098337	(87)			
- mandemark	a tuosb						
	ambarah						
	(3) (19)(S. (3)) (3)) (3))						
(1916) (1916)	国本鉄メール (含受信程(3)			[14]000	2009411/914	etabata A	ctive mo

〈メール受信〉タブのサブメニューから直接「受信箱」以外のフォルダを表示することもできます。共有メー ルボックスのフォルダは指定できません。

3. 読みたいメールの件名をクリックします。



● メール一覧画面について

メール受信画面のレイアウトを変更することができます。ここでは、初期設定のレイアウトで表示されているボタ ンやマークについて解説します。

メールー覧画面には、受信したメールが一覧表示されます。〈メール受信〉タブをクリックすると、「受信箱」フォ ルダが選択された状態になります。〈メール受信〉タブのサブメニューから特定のフォルダを指定すると、選択さ れたフォルダを直接表示します。

選択したフォルダに保存されているメールの数が多い場合は、数ページに分けて表示します。



メール検索

メールを検索する場合に使用します。詳しくは、 『3.4 メールの検索・絞り込み表示』をご参照ください。

フォルダー覧

メールボックス内のフォルダをツリー状に表示します。フォルダ名の横に表示される数字は、そのフォルダ 内の未読メール数を表します。

サブフォルダがあるフォルダには、「+」「ー」のアイコンが表示されます。「+」アイコンをクリックすると サブフォルダが表示され、「ー」アイコンをクリックするとサブフォルダを閉じます。 フォルダー覧については、次の『フォルダー覧』も合わせてご参照ください。

ページ表示

「表示しているページ/総ページ数」を表しています。表示するページを切り替えるにはメニューからページ番号をクリックします。また〈◀〉をクリックすると前ページを、〈▶〉をクリックすると次ページを表示 します。

表示件数

1ページあたりの表示件数を設定します。「すべて」を選択すると、表示に時間がかかる場合があります。

フォルダサイズ

フォルダ内にあるメールの合計サイズを表示します。

未読メール数 / 全メール数

メールボックスにあるメールのうち、未読メールの数とすべてのメールの数を表示します。左が未読、右 が全メール数です。

処理中インジケータ

メールの受信やページ移動など、Active! mail がなんらかの処理をしているときに点滅します。点滅中は、他の操作はできません。

レイアウト変更ボタン

ボタンをクリックすると、フォルダ一覧の表示 / 非表示およびメール本文の表示 / 非表示を切り替えることができます。詳しくは、『コラム:メール受信画面のレイアウト変更』(P.43)をご参照ください。

備考

各見出しの境界線をドラッグすると、表示幅を自由に変更することができます。



メール受信画面のレイアウトを変更し、フォルダー覧を隠したり、メール本文を広く表示したりすることが できます。詳しくは、『コラム:メール受信画面のレイアウト変更』(P.43)をご参照ください。



● フォルダー覧

フォルダ一覧には、個人メールボックスと共有メールボックスが表示されます。個人メールボックスはユーザごとのメールが保存されている領域、共有メールボックスには他のユーザと共有できる領域です。個人メールボックスと共有メールボックス。(P.42) をご参照ください。

■ メールフォルダ
🚇 個人メールボックス
- 🖻 受信箱 (1)
一面 ごみ箱
──⊿ 下書き保存
└──□ゐ 迷惑メール
🚇 共有メールボックス
🗄 💷 #shared
🖮 💷 Project
🛅 group
🔤 temporary

□ 個人メールボックスの初期状態

個人メールボックスの以下のフォルダは、最初から Active! mail 側で設定されているフォルダです。また、これ らのフォルダは必須フォルダのため、名前を変更したり削除したりすることはできません。以下、この初期状態で 表示されるフォルダを「システムフォルダ」と呼びます。

受信箱

受信したメールが保存されるフォルダです。フィルタ(振り分け)が設定されている場合は、受信箱では なくフィルタで設定されたフォルダに直接振り分けられ保存されます。

送信箱

メール送信時に「送信箱に保存する」のチェックボックスをチェックしたメールが保存されます。

ごみ箱

削除したメールが保存されるフォルダです。

下書き保存

メール作成画面で〈下書き保存〉をクリックすると、ここにメールが保存されます。

迷惑メール

迷惑メールと判定されたメールや、迷惑メールとして振り分けられたメールがこのフォルダに保存されま す。



お使いの環境により、一部の項目が表示されない場合があります。詳しくは、システム管理者にお問い合 わせください。

□ 共有メールボックスの初期状態

初回ログイン時に限り、共有メールボックス内のフォルダを表示するには、ファイル管理画面で共有メールボック ス内のフォルダを「購読状態」に設定する必要があります。二度目以降のログイン時には自動的にフォルダが表 示されます。設定方法の詳細は、『7.1 フォルダ管理』をご参照ください。

また、利用開始後に共有メールボックス内にフォルダが新規追加された場合も、同様の操作が必要になります。

● 一覧画面に表示される項目

表示項目は以下の通りです。

一括	選択			件名	送信者	ソート	マークサイ	ſズ	
	1 🛩	/1 🕨	表示:	20件 🔽			🗅 受信箱 1	12 0.11	ΔB {}}
	9	P 4	• 0	件名	送信者	日時	v 7	1 7	
	4		P	資料送付のお知らせ	sample1@ament.transware	16:53:53		63.54K	
				商品発表会のご案内	sample1@ament.transware	16:41:35		1.73K	
	1			異動のご挨拶	sample1@ament.transware	08/08/11		1.39K	
	9		P	イメージファイルの添付のサンプル(削除し:	Active! mail	07/08/06		35. 69 K	
	Ð			次回定例会変更のお知らせ	sample1@ament.transware	07/08/06		1.22K	
				次回定例会のお知らせ	sample1@ament.transwar	06/09/30		1.18K	
				健康診断実施のお知らせ	sample1@ament.transware	06/09/30		1.22K	
	9			MERC炊飯器納品日の件	sample1@ament.transware	06/09/30		1.58K	
	4	1 1		会議場所の変更	sample1@ament.transware	06/09/30		1.05K	
×-	フ -ルの	ラグ 重 状態	添付 要度 ・ 返信	オファイル / 転送		日時	迷惑	メールほ	霍率

一括選択

現在画面に表示されているすべてのメールを選択します。クリックするたびに、全メール選択と全メール 選択解除が切り替わります。

メールの状態・返信 / 転送

未読 / 既読の状態を表示します。返信 / 転送済みのメールには返信または転送マークが表示されます。

フラグ

メールにフラグ (マーク)を付けることができます。

重要度

メールの重要度をアイコンで表示します。重要度が「最高」「高い」の場合は上向きの矢印アイコンが、「低い」「最低」の場合は下向きの矢印アイコンが表示されます。重要度が「普通」の時は何も表示されません。

添付ファイル

添付ファイルがあるメールは、ここにクリップアイコンが表示されます。添付ファイルの形式が特殊な場合、アイコンが正しく表示されない場合があります。

件名

メールの件名が表示されます。件名をクリックするとメールの本文を表示します。

送信者

メールの送信者を表示します。Active! mail ではメールヘッダの「From」に送信者名が指定されていれ ば送信者名を、省略されていればメールアドレスを表示します。

日時

メールがメールサーバに届いた日時を表示します。当日のメールの場合は、到着時刻を表示します。

ソートマーク

ソートの状態を表示します。詳しくは、『ソート(並び替え)』(P.36)をご参照ください。

サイズ

メールのサイズを表示します。「ツール」で非表示に設定できます。

迷惑メール確率

学習型迷惑メールフィルタで判定した迷惑メール確率を表示します。「ツール」で非表示に設定できます。

備考 「件名」「送信者」「日時」「サイズ」「迷惑メール確率」は、各見出しの境界線をドラッグすると、表示幅 を自由に変更することができます。



お使いの環境により、一部の項目が表示されない場合があります。詳しくは、システム管理者にお問い合わせください。

ן וע

:を受信する

□ アイコンの種類と意味

メール一覧画面で使用されているアイコンは以下の通りです。



□ソート(並び替え)

以下の項目は、メール一覧上でそれぞれの項目名をクリックすると、メール一覧のソートを行います。クリックごと に昇順(日付の場合は古い順)と降順(日付の場合は新しい順)が入れ替わります。ソートされている項目には、 ▲(昇順)または▼(降順)が表示されます。

- ・重要度(矢印が1つだけのアイコン表示になります)
- 件名
- •送信者
- 日時
- サイズ

● メール一覧画面で利用できる機能

メール一覧が表示される画面では次のような機能が利用できます。

□メール一覧画面

メール一覧の上には、メール一覧から利用できるボタンが表示されています。



ボタン表示する機能は、設定で変更することができます。ここでは、初期設定を基に説明しています。表示する ボタンを変更するには、「ツール」画面の「メール設定」から設定できます。詳しくは、『6.2 メール設定』をご参 照ください。

更新

メール一覧を最新の状態に更新します。

返信

選択したメールの送信者へのメール作成画面を表示します。

全員に返信

選択したメールの送信者と、宛先・CC に設定されている全員へのメール作成画面を表示します。

転送

選択したメールを転送するメール作成画面を表示します。メールが複数選択されている場合は、まとめて 1通のメールで転送する「一括転送」となります。

メール操作

選択したメールへのさまざまな操作を行うためのプルダウンメニューです。詳しくは次の『メール操作メ ニュー』(P.37)をご参照ください。

絞り込み

メール一覧を「添付ファイル(あり)」「フラグ(あり)」「未読メール」のいずれかで絞り込み表示します。 「絞り込みなし」を選択すると絞込みを解除します。

メ

Active! hunter などの迷惑メール管理ツールのパーソナルコントローラへログインします。



お使いの環境により、一部の項目が表示されない場合があります。詳しくは、システム管理者にお問い合 わせください。

□メール操作メニュー

〈メール操作〉をクリックすると、メールに対して操作できるメニューが表示されます。メニューの項目は以下の通 りです。

メール操作メニューに表示する機能は、設定で変更することができます。ここでは、初期設定を基に説明していま す。表示するメニューを変更するには、「ツール」画面の「メール設定」から設定できます。詳しくは、『6.2 メー ル設定』をご参照ください。

移動

選択したメールを個人メールボックス配下のフォルダへ移動します。移動先のフォルダを指定してくださ い。

コピー

選択したメールを個人メールボックス配下のフォルダへコピーします。コピー先のフォルダを指定してくだ さい。

共有メールボックスへ移動

選択したメールを共有メールボックス配下のフォルダへ移動します。移動先のフォルダを指定してくださ い。共有メールボックスが利用できる場合のみ表示されます。

共有メールボックスヘコピー

選択したメールを共有メールボックス配下のフォルダへコピーします。コピー先のフォルダを指定してくだ さい。共有メールボックスが利用できる場合のみ表示されます。

振り分け

フィルタリング設定によって選択中のフォルダ内のメールを振り分けます。

迷惑メール登録

選択したメールを迷惑メールフィルタに登録し、メールを「迷惑メール」フォルダに移動します。

未読にする

選択したメールの状態を「未読」に変更します。

既読にする

選択したメールの状態を「既読」に変更します。

フラグをつける

選択したメールにフラグをつけます。

フラグを削除

選択したメールのフラグを削除します。

ごみ箱へ移動

選択したメールを「ごみ箱」フォルダへ移動します。

削除

選択したメールをごみ箱に移動せず、すぐにサーバから削除します。

ごみ箱を空に

「ごみ箱」フォルダ内のメールをサーバから削除します。

POP 受信

POP アカウントが登録されている場合、POP アカウントのメールを受信します。 POP アカウントの詳細 は、『7.3 POP アカウント管理』をご参照ください。



POP 受信は、「ツール」の「POP アカウント管理」で POP アカウントが設定されている場合のみ有効です。



お使いの環境により、一部の項目が表示されない場合があります。詳しくは、システム管理者にお問い合 わせください。

2

□ 右クリックメニュー

メール一覧上で右クリックすると、選択中のメールに対する操作を行うメニューが表示されます。何も操作せずに メニューを閉じるには、表示されたメニューの外側をクリックします。

	1 🛩	/ 2 🕨	表示:	10作 🖌		
			• @	件名		
		4	· P	資料送付のお知らせ		sar
				商品発表会のご案内) [) [] []	sar
	a			異動のご挨拶	全員に返信	sar
				次回定例会変更のお知	転送	sar
	÷	4		次回定例会のお知らせ	既読にする	sar
	\leq	•		健康診断実施のお知ら	フラグをつける	sai
	÷			MERC炊飯器納品日の作	2,7ラグを削除	sar
				会議場所の変更	こみ箱へ移動 削除	sar
				歓迎会のお知らせ	1	sar
-	_			Enderson of the state of the		

Active! mail の右クリックメニューが表示される箇所では、 ブラウザの右クリックメニューは利用できません。

お使いの環境により、右クリックメニューが表示されない場合があります。詳しくは、システム管理者に お問い合わせください。

● メール一覧を最新の状態に更新する

受信メールの一覧を表示した後に届いたメールは、自動的に画面に表示されません。メール一覧を最新の状態に 更新するには、メール一覧のメニューから〈更新〉ボタンをクリックしてください。

クリックー ▼メール操作 ③ 更新 😬 返信 🖄 全員に返信 ≌転送

● メールの本文を表示する

1. 表示したいメールの件名をクリックすると、ウィンドウ下部にメール本文が表示されます。 ダブルクリックすると、メール本文が別ウィンドウで表示されます。



□ メール本文表示画面で利用できる機能

メール本文が表示される画面の上には、各種機能のボタンが並んでいます。これらのボタンは次のような機能を 持っています。

∯件名	商品発表会のご案内			141	มเก	】 ▼ t曲/左索38tt		1
送信者	sample1@ament.transware.co.jp					- 「木」Fでし進む	$\square \square$	J
関係各位								
			前のメー	-ル	別画	面で表示	閉じる	Ś
=+4m ==			,	501			<u>i</u>	
- 計細衣尓	小グノ	HIMLY	ール表示 🧃	火のメー	-12	本乂採作メ-		

詳細表示ボタン

メールの情報を詳細表示します。表示される項目は、「件名」「送信者」「宛先」「Cc」「Bcc」「送信日時」 です。

HTML メール表示ボタン

表示中のメールが HTML メールのときに表示されます。クリックすると、別ウィンドウで HTML 表示します。これらのメールの中には悪意のあるコードが含まれている場合がありますので、表示する際は注意してください。

前のメール

表示中のメールのひとつ前のメールを表示します。その時表示中のメールが先頭の場合は操作できません。

次のメール

表示中のメールのひとつ後のメールを表示します。その時表示中のメールが最後の場合は操作できません。

別画面で表示

表示中のメールを別画面で表示します。

本文操作メニュー

表示中メールへのさまざまな操作を行うためのプルダウンメニューです。 詳しくは、 『本文操作メニュー』 (P.39) をご参照ください。

閉じる

表示中のメール本文を閉じ、初期画面に戻ります。

□本文操作メニュー

メール本文の〈操作を選択〉をクリックすると、メールに対して操作できるメニューが表示されます。メニューの 項目は以下の通りです。

返信

表示中のメールの送信者へのメール作成画面を開きます。

全員に返信

表示中のメールの送信者と、宛先・CC に設定されている全員へのメール作成画面を表示します。

引用して転送

表示中のメールを転送するメール作成画面を表示します。参照元メールの内容が本文に引用されます。

添付して転送

表示中のメールを転送するメール作成画面を表示します。 参照元メールを eml 形式で添付します。

再編集

表示中のメールについて、再編集画面を開きます。「下書き保存」または「送信箱」以外のフォルダにあ るメールではこの機能は使用できません。詳細は『下書き保存したメールを再編集する』(P.24)をご参 照ください。

ソース表示

表示中のメールのソースを表示します。メールヘッダなども含めて表示します。

ソース保存

表示中のメールのソースを保存します。このボタンをクリックするとファイルを保存するためのダイアログ が表示されますので、ファイル名と保存する場所を指定して<OK>ボタンをクリックしてください。 ファイルは eml 形式 (ファイル名 .eml) で保存されます。これは Outlook Express などで使われている、 「1 メール =1 ファイル」の標準的なファイル形式で、eml 形式に対応しているメールソフトで表示できま す。 2

テキスト保存

表示中のメールをテキスト形式で保存します。件名、宛先、送信者、メール本文が保存できます。ファイル名は「メールの件名.txt」となります。

印刷

表示中のメールを印刷します。Windows 以外の環境では利用できないことがあるため、この機能が使 えない場合は、Web ブラウザの印刷機能を利用してください。



お使いの環境により、一部の項目が表示されない場合があります。詳しくは、システム管理者にお問い合わせください。

□ HTML メールの表示

メール本文を表示した際、そのメールがHTMLメールの場合は、〈HTML表示〉ボタンが表示されます。〈HTML 表示〉ボタンをクリックすると、別ウィンドウでHTMLメールを表示します。ただし、初期状態では画像などが 正しく表示されません。これは、悪意のある送信者からお使いのコンピュータが識別されないように保護するた めです。画像を表示するには、メール本文先頭に表示されているリンクをクリックしてください。



ールの基本操作

メ

HTML メールに含まれている画像を表示しようとすると、ブラウザは画像の保管されている外部のサーバにアクセスします。悪意のある送信者からのメールの場合、画像を表示することによってお使いのコン ピュータからメールアドレスなどの情報が送信されてしまう場合があります。HTML メールの画像を表示 する場合は、注意してください。

□添付ファイルの表示と保存

1. 添付ファイル付きのメールの場合、本文の先頭に添付ファイル名が表示されます。



2. 添付ファイルを保存するには、添付ファイル名をクリックします。

漆付ファイル 🗟 <u>sample xis</u>クリック

Windows XP SP2 の Internet Explorer の場合、保存ダイアログを表示する前に、ダウンロードに関す る注意書きが表示されます。信頼できるファイルである場合は〈保存〉ボタンをクリックしてください。



3. 保存ダイアログから保存先を指定してください。



ブラウザによっては保存ダイアログを表示せず、所定のダウンロード先に保存する場合があります。

お使いの環境により、添付ファイルをダウンロードできないことがあります。詳しくは、システム管理者に お問い合わせください。

□ 添付ファイルのインライン表示

受信したメールに別のメールが添付されている場合、添付されているメールは本文欄に直接表示されます(イン ライン表示)。また、添付されているのが HTML メールの場合はプレーンテキスト形式でインライン表示され、 〈HTML メール表示〉ボタンが表示されます。

メールに JPEG/GIF/PNG/BMP 形式の画像ファイルまたはテキストファイルが添付されている場合、インライン 表示するかどうか設定することができます。画像ファイルやテキストファイルをインライン表示するには、「ツール」 の「メール設定」画面で設定します。詳しくは『6.2 メール設定』をご参照ください。

□ HTML メールのインライン表示

メールが HTML メールの場合、メール本文欄に直接表示するかどうか設定することができます (インライン表示)。HTML メールをインライン表示するには、「ツール」の「メール設定」画面で設定します。詳しくは『6.2 メール設定』をご参照ください。

HTML メールのインライン表示を有効にすると、悪意のあるコードや画像が含まれていた場合でもメール を表示するとすぐに実行されてしまいます。インライン表示を有効にする際は、注意してください。

● 開封確認通知メールを送信する

メールの送信者が開封確認通知メールを要求している場合、メールを開封した時に通知メールを送信することが できます。

1. 開封確認通知を要求されている場合、メールを表示すると確認メッセージが表示されます。

· 確認: 開封確認	
このメールの送信者は開封確認の通知を要求し す。開封確認のメールを送信しますか?	っていま
🖉 ок 🛛 🔇 🕹 + > セル	<i>"</i>

- 2. 開封確認通知メールを送信するには〈OK〉を、送信しない場合は〈キャンセル〉をクリック します。
- .

お使いの環境により、確認メッセージが表示されない場合があります。詳しくは、システム管理者にお問い合わせください。

● 共有メールボックス

共有メールボックス内では、一部の操作およびメッセージが個人メールボックスと異なります。

お使いの環境により、共有メールボックスが表示されない場合があります。詳しくは、システム管理者に お問い合わせください。

□ 個人メールボックスとの違い

フォルダの作成・削除・名前の変更

共有メールボックス内では、ユーザがフォルダを作成・削除および名前を変更することはできませんが、 コメントの編集は行うことができます。

メールの移動・コピー

共有メールボックス内のフォルダにメールを移動・コピーする操作は行えますが、フォルダに対するユーザの権限がない場合はエラーとなります。

メールの削除

共有メールボックス内のメールを削除する操作は行えますが、フォルダに対するユーザの権限がない場合 は、実行されません。その際、エラーメッセージは表示されません。

フラグの付加・削除

共有メールボックス内のメールにフラグを付加および削除する操作は行えますが、フォルダに対するユー ザの権限がない場合は、実行されません。その際、エラーメッセージは表示されません。

開封確認通知

共有メールボックス内のメールに開封確認通知要求があっても、メールを表示したときに開封確認通知は 送信されません。

フォルダ名の表示

メール検索の検索結果一覧で、フォルダ名に「*(アスタリスク)」がついているフォルダは、共有メール ボックス内のフォルダであることを示します。

返信・転送

共有メールボックス内のメールに返信および転送することは可能です。ただし、元のメールが保管されて いるフォルダに対するユーザの権限がない場合は、メール一覧の返信アイコン・転送アイコンは表示され ません。

フィルタリング(振り分け)・POP 受信

振り分け先フォルダおよび DL フォルダとして、共有メールボックス内のフォルダを指定することはできま せん。

モバイル版

共有メールボックス内のフォルダ名は、「* (アスタリスク)」を付加して表示します。その他、メールに対 する操作は PC 版と同様となります。

🗆 こんなときは

メール一覧にメールが表示されない

フォルダ内にメールが存在しないか、フォルダに対する読み込み権限がない場合です。

コラム:メール受信画面のレイアウト変更

メール受信画面のレイアウトを自由に変更することができますので、ユーザ各自が使いやすいように設定する ことが可能です。変更後のレイアウトを保存しておくと、次回ログイン以降も復元されます。

レイアウトを保存するには、「ツール」画面の「一般設定」で設定できます。詳しくは、『6.1 一般設定』をご 参照ください。



1. フォルダー覧とメール一覧のフレーム幅を変更する

フォルダ一覧とメール一覧の境界線(①)をドラッグすると、フレーム幅を変更することができます。

2. メール一覧とメール本文のフレーム高さを変更する

メール一覧とメール本文の境界線(2)をドラッグすると、フレーム高さを変更することができます。

3. フォルダー覧を非表示にする

フォルダー覧とメール一覧の境界にあるボタン(③)をクリックすると、フォルダー覧が非表示になります。その 状態で再度③をクリックすると、フォルダー覧が表示されます。

4. メール本文を非表示にする

メールー覧とメール本文の境界にあるボタン(④)をクリックすると、メール本文が非表示になります。この状態でメールを選択すると、メールー覧のフレーム全体がメール本文に切り替わります。メールー覧に戻るには、 メール本文の閉じるボタンをクリックしてください。メール本文が非表示の状態で再度④をクリックすると、メー ルー覧とメール本文の表示に戻ります。

メール一覧が表示されていない状態でログアウトした場合、次回ログイン時はメール一覧が表示されます。(4. でメール本文を表示中にログアウトした場合)

Ī

ルを受信する

<u>2.4</u> メールに返信する・転送する

受信したメールの返信や転送について説明します。適切な返信や転送方法を用いることで、メー ルを通したコミュニケーションの効率が向上します。

●メールを返信する

受信したメールの送信者に返信メールを送信します。

□ 差出人に返信する

宛先には元のメール



返信したいメールを表示中に、本文操作メニューの〈返信〉をクリックしても同じ操作になります。

「返信」では、一度の操作でひとつのメール作成画面しか開くことはできません。複数のメールが選択されている場合、一番最初に選択されたメールに返信する画面だけが開きます。

2. 新しいウィンドウで「メール作成」画面が表示されます。

の差出人メールアドレ	
スが人力されます。	Active! mail - Windows Internet Explorer
元のメールに Reply-	
to が設定されている 場合は、Reply-to の アドレスが入力され ます。	■メール作成
メールの件名には	- 〒40 Ke: コフム秋田のの取い 本文 ○ 11 デデキント形式 ○ FT\/F形式 □
元のメールの件名に 「Re: 」が付いたもの が入力されます。	
メール本文には引用 記号が表示され、元 のメールの本文が引 用されます。	 > 特社の担约期にコラムを転撃いただけないかと思い、 > ご連絡を申し上げた次第です。 > ページ取は400字でき税理度になります。 > サンプルの表として資料は素的になります。 > 神の切りは6月末を考えております。
	第名 社内用(標準フロフィール) × 24月ファイル (余油加) (条用陸) *** 第二 *** 第二
×-	ジが表示されました 😌 インターネット 🔍 100% 🔹

その他の基本的な操作方法は、新規メール作成時と同様です。詳細は『2.2 メールを作成する』をご参照 ください。

□ 全員に返信する

受信したメールのすべての宛先にメールを返信します。返信の対象となるのは、元のメールの差出人と「宛先」 「Cc」に記載されているすべてのメールアドレスです。

1. メール一覧で返信したいメールを選択してから〈全員に返信〉ボタンをクリックします。



返信したいメールを表示中に、本文操作メニューの〈全員に返信〉をクリックしても同じ操作になります。

2. 新しいウィンドウに「メール作成」画面が表示されます。



その他の基本的な操作方法は、新規メール作成時と同様です。詳細は『2.2 メールを作成する』をご参照 ください。

● メールを転送する

受信したメールを他の宛先に転送します。メールを転送するには、「元のメールを引用して転送」と「元のメール を添付して転送」の二つの方法があります。「メール一覧画面」の〈転送〉ボタンは、二つのうちどちらか一方の 機能となります。転送方法の設定について、詳しくは『6.2 メール設定』をご参照ください。

□ 元メールを引用して転送する

元のメール本文を引用した状態で他の宛先に転送することが可能です。元のメール本文に直接コメントを入れた い場合などに利用します。

1. メール一覧で転送したいメールを選択し、〈転送〉ボタンをクリックします。



転送したいメールを表示中に、本文操作メニューの〈引用して転送〉をクリックしても同じ操作になります。

2. 新しいウィンドウで「メール作成」画面が表示されます。



その他の基本的な操作方法は、新規メール作成時と同様です。詳細は『2.2 メールを作成する』をご参照 ください。

お使いの環境により、元のメールの件名、送信日時、送信者、宛先、Cc が引用されない場合があります。 詳しくは、システム管理者にお問い合わせください。

ール

の 基 本

□ 元メールを添付して転送する

元のメールの本文を添付した状態で他の宛先に転送する事が可能です。本文の引用がないため、元のメール本文 に直接コメントを入れる必要のない場合に使います。

1. メール一覧で転送したいメールを選択し、メール操作メニューから〈転送〉をクリックします。

🖉 更新 🛛 巡 返信	
┫ 1 ⊻ /2 ▶ 表示:	10件 🖌
	件名
	コラム執筆のお願い
	資料送付のお知らせ

クリック

転送したいメールを表示中に、本文操作メニューの〈添付して転送〉をクリックしても同じ操作になります。

2. 新しいウィンドウで「メール作成」画面が表示されます。

	🖉 Active! mail - Windows Internet Explorer	
		~
メールの件名には元の メールの件名に「Fwd:」 が付いたものが入力され ます。		
	★本 (Pud: コラム執筆のお照い) 本文 ② ルーンテキスト形式 ○ HTML形式	2
メール本文は eml 形式の 添付ファイルとして送付 されます。Activel mailを 含む多くのメールソフト では、eml 形式の添付ファ イルを本文中に表示する 事が可能です。		58 77

その他の基本的な操作方法は、新規メール作成時と同様です。詳細は『2.2 メールを作成する』をご参照 ください。

元のメールを添付して転送する際に定型文を使用する場合、以下のマクロは実行されません。

- •参照メール Message-ID
- •参照メール Message-ID("<>" を除く)
- •参照メール Subject
- •参照メール Subject("Re:""Fwd:"を除く)
- •参照メール From(本名のみ)
- ・参照メール From(メールアドレスのみ)
- •参照メール本文

□ 複数のメールを一括転送する

ー括転送機能は、複数のメールを1通のメールにまとめて他の宛先に転送します。さまざまなメールを一つの件 名にまとめて送付する事ができるため、一連のメールのやり取りを引き継いだり関連メールをまとめて転送する場 合などに使用します。

1. メール一覧で、転送したいメールのチェックボックスをチェックし、〈メール操作〉メニューの 〈転送〉をクリックします。

	②更新 (2);	返信	塑全員に返信 「図転送」 ▼メール操	作 クリック
	I ∨ /2] 表示: 1	014 🔽	
		🍫 🖉	件名	
		P	コラム執筆のお願い	川 村
複数選択	Image: Second	P	資料送付のお知らせ	sar
	_ 🗹 🖻		商品発表会のご案内	sar
	🗆 🖄		異動のご挨拶	sar
		P	イメージファイルの添付のサンブル(削除し:	Ac

2. 新しいウィンドウに「メール作成」画面が表示されます。

	🖉 Active! mail - Windows Internet Explorer
	e×
メールの件名には元のメー ルの件名に「Fwd: 」が付 いたものが入力されます。	
元のメールの件名が本文に 入力されます。	#3 Abdd596代2(G)ご其円
選択されたメールは添付 ファイル (.eml 形式) で転 送されます。	客名 社均用(標準プロフィール) ※ 路行ファイル (注意) (注意) 営業部 第一グルーブ (目 コラム執筆の込続、enil 以 2 (計込付のお知らせ enil) 最品級長会のご知って、app) 重要意 普通 × 文字セット 自動用定 ※ の送信箱に保存する (副訓鐘認要求) (日 支注) (日 支注) (日 支注) (日 支注) (日 支注) (日 支注)
	ページが表示されました 気100%・

その他の基本的な操作方法は、新規メール作成時と同様です。詳細は『2.2 メールを作成する』をご参照 ください。

一括転送では、「転送方法」の設定に関係なく元のメールは常に添付して転送されます。

2

Chapter 3

メールの整理と管理

電子メールを効率良く活用するために必要な整理と管理の機能について説明します。

3.1 メール一覧上での管理	50
3.2 フォルダの作成と管理	·· 54
3.3 メールの移動と振り分け・迷惑メール対策	···58
3.4 メールの検索・絞り込み表示	·· 62
3.5 メールの自動転送	66
3.6 メールのエクスポート・インポート	67

<u>3.1</u> メールー覧上での管理

受信したメールの削除やマーク付けなど、受信画面上から行えるメール管理について説明します。

● メールの削除

不要なメールを整理するには、メールを「ごみ箱」フォルダに移動する方法と、メールをサーバから完全に削除 する方法の2つがあります。

メールを「ごみ箱」に移動した場合、一旦「ごみ箱」フォルダに保管されます。後でそのメールが必要になった 場合は、「ごみ箱」フォルダから他のフォルダに移動することができます。不要と思われるメールを一旦「ごみ箱」 フォルダに入れておき、本当に不要であることがはっきりしてから〈ごみ箱を空に〉ボタンをクリックすれば完全 に削除することができます。

メールを「削除」すると、メールは「ごみ箱」フォルダを経由せず、すぐにサーバから完全に削除されます。

□ ごみ箱へ移動

不要なメールを「ごみ箱」フォルダへ移動します。

1. メールー覧画面で「ごみ箱」フォルダへ移動するメールを選択します。

	1	31	し 新し しょうしょう しんしょう しんしょ しんしょ	1	返信		🖄 全員に返信 🔡 転送
			1 🛩	/ 2 🕨	表	. ज्ञः [10件 🔽
			9	P	*	Ø	件名
チェック —			9			P	コラム執筆のお願い
						P	資料送付のお知らせ

 くメール操作〉メニューから〈ごみ箱へ移動〉をクリックすると、メールが「ごみ箱」フォルダ へ移動されます。



□ ごみ箱を空にする

メールを「ごみ箱」フォルダに移動しただけでは削除されません。ごみ箱を空にすると、メールが削除されます。

?

1. 〈メール操作〉メニューから〈ごみ箱を空に〉をクリックします。



メールの削除を確認するメッセージが表示されます。削除するには〈OK〉 ボタンをクリックします。

確認: 削除確認
ごみ箱に0通の未読メールを含む22通のメールがあります。全て削除してよろしいですか?
Ок



「ごみ箱」フォルダに別のフォルダが入っている場合は、フォルダも削除されます。

備考 設定で、ログアウト時に自動的にごみ箱を空にすることもできます。詳しくは、『6.1 一般設定』をご参照 ください。

□削除

メールをごみ箱に移動せずに、すぐに削除します。

1. メール一覧画面で削除するメールを選択します。



2. 〈メール操作〉メニューから〈削除〉をクリックすると、メールが削除されます。



● フラグを付ける

重要なメールを他と区別したい場合、メールにフラグ (マーク)を設定します。

1. フラグを付けたいメールを選択します。



2. 〈メール操作〉メニューから〈フラグをつける〉をクリックすると、メールにフラグが付きます。

) 🕲 返信 🔮 全負に返信 🖻 載	転送 ▼メール操作 絞り2 取動
]/2▶ 表示: 10件 ▶	13¥90 ►
📔 🍫 🖉 🛛 🛛 🛱名	振り分け 送信
⊘ コラム執筆のお願い	述怒メール登録
⊘ 資料送付のお知らせ	未読にする _{②am}
商品発表会のご案内	既読にする gam
異動のご挨拶	フラクをつける フラグをつける フラグをつける
	のサンフー・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
次回定例会変更のお知ら	いった いの いの いの いの して の 和 の 和 の 和 の 和
次回定例会のお知らせ	せ ^{門IPボ} (am
健康診断実施のお知らせ	セージがBICエーC Dam
MERC炊飯器納品日の作	件 POP受信 @am

3. フラグを削除する場合は、フラグを削除したいメールを選択し、〈メール操作〉メニューから 〈フラグを削除〉をクリックしてください。

● メールの既読と未読

受信したメールは、初めは未読メールとして表示されています。一度メール本文を表示させると開封したものとさ れ、既読の状態になります。メールの状態を表すアイコンで、まだ読んでいないメールと既に読んだメールを簡 単に区別することができます。通常はこの動作は自動で行われますが、意図的にメールを既読 / 未読の状態にし たい場合は、次の操作を行ってください。

1. メール一覧で既読 / 未読の状態を変更したいメールを選択します。

	┫ 1 ✔ /2 ▶ 表示: 10件 ✔					
		9	P	*	P	件名
チェック		₽			P	コラム執筆のお願い
		2			P	資料送付のお知らせ

2. 〈メール操作〉メニューから〈既読にする〉〈未読にする〉をクリックすると、状態が変更され ます

) 🕲 返信 🛛 🖄 全貨	副に返信 🛛 🖻 転送	▼メール操作	絞り辺	
/2 🕨 表示: 10件	*	19町 コピー		
📔 🍫 🖉	件名	掘り分け	送信	
∂ 154	執筆のお願い	迷惑メール登録		
	送付のお知らせ	未読にする 💦	12 am	クリック
商品	発表会のご案内	既読にする	Qam	
異動	のご挨拶	フラクをつける	2 am	
	・ジファイルの添付のサンフ		nail	
次回	定例会変更のお知らせ	こみ箱へ移動	2am	
次回	定例会のお知らせ	「お箱を空に	@am	
健康	診断実施のお知らせ			
MER	C炊飯器納品日の件	POP受信		

フォルダの作成と管理

初期設定では、Active! mail で受信したメールはすべて受信箱に保存されます。用途に応じたフォルダを作成してメールを分類する事で、簡単に管理することができます。

●メール受信画面からのフォルダ操作

お使いの環境により、フォルダに関する操作が行えない場合があります。詳しくは、システム管理者にお 問い合わせください。

□ 新規フォルダ作成

3.2

1. 「フォルダ一覧」下部の〈フォルダ作成〉ボタンをクリックします。



2. 「フォルダ作成」 画面が表示されます。親フォルダを指定すると階層フォルダが作成できます。 フォルダ名を入力し、〈OK〉 ボタンをクリックします。

フォルダ作成	
親フォルダ: / フォルダ名:	

- 「親フォルダ」のプルダウンメニューが表示されない時は、フォルダ名欄に「/」で区切った名前を入力する とサブフォルダを作成することができます。
- お使いの環境により、サブフォルダが作成できない場合があります。詳しくは、システム管理者にお問い 合わせください。
 - 共有メールボックス内にユーザがフォルダを作成することはできません。

3

□ フォルダ名変更

1. 名前を変更したいフォルダをダブルクリックします。



2. フォルダ名の編集モードになりますので、名前を編集してください。



編集を中止して元に戻すには、Esc キーを押してください。

 編集後、最後に Enter キーを押してください。フォルダ名の編集モードが解除され、名前が 変更されます。





共有メールボックス内のフォルダ名をユーザが変更することはできません。

□ フォルダ移動

1. フォルダリストから、移動したいフォルダをクリックして選択します。



2. 「フォルダー覧」内で移動先の親フォルダまでドラッグします。



- 3. 親フォルダ名の上でドロップします。
- 4. 確認メッセージが表示されます。移動するには〈OK〉ボタンをクリックします。



🕨 移動するフォルダの中にサブフォルダがある場合、サブフォルダもまとめて移動されます。

お使いの環境によっては、ドラッグアンドドロップでのフォルダ移動ができません。詳しくは、システム管 理者にお問い合わせください。

共有メールボックス内のフォルダをユーザが移動することはできません。

🗆 フォルダ削除

1. フォルダリストから、削除したいフォルダをクリックして選択します。



2. 「フォルダー覧」下部にある〈フォルダ削除〉ボタンをクリックします。



3. 確認メッセージが表示されます。削除するには〈OK〉ボタンをクリックします。



フォルダ内のメールやサブフォルダも全て削除されますのでご注意ください。

「受信箱」「送信箱」「ごみ箱」「下書き保存」「迷惑メール」の各フォルダは、Active! mail の運用上必須のため、削除することはできません。

共有メールボックス内のフォルダをユーザが削除することはできません。

□ 右クリックメニュー

システムフォルダ以外のフォルダ上で右クリックすると、選択中のフォルダに対する操作を行うメニューが表示されます。何も操作せずにメニューを閉じるには、表示されたメニューの外側をクリックします。





お使いの環境により、右クリックメニューが表示されない場合があります。詳しくは、システム管理者に お問い合わせください。

● フォルダ管理機能からのフォルダ操作

「ツール」画面の「フォルダ管理」では、より高度なフォルダ操作を行う事が可能です。フォルダ管理機能の詳しくは、『7.1 フォルダ管理』をご参照ください。

- フォルダ名の変更
- フォルダ削除
- フォルダの購読/非購読を切り替える
- フォルダの移動
- フォルダのエクスポート
- メールのインポート
- フォルダのキャッシュを削除する



お使いの環境により、一部の操作ができない場合があります。詳しくは、システム管理者にお問い合わせ ください。

メールの移動と振り分け・迷惑メー ル対策

ここでは作成したフォルダにメールを移動する方法について紹介します。移動は手動で行うほか、 フィルタ(振り分け条件)を作成して自動で振り分ける事もできます。また、学習型迷惑メールフィ ルタを使って、フィルタを作成しなくても迷惑メールを除去することが可能です。初期設定以外の 新しいフォルダの作成方法については、『3.2 フォルダの作成と管理』をご参照ください。

● メールを手動で移動する

□ メニューから操作してメールを移動する

1. メインメニューから〈メール受信〉タブをクリックし、移動したいメールのあるフォルダを表示します。

	▼をクリックするとサブメニューが 表示されます。
🚰 メールホーム 📑 メール受信 🚺	🗹 ゴール作成 🎯 アドレス糖 💟 📄 スケジューラ 💟 🎇 ツール 💌
	クリック

2. 移動したいメールのチェックボックスにチェックを入れ、〈メール操作〉メニューから移動をク リックし、続けて移動先のフォルダをクリックすると、メールが移動されます。

	S (更新	😬 返信 🛛 🖄 全員に返信 🔂 転送	▼メール操作	絞り込みなし 🔽	
i				移動 ————————————————————————————————————	■受信箱 クリック	7
		1 🗡	/2 🖻 表示: 10件 🎽	=Ľ~ •	・ 📑 送信箱	
			📔 🔩 🖉 🛛 作名	振り分け	回ごみ箱 日日	
				迷惑メール登録	◎ 下書き保存 3/08/27	
				未読にする	□ □ 迷惑メール ▶ 1/08/11	
	Б		商品発表会のご客内	既読にする		7
		(m)	思われて始ま	フラグをつける		
		-		フラグを削除	□ 連絡 1/08/08	
			次回走例会変更切の知らせ	-"7, \$\$ A \$9.55	gament.transware 06/09/30	
			次回定例会のお知らせ	この計画へてお願力	@ament.transwar 06/09/30	
			健康診断実施のお知らせ		Dament.transware 06/09/30	
			MERC炊飯器納品日の件	COMBIZEIC	2 ament.transware 06/09/30	
1	님		会議場所の変更	POP受信	2 ament.transware 06/09/30	
_	T	4		•	~	
ナ	·Τ.,	11				

この操作は元に戻せませんのでご注意ください。

□ マウス操作でメールを移動する

1. メインメニューから〈メール受信〉タブをクリックし、移動したいメールのあるフォルダを表示します。



2. 移動したいメールのチェックボックスにチェックを入れ、フォルダリスト内の移動したいフォル ダまでドラッグしてください。

移動先のフォルダまでドラッグ					
■ メール検索	┫ 1 ✔ /2 ▶ 表示: 10件 ✔				
検索語を入力					
👿 詳細検索 🔍 検索	□ 🔄 🖉 コラム執筆				
■ メールフォルダ	□ □ □ ② 資料送付C				
個人メールボックス	□ 🖻 商品発表会				
─────────────────────	' ☑ ⑳ 異動のごお				
- 🛱 送信箱	▶ 🔽 🔄 次回定例約				
□□ こみ箱 ◎ 下書き保存	✓ 次回定例				
	🔲 📴 健康診断系				
→ 社内 (1)	MERC炊館				
□ □ 議事録 浜町のご 寝珍	知らせ 🔄 会議場所G				
□□□ 連絡 次回定例会のお知ら	t <u>ww</u> ineat				
	● 件名 異動のご挨拶				
	送信者 <u>sample1@ament.transware.co.</u>				
	ハンター・コーポレート・ジャパ				

3. 移動先のフォルダの上でドロップすると、メールが移動されます。



この操作は元に戻せませんのでご注意ください。

備考 ドラッグアンドドロップでメールを移動した際に、確認メッセージを表示することができます。詳しくは、 『6.2 メール設定』をご参照ください。

● フィルタリングの設定

Active! mail は、指定した条件で新しく届いたメールを各フォルダに自動的に振り分けるフィルタリング機能を 持っています。ここではフィルタリングの操作方法を紹介します。フィルタの設定方法についての詳しくは、『7.5 フィルタリング(振り分け)』をご参照ください。

□ 自動振り分けを有効にする

受信したメールを自動的に振り分けるには、「ツール」の「フィルタリングリスト」画面から「新着メールを自動的 に振り分ける」にチェックを入れ、〈適用〉ボタンをクリックしてください。詳しくは、『7.5 フィルタリング (振り分 け)』をご参照ください。



アクションに「迷惑メールフォルダに移動」が設定されているフィルタに限り、自動振り分けの設定に拘わらず受信時に振り分けが実行されます。「次のフォルダに移動」で移動先に迷惑メールフォルダが指定されている場合は、自動振り分けの設定に従います。

□ メール受信画面からフィルタリングを実行する

新規にフィルタを作成した後、それまでに受信したメールに対してフィルタを適用したい場合があります。そのよう な時に、 受信画面から振り分けを手動で実行する事が可能です。 詳しくは、 『7.5 フィルタリング (振り分け)』を ご参照ください。

1. 「メール受信」画面より、任意のフォルダを開きます。



2. 〈メール操作〉メニューから〈振り分け〉をクリックすると、フィルタリングで設定された条件 でメールが振り分けられます。

📀 更新	🕲 返信 🛛 🖄 全負に返信	🖆 転送	▼メール操作	絞り込
1	/1 ▶ 表示: 10件 🔽		移動 コピー	
	📔 🎭 🖉 🔰 🕇	牛名	振り分け	送信
	⊘ コラム執筆のお願い	١	迷惑メール登録	⁷ 成
	⊘ 資料送付のお知ら1	Ł	未読にする	l@am
🔲 🖻	商品発表会のご案	内	既読にする	l@am
	健康診断実施のお	知らせ	フラクをつける コニガ太背III全	l@am
	MERC炊飯器納品	日の件	JJJJCHUPA	l@am
	会議場所の変更		こみ箱へ移動	l@am
	歓迎会のお知らせ		「お箱を空に	l@am
	5月分送金のお知ら	せ		l@am
	仙台営業所に着任	の挨拶	POP受信	@am

手動での振り分け操作は、選択中のフォルダのメールに対してのみ有効です。

● 学習型迷惑メールフィルタ

Active! mail には、「ベイズ理論」を基にした学習型迷惑メールフィルタが用意されています。このフィルタは、 メールの内容から迷惑メールであるかどうかの確率を判定し、設定された確率以上のメールを「迷惑メール」フォ ルダに移動します。また、Active! mail を使用していくうちに迷惑メールとそれ以外のメールのパターンを学習し ていきますので、誤判定はほとんどなくなります。

□ 学習型迷惑メールフィルタを使用する

学習型迷惑メールフィルタを有効にするには、「ツール」画面の「迷惑メールフィルタ」にある、「学習型迷惑メー ルフィルタを使用する」にチェックを入れます。迷惑メールフィルタのレベルを3段階で設定する事が可能です。 詳しくは、『7.8 迷惑メールフィルタ』をご参照ください。

お使いの環境により、この機能ができない場合があります。詳しくは、システム管理者にお問い合わせく ださい。

メールの整理と管理



● Active! hunter との連携

Active! hunter などの迷惑メール管理ツールを利用して、迷惑メールをフィルタリングすることができます。迷惑 メール管理ツールを使用するには、「ツール」画面の「迷惑メール管理」でフィルタリング機能を有効にしてください。詳細は、『7.7 迷惑メール管理』をご参照ください。

メール受信画面に〈迷惑メール管理設定〉ボタンが表示されている場合、ボタンをクリックするとパーソナルコン トローラにログインします。



迷惑メール管理設定

わ使いの環境により、この機能ができない場合があります。詳しくは、システム管理者にお問い合わせく ださい。

_{3.4} メールの検索・絞り込み表示

管理するメールやフォルダの数が増えるにつれ、必要な情報への到達に時間がかかるようになり ます。検索機能を使ってメールを絞り込む事で、より効率の良い情報処理が可能になります。ここ では、メール受信画面の検索機能と絞り込み表示を紹介します。

● メールの検索

指定したキーワードを含むメールを検索します。

□簡易検索

検索キーワードの指定だけで、すぐに検索できます。

- 1. 「メール受信」画面から任意のフォルダを開きます。
- 2. 画面左上部の「検索キーワード」欄に、検索条件となるキーワードを入力します。

■ メール検索		
提出		──検索キーワードを入力
💌 詳細検索 🔍 検索]	ーーークリック

- 3. 〈検索〉ボタンをクリックすると、検索条件に該当するメールが表示されます。
- 4. 検索状態を解除してメール一覧に戻るには、〈検索を解除〉をクリックします。

	検索結果	検	索を解除	― クリック
			送信者	
件			sample1@ament.tra	

表示中のフォルダ内のメールが検索対象となります。サブフォルダは含まれません。「送信者」「件名」「宛 先 /Cc/Bcc」の文字列が検索対象です。

「ツール」の「メール設定」で未読数表示にチェックが入っている場合、フォルダ名の横に検索結果に含ま れる未読数が表示されます。

ルの整理と管理
□ 詳細検索

簡易検索よりも詳細な条件を指定して検索することができます。

- 1. 「メール受信」画面で任意のフォルダを表示します。
- 2. 画面左上部の検索欄内の〈詳細検索〉をクリックします。

■ メール検索	
提出	クリック
📝 詳細検索 🔍 検索	

3. 検索対象をチェックボックスで選択します。



送信者

メールの送信者を検索対象にします。

宛先 /Cc/Bcc

宛先、Cc、Bccの内容を検索対象にします。

件名

件名を検索対象にします。

ヘッダ全体 / 本文

ヘッダ全体と本文を検索対象にします。

日付

YYYYMMDD 形式または YYMMDD 形式で入力し、その日を基準とした期間を選択します。入力欄右のボタンをク リックすると、カレンダーから日付を入力することができます。カレンダーから入力する操作についての詳細は、『コ ラム:日付入力用カレンダー』(P.65)をご参照ください。

4. 検索対象を「選択中のフォルダ」と「全てのフォルダ」から選択します。

選択中のフォルダを検索

選択中のフォルダ内のメールを検索対象にします。

サブフォルダを含む

選択中のフォルダと、そのサブフォルダ全体のメールを検索対象にします。

全てのフォルダ

選択中のフォルダに関係なく、全てのフォルダ内のメールを検索対象にします。

- 5. 必要な条件を全て入力したら、〈検索〉ボタンをクリックします。
- 6. 検索状態を解除してメール一覧に戻るには、〈検索を解除〉をクリックします。

	検索結果 🛔		<u></u> クリック
		送信者	
件		sample1@ament.tra	



お使いの環境により、詳細検索を利用できない場合があります。詳しくは、システム管理者にお問い合わ せください。

「ツール」の「メール設定」で未読数表示にチェックが入っている場合でも、詳細検索の結果を表示中は、 フォルダ名の横に未読メール数は表示されません。

簡易検索と詳細検索では異なる方法で検索するため、同じ条件で検索しても結果が異なる場合がありま す。

● メールの絞り込み表示

添付ファイルのあるメール、フラグのついているメール、未読メールで絞り込み表示します。

1. 「メール受信」画面から任意のフォルダを開きます。

■ メール検索	【 1 ▼ /1 ▶ 表示: 10件 ▼
検索語を入力	
🔽 詳細検索 🔍 検索	□ 🔄 🖉 コラム執筆
■ メールフォルダ	□ 🔄 🖉 🧷 資料送付
冯 個人メールボックス	□ 🖻 商品発表:
────────────────	□ 🔄 健康診断
送信箱や	MERC炊食
□□□□ □ の相 ■■■ 下書者保方	□ 🔮 会議場所
- □ 1 日○ 床仔	 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
→ □ 社内 (1)	5月分送金
🗈 🛅 議事録 (2)	- 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11
⊡ □□ 連絡	1

2. メール一覧の〈絞り込み〉メニューから、絞り込む条件をクリックすると、フォルダ内で条件 に一致するメールが絞り込み表示されます。

絞り込みなし	*	
絞り込みなし		
添付ファイル		1
フラグ		
未読メール		

絞り込みなし 絞り込みを解除します。

添付ファイル 添付ファイル付きのメールのみ表示します。 フラグ

フラグのついているメールのみ表示します。

未読メール 未読状態のメールのみ表示します。 3. 絞り込み状態を解除するには、〈絞り込み〉メニューで〈絞り込みなし〉をクリックします。



メール検索で詳細検索を行う場合、日付を指定して検索することができます。その際、日付を数字で直接入力 するほかに、カレンダーから選択して入力することもできます。カレンダーから入力するには、次のように操作し てください。

メール検索の他、フィルタリングの条件として「日付(YYYYMMDD)が」を選択した場合 および「期間 (YYYYMMDD) が」を選択した場合も同じカレンダーが利用できます。

1. 日付入力欄の右にある〈カレンダーから日付入力〉ボタンをクリックします。



2. カレンダーが表示されますので、検索条件(フィルタリング条件)として設定したい日付を選択してください。

		2008	8 年	E 7)	۹.	
Θ	月	火	水	木	金	±
29	30	1	2	3	4	5
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30	31	1	2
3	4	5	6	7	8	9

初期状態では、今月のカレンダーが表示されます。別の 月の日付を入力したい場合は、 ■または ■をクリックす ると移動できます。

3. 日付を選択すると、自動的にカレンダーを閉じます。日付を入力せずにカレンダーを閉じるには、再度 〈カレンダーから日付入力〉ボタンをクリックしてください。

<u>3.5</u> メールの自動転送

メールを他のメールアカウントや携帯電話のメールに転送することで、複数人での情報共有や重要 な情報を素早く知ることができるようになります。

●受信したメールを自動的に転送する

受信したメールを自動的に他のアドレスに転送するには、「ツール」の「転送」から設定します。転送先は他のアドレス、携帯電話のメールアドレスから選択することができます。また、メールを受信したことだけを通知したり、 指定した文面を使用して自動的にメールを返信することもできます。詳しくは、『7.6 転送』をご参照ください。 <u>3.6</u> メールのエクスポート・インポート

Active! mail で受信したメールを外部ファイルに書き出したり、読み込んだりすることができます。 この機能を使うことでメールのバックアップを作成したり、別の Active! mail やメールソフトから ファイルを経由してメールを移動することが可能です。

●1通ずつ書き出す

現在閲覧中のメールを、他のメールソフトで読み込める形式に書き出します。Active! mail では、主要なメール ソフトが対応している「eml」形式での書き出しに対応しています。

ℓ 他のメールソフトで eml ファイルを読み込む方法については、お使いのソフトウエアの取扱説明書をご覧 ください。

- 1. 「メール受信」画面で、書き出したいメールを開きます。
- 2. 〈本文操作〉メニューから〈ソース保存〉をクリックします。

₽.↓□	▼ 操作を選択	×
	返信	
	全員に返信	
	引用して転送	
	添付して転送	
	ソース表示	
	ソース保存 📐	
	テキスト保存	
	ÉD剧	

3. 「ファイルのダウンロード」画面が表示されます。Windows XP SP2 の Internet Explorer の場合、ダイアログ画面を表示する前に、ダウンロードに関する注意書きが表示されます。安 全なメールである場合は〈保存〉ボタンをクリックしてください。

ファイルの	ダウンロード
20771	(ルを聞くか、または保存しますか?
	名前: 商品デーダ送付のお願いeml 種類: Internet E-Mail Message, 473 バイト 発信元:
	K(Q)
2	インターネットのファイルは役に立ちますが、ファイルによってはコンピュータに問題を 起こすものもあります。発信元が信頼できない場合は、このファイルを開いたり保 存したりしないでください。 <u>危険性の説明</u>

 保存画面から保存先を指定してください。ブラウザによっては保存画面を表示せず、所定の ダウンロード先に保存する場合もあります。

●フォルダの内容を一括して書き出す

フォルダの内容を一括して、他のメールソフトで読み込める形式に書き出します。Active! mail では「UNIX Mailbox」(mbox)形式での書き出しに対応しています。詳しくは、『7.1 フォルダ管理』をご参照ください。



■ 他のメールソフトで mbox ファイルを読み込む方法については、それぞれのソフトウエアの取扱説明書を ご覧ください。

シールを一括して読み込む

他のメールソフトで書き出されたメールを一括して Active! mail に読み込みます。Active! mail では「UNIX Mailbox」(mbox)形式および eml 形式の読み込みに対応しています。詳しくは、『7.1 フォルダ管理』をご参 照ください。

他のメールソフトでメールを書き出す方法については、お使いのソフトウエアの取扱説明書をご覧くださ ! 1世・ い。

Chapter 4

アドレス帳の活用と管理

メールアドレスの管理と活用方法について紹介いたします。

4.1 アドレス帳の利用	70
4.2 アドレス帳への登録・管理	78
4.3 アドレスの検索	87
4.4 グループの作成と管理	89
4.5 アドレス帳データのインポート・エクスポート	92

アドレス帳の利用

Active! mail では、利用者一人一人が登録して利用する「個人アドレス帳」と、システム全体で共同利用できる「共有アドレス帳」の2種類のアドレス帳機能を利用する事ができます。アドレス帳 を利用する事で、宛先を間違えるといったミスを減らすだけでなく、Active! mail にログインできる場所ならどこからでも利用可能な個人データ集として活用する事が可能です。

● Active! mail のアドレス帳機能の概要

Active! mail のアドレス帳には、「個人アドレス帳」「共有アドレス帳」「グループ」が含まれており、それぞれ以下のような3つの機能を持っています。用途や場面によって使い分けることで、メール作成時の省力化を図ることができます。

個人アドレス帳

ユーザごとにデータを保存しているアドレス帳です。登録・編集も自由にでき、フォルダを作って整理する こともできます。

共有アドレス帳

ユーザ全体でデータを共有しているアドレス帳です。ユーザは参照のみで、システム管理者が登録・編集 を行います。

グループ

個人アドレス帳や共有アドレス帳に登録されているアドレスを利用して、グループを作成することができます。グループを作成すると、メール作成時にグループ名を宛先にすることで、グループ全員に同報送信ができます。

グループはユーザごとにデータを保存しています。また、グループに登録された後も各アドレスは個人アドレス帳および共有アドレス帳のデータとリンクしており、元のデータを編集することで、グループ内のデータも常に最新の状態になります。

お使いの環境により、一部の機能が使えない場合があります。詳しくは、システム管理者にお問い合わせ ください。

● アドレス帳を表示する

メインメニューの〈アドレス帳〉タブをクリックすると、「個人アドレス帳」が選択された状態になります。〈アドレ ス帳〉タブのサブメニューから、「共有アドレス帳」や「グループ」を直接表示することもできます。



4.1

● アドレス一覧画面について

ここではアドレス一覧画面に表示されているボタンやマークについて解説します。

アドレス一覧画面には、登録されているアドレスが一覧表示されます。選択したフォルダに保存されているアドレ スの数が多い場合は、ページ番号を送ることにより他のアドレスを表示することができます。

-	一括選択	名前	メールフ	マドレス	組緯	名 宛先カート
アドレス検索	ページ	表示 表示件数				
🛃 メールホーム 📑 メール受信 💌	🗹 X - Ivffat 🐉	アドレス帳 💌 🔳 スケジュ	ーラ 💌 🖓 ツール 💌			2 🔋 🖓
🙎 samp le@examp le.co.jp	🔒 新規登録					「
■ アドレス検索	1 /5	• 表示: 10件 🖌				
検索語を入力		名前	メールス	アドレス	#	織名
▼ 詳細検索 🔍 検索	赤塚 文〉	治	416@example.com			
	☑ 五十嵐 ヌ	和江	2bb90@example.com			
■ アトレス帳	□ 伊佐 忠き	夫	512bd4@example.co	m		
	□ 石月 秋\$	栄	838@example.com			
□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□	🔲 石山 一		fcd@example.com			
	□ 稲村 豊		ff1de7@example.com	1		
※ 共有アドレス帳	□ 浦沢 隆	5	09bf@example.com			
	榎本 定a	雄	fcd2@example.com			
□ 1/1/1/1/1/1/1/1/1/1/1/1/1/1/1/1/1/1/1/	1 大口 美)	津子	4bfa6@example.com			
■ 🗅 総務部	▲ □ 大平 謙-	-	9ca14e@example.com	n		
🍄 グループ	4					
 アドレスフォルダ			ーーレイア・	┃ フト変更ボタン	,	

アドレス検索

アドレスを検索する場合に使用します。個人アドレス帳を表示中の場合は個人アドレスを検索し、共有ア ドレス帳を表示中の場合は共有アドレスを検索します。

アドレスフォルダ

各アドレス帳内のフォルダおよびグループをツリー状に表示します。 サブフォルダがあるフォルダには、「+」 「-」のアイコンが表示されます。「+」アイコンをクリックするとサブフォルダが表示され、「-」アイコン をクリックするとサブフォルダを閉じます。

ページ表示

「表示しているページ / 総ページ数」を表しています。表示するページを切り替えるにはメニューからページ番号をクリックします。また〈◀〉をクリックすると前ページを、〈▶〉をクリックすると次ページを表示 します。

表示件数

1ページあたりの表示件数を設定します。「すべて」を選択すると、表示に時間がかかる場合があります。

一括選択

現在一覧画面に表示されているすべてのアドレスを選択します。クリックするたびに、全メール選択と全 メール選択解除が切り替わります。選択されたアドレスは、チェックが入ります。

名前

アドレス帳に登録されている名前が表示されます。クリックすると、そのアドレスの詳細情報が下段に表示されます。

メールアドレス

アドレス帳に登録されているメールアドレスを表示します。

組織名

アドレス帳に登録されている組織名を表示します。

レイアウト変更ボタン

ボタンをクリックすると、フォルダー覧の表示 / 非表示および詳細情報の表示 / 非表示を切り替えること ができます。操作方法は、メール受信画面と同じです。詳しくは、『コラム:メール受信画面のレイアウト 変更』(P.43)をご参照ください。

役職名

アドレス帳に登録されている役職名を表示します。共有アドレス帳を選択している場合のみ表示されま す。



備考 アドレス帳画面のレイアウトを変更し、フォルダー覧を隠したり、詳細情報を広く表示したりすることがで きます。詳しくは、『コラム:メール受信画面のレイアウト変更』(P.43)をご参照ください。



お使いの環境により、一部の項目が表示されない場合があります。詳しくは、システム管理者にお問い合わせください。

□ アドレス一覧画面

アドレス一覧の上には、アドレス一覧から利用できるボタンが表示されています。



新規登録

アドレスを新規登録する画面を表示します。

アドレス操作

選択したアドレスまたはグループへのさまざまな操作を行うためのプルダウンメニューです。詳しくは次の 『アドレス操作メニュー』をご参照ください。

□ アドレス操作メニュー

〈アドレス操作〉をクリックすると、アドレスまたはグループに対して操作できるメニューが表示されます。メニューの項目は以下の通りです。選択中のアドレスフォルダによって、表示されるメニューの内容が変化します。

グループに追加

選択したアドレスをグループに追加します。追加するグループを指定してください。個人アドレス帳および 共有アドレス帳配下のフォルダを選択中に表示されます。

個人アドレス帳に移動

選択したアドレスを他のフォルダへ移動します。移動先のフォルダを指定してください。個人アドレス帳配 下のフォルダを選択中に表示されます。

削除

選択したアドレスおよびグループを削除します。

差分インポート

外部ファイルからアドレス帳にデータを読み込みます。既に登録されているアドレスおよびグループはその まま残り、ファイルの内容を追加します。個人アドレス帳配下のフォルダを選択中に表示されます。詳し くは、『4.5 アドレス帳データのインポート・エクスポート』をご参照ください。

一括インポート

外部ファイルからアドレス帳にデータを読み込みます。既に登録されているアドレスおよびグループは削除され、ファイルの内容だけが追加されます。個人アドレス帳配下のフォルダを選択中に表示されます。詳しくは、『4.5 アドレス帳データのインポート・エクスポート』をご参照ください。

一括エクスポート

個人アドレス帳の内容をファイルに書き出します。個人アドレス帳配下のフォルダを選択中に表示されま す。詳しくは、『4.5 アドレス帳データのインポート・エクスポート』をご参照ください。

個人アドレス帳にコピー

選択したアドレスを個人アドレス帳にコピーします。コピー先のフォルダを指定してください。共有アドレ ス帳配下のフォルダを選択中に表示されます。

グループにコピー

選択したアドレスを他のグループにコピーします。コピー先のグループを指定してください。グループを選 択中に表示されます。

グループに移動

選択したアドレスを他のグループに移動します。移動先のグループを指定してください。グループを選択中 に表示されます。

□ソート (並び替え)

以下の項目は、アドレス一覧上でそれぞれの項目名をクリックすると、アドレス一覧のソートを行います。 クリック ごとに昇順と降順が入れ替わります。名前でソートした場合は、ふりがなを基準にしてソートされます。

□ 右クリックメニュー

アドレス一覧上で右クリックすると、選択中のアドレスに対する操作を行うメニューが表示されます。何も操作せ ずにメニューを閉じるには、表示されたメニューの外側をクリックします。

•	1 🗸 / 5 🕨 🗉	表示: 10件 💙	
		名前	
	五十嵐 和江	I	2b
	大口 美津子	2	4b
	大平 謙一		9c
	大野 勤	Z=1.4EtC a	a1
	岡部 重男		72
	勝沼 久栄	71020000	36

Active! mail の右クリックメニューが表示される箇所では、ブラウザの右クリックメニューは利用できません。

お使いの環境により、右クリックメニューが表示されない場合があります。詳しくは、システム管理者に お問い合わせください。

● メール作成画面からアドレス帳を呼び出す

アドレス帳に登録されているデータは、「メール作成」画面から専用のアドレス指定画面を通して参照できます。

1. 「メール作成」画面で〈アドレス帳〉ボタンをクリックします。

■ Bec表示非表示	社外用 (標準プロフィール) 📉	Pドレス様 回送信度度	ク
9t			
Cs			
8			
★ ④ プレーンテキスト形式 ○ HTML	形式	」 定型文	
8	115月 (徳平/ロフィール) 💙 添付つ。	-(Je (Q:200) (Q.110)	
8 	115月(標準/ロフィール) 💙 添付ファ	-Г. (ф. 2010) (Д. М. П. В.	

2. 個人アドレス帳の一覧が表示されます。

_		070				Til min million	
_	图 Booter-印表示	6 2	360 1 20 00	AL BCOX	1	個人アドレス特 単	― / トレス帳を切替
光先		1	Y / 200				<u></u>
Ct			阳增	名前	メールアドレス	和歌	/ / //////////////////////////////////
件名				赤輝 文治	416@example.com	~	
*文 ①	ブレーンテキスト形式 O HTML形			五十米 和江	2bb90@example.com		
				伊佐 忠夫	512bd4@example.com		
				石月 秋栄	838@example.com		
				石山 一	fcd@example.com		
				稿付 費	fflde7@example.com		
				浦沢 隆司	09bf@example.com		
				積本 定議	fcd2@example.com		
				大口 美津子	4bfa6@example.com		
				大平 總一	9cal 4e@example.com		
				大野 動	a11581@example.com	8	
				国部 重男	72b@esample.com		
				読温 久栄	364gesample.com	2	
				勝又 恒夫	1d0@enample.com		
35				川又 重錘	f39fgesample.com		
				北 加代子	3db85e@example.com		
10.3	東部 第一グループ			東田 時代	16a532@example.com		
ШB	日 虎州 <yamada@example.co< td=""><td></td><td></td><td>栗林 一巳</td><td>f4922@example.com</td><td>×</td><td></td></yamada@example.co<>			栗林 一巳	f4922@example.com	×	
L		秋余語:	8人力 🚺	(検索) Q 全表示		() (R)(3)	
-	WINDS WINDS			The second second second second		Charles and the second	

3. 宛先に入力したいアドレスのチェックボックスにチェックを入れ、〈宛先へ〉ボタンをクリック すると、メール作成画面にアドレスが入力されます。



Cc/Bcc に入力する場合も、同様にチェックボックスにチェックを入れてから、〈Cc へ〉 〈Bcc へ〉 をクリックします。

- 4. 個人アドレス帳以外のアドレスを参照する場合は、プルダウンメニューから〈共有アドレス帳〉 〈グループ〉を選択して表示内容を切り替えます。
- 検索フォームにキーワードを入力し〈検索〉ボタンをクリックすると、表示中のアドレス帳内 を検索できます。
- 6. 入力が終わったら、〈閉じる〉ボタンでアドレス帳を閉じます。



コラム:複数アドレス帳の取り扱いについて

Active! mail では複数のアドレス帳システムをシームレスに扱うために、階層表示画面を採用しています。

また個人アドレス帳内にはフォルダの他にグループを設定することができ、全てのアドレス帳に登録されている データを組み合わせてグループ登録することが可能です。グループを作成すると、グループ宛に一度にメールを 送信することもできます。

● アドレス帳からのメール作成

アドレス帳画面から宛先を選択し、メールを作成することができます。

□ ひとつのアドレスを選択してメールを作成する

1. メールを送信したいアドレスを選択し、詳細情報のメールアドレスをクリックします。

🛯 詳細情報				
名前	五十庫 和江	えいがな	いからし かずえ	
メールアドレス	2bb90@example.com	0.00.0	0 N 30 N 37C	 クリック
組織		部署		
役職				
電話1	XXX-9238-5611	電話2		
電話3		FAX	XXX-2523-4163	
郵便番号				
都道府県		市区町村		
番地		国		
URL	http://9f0f.example.com			
XE	女性			

2. 宛先のメールアドレスが入力された状態で、メール作成画面が開きます。

🖉 Active! mail - Windows Internet Explorer	
<u>e</u>	
■ メール作成 テンプレート選択 ▼ プロフィール選択 ▼ 図 Boc表元/非表示	● アドレス帳 圓 送信履歴
宛先 "五十嵐 和江" <2bb90@example.com>	
Cc	
件名	
本文 ・ ブレーンテキスト形式 ○ HIML形式 	定型文

□ 複数のアドレスを選択してメールを作成する (宛先カートの利用)

- 1. メインメニューから〈アドレス帳〉タブをクリックして「アドレス帳」画面を表示します。
- 2. 〈宛先カート〉ボタンをクリックし、「宛先カート」ウィンドウを表示します。

8	新規登録	▼アドレス操作			第 宛先カート
•	1 🔽 / 5 🕨	表示: 10件 🔽			
		名前	メールアドレス	組織名	
	井浦 信江		3ec@example.com		
	五十嵐 和江	Ľ	2bb90@example.com		
	伊佐 忠夫		512bd4@example.com		
	石月 秋栄		838@example.com		
	石山 一		fcd@example.com		
	稲村 豊		ff1de7@example.com		
	浦沢 隆司		09bf@example.com		
	榎本 定雄		fcd2@example.com		
	大口 美津子	2	4bfa6@example.com		
	大平 謙一		9ca14e@example.com		
_					
	羊細情報				
リス	ト内の項目を	フリックすると詳細情報	が表示されます。		

3. 「アドレス一覧」から宛先に入力したいアドレスをドラッグし、「宛先カート」ウィンドウ内にド ロップします。または、アドレスを選択した状態で〈>>〉ボタンをクリックします。

🔒 新規登録	▼アドレス操作			□ 宛先	<u>ታ</u> ーኑ
. 1 . / 3	表示: 10件 🔽				作成 📑 クリア 🚺 閉じる
	名前 🔺	メールアドレン	2	宛先:	"五十嵐 和江" <2bb90@example.com>
🔲 井浦 信江		3ec@example.com			7
☑ 五十嵐 和江		2bb90@example.com			ドラッグ
□ 伊佐 忠夫		512bd4@example.com			1 2 7 7
□ 大□ 美津子		4bfa6@example.com			
□ 大野 勤		a11581@example.com		Cc:	
🔲 岡部 重男		72b@example.com			
🔲 勝沼 久栄		364@example.com			
🔲 品川 哲夫		ab323@example.com			
🔲 高野 吉雄		4bfa6@example.com			
□ 詳細情報			-	Bcc :	
名前	五十嵐 和江		ふりがな い		
メールアドレス	2bb90@example.com				
祖臺			部者	-	
12番 電話1	XXX-9238-5611		電話2		

メールの宛先に入力したい場合は「宛先」欄に、Cc、Bcc に入力したい場合はそれぞれ「Cc」「Bcc」欄 にドロップしてください。

備考「宛先カート」ウィンドウを表示したまま、アドレス一覧のページを送ったり、表示するフォルダを切り替 、、、、、えたりできます。

一旦宛先カートに入力したアドレスを削除するには、削除するアドレスをドラッグし「宛先カート」ウィンドウの外へドロップします。または、選択した状態で〈<<〉ボタンをクリックします。

	🛃 新規登録	▼アドレス操作		□ 宛先力ート
] 1 🗸 / 3 🕨	表示: 10件 🖌		🥥 作成 🛛 😫 クリア 🛛 🔕 閉じる
		名前 🔺 メールア	'Fレス	宛先: "五十嵐 和江" <2bb90@example.com>
	井浦 信江	3ec@example.com		
C] 五十嵐 和江	2bb90@example.com	\sim	ドラッグ
1] 伊佐 忠夫	512bd4@example.com	1	
0	- 大口 美津子	4bfa6@example.com		
	」 大野 勤	a11581@example.com		Cc:
_[岡部 重男	72b@example.com		<u>></u>
	□ 勝沼 久栄	364@example.com		~~
] 品川 哲夫	ab323@example.com		
	高野 吉雄	4bfa6@example.com		
	〕詳細情報		×	Bcc :
	名前	五十嵐 和江	ふりがなし	
	メールアドレス	2bb90@example.com		
	組織		部署	_
	12 王 王 ()	VVV 0020 5611	T 70	-
	·利用 1	AAA-9238-3011	电話 4	

宛先カートに入力された全てのアドレスを削除するには、〈クリア〉ボタンをクリックします。

4. 宛先/Cc/Bccの入力が完了したら、〈作成〉ボタンをクリックします。



5. 送り先のメールアドレスが入力された状態で、メール作成画面が開きます。

🖉 Active! mail - Windows Internet Explorer	
	~
	THE CONTRACT OF CONTRACT.
Bcc 「大口 美津子" <4bfa6@example.com> 件名	
★文 ③ ブレーンテキスト形式 ○ HIML形式	型文

その他の基本的な操作方法は、新規メール作成時と同様です。詳細は『2.2 メールを作成する』をご参照 ください。

6. 〈閉じる〉ボタンをクリックすると、「宛先カート」ウィンドウを閉じます。



「アドレス帳」以外の画面に移動するまで、「宛先カート」の内容は保持されます。

Δ

<u>4.2</u> アドレス帳への登録・管理

Active! mail のアドレス帳のうち、個人アドレス帳には利用者が自分のよく使う連絡先を登録して おくことが可能です。また、個人アドレス帳と共有アドレス帳に含まれる連絡先をまとめてグループ として登録しておくと便利です。

● 個人アドレス帳への登録

□ アドレス帳画面から登録する

1. メインメニューから〈アドレス帳〉タブをクリックして「アドレス帳」画面を表示します。



2. 画面の〈新規登録〉ボタンをクリックします。

クリック	🔒 新規登録	▼アドレス操作

- ▶ 共有アドレス帳およびグループが表示されている状態では、〈新規登録〉ボタンは無効になります。
- 3. 「新規アドレス登録」ウィンドウが表示されます。

名前			ふりがな	
メールアドレス				1
組織			毀羞	
役職				
電話1			電話2	
電話3			FAX	
郵便番号				
都道府県			市区町村	
番地			E	
URL				1
Æ				
フォルダ	▼ (フォルダ指定なし)			
	[2 登録		

4. 必要事項を記入します。

- 名前(必須)
- ふりがな (必須)
- メールアドレス(必須)
- 組織
- 部署
- 役職
- •電話1~3
- FAX
- 郵便番号
- 都道府県
- 市区町村
- 番地
- 国
- URL
- ・メモ

名前・ふりがな・メールアドレスは必須項目です。

5. 登録先のフォルダを選択し、〈登録〉ボタンをクリックします。

フォルダを作成していなくても登録できます。





個人アドレス帳にフォルダが作成されていない場合は、フォルダを選択することはできません。



「アドレス帳への登録時にエラーが発生しました。[1]」というメッセージが表示された場合、「電話 1」「電 備考「アドレス帳への登録時にエフーか光エしょしに。」」」 こ、 ノノン こ 1917 (1977) 話 2」「電話 3」「FAX」「郵便番号」の各項目に入力された文字数が、31 バイトを超えている可能性があ ります。これらの項目の入力内容をご確認し、31 バイト以下になるようにください。

□ 受信メールから登録する

1. 「メール受信」画面でメール本文を表示します。

日本 日		O R		Concession and	and a second second	M (+)	× Coorie		
		Active/ mail					9	• 🛛 - 🖶	• E)• 0
Image Separation ① 原形 回波田 回波田 回波田 回波田 回波田 ローム・ドロ ローム・・・ ローム・ドロ ローム・ドロ ローム・ドロ ローム・ドロ ローム・ドロ ローム・ドロ ローム・ドロ ローム・ドロ ローム・・ ローム・ドロ ローム・ドロ ローム・ドロ ローム・・・ ロ ロ ロ ローム・・・ ロ ローム・・・ ローム・・・ ロ ローム・・・ ロ ロ ロ ロ ロ ロ ロ ロ	Implementations Implementa		Ex-sea	37FL 28	1 二 スケジューラ 💌 小ツール 💌			0	ログアウ
a J - 4-44名 (日 1 1 / 1 座 木形 201 w) (金 2 年 4 年 5 1 0 1 5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1		empleijezzaple.cs.jp	③ 更新	(BESRIE)	●全角に近は 日転送 ▼メール	NAU RAISPOR			
株式部長入力	株式目入力 ○ P 0 0 </td <td>ヨメール検索</td> <td>1</td> <td>/1回 表示:</td> <td>2019 🛩</td> <td></td> <td>0</td> <td>受信箱 1/12</td> <td>0.11MB</td>	ヨメール検索	1	/1回 表示:	2019 🛩		0	受信箱 1/12	0.11MB
() 印刷 (中) () 日本 (中)	● 日本	来常語を入力		P % 0	811	送信者	845	. 943	(]
1 2 - 2 2 -	1 - 10-70-14 10 - 10-70-14 10 - 10-70-14 10 - 10-14 10-14	「詳細秋衆 3、秋来		9	資料送付のお知らせ	sample1@ament.transware	16:53:53		63.54K 🔟
	IDA/-165-02 IDA/-1	メールフォルダ			商品発表会のご案内	sample1@ament.transware	16:41:35		1.73К 📰
		個人メールボックス		P	異動のご採却	sample1@ament.transware	05/05/11		1.39К 🖭
● 近日時 - ○ 小田 中国 - ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○	3 法信号	2 安活前		I	イメージファイルの添付のサンブル(制造	BLi Activel mail	07/08/06		15.69K 🔝
	TATATOR 2017 2017 2017 2017 2017 2017 2017 2017	· 通信箱			次国定例会変更のお知らせ	sample1@ament.transware	07.05.06		1.22K 🔲
		 ロ こみ柿 図 下書き保存 3 迷惑メール 二 社内(1) 			次回定例会のお知らせ	samplel @ament.transwas	06/09/30		1.18K
	 ・ 込行(1) ・ 込びに対応的構成目の中 sample(igenet Interver 06939) ・13% ・ 通信ののたちにない ・ (Sample Sample Sample				健康診断実施のお知らせ	sample l @ament transware	06/09/30		1.22K 📰
金融制造 () ○ ○ ◆ 自動構成変更 supplei@metrizmorum 00 00 10K i ● 前載 ● 前載 ● 「● 「● ● ● 「● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●	金藤県な) 「○○● 金緑県内の実現 sample (Banket turnsvar) 60 93 20 12K 正 御師 「○○○● 金緑県内の実現 sample (Banket turnsvar) 60 93 20 12K 正 八字 10 - 5 - 5 - 5 - 5 - 5 - 5 - 5 - 5 - 5 -				MURCは原目納品目の件	sample I gament transware	06/09/30		1.55K
■ 建築 C C C C C C C C C C C C C C C C C C	■ 推測 具計/→1/ボックス 単 和and ■ 和propert ■ 面面ののの ■ 加加加 ■ 加加加 ■ 加加加 ■ 加加 ■ 加 ■	(二) 議事録 (2)			会議場所の変更	sample 1 gament transware	06/09/30		1.05K 📰
(計算→一部つび、 リスト目のメールをクリックするとメールの内容が表示されます。 ● ③ Drepet ● ③ Drepet ● ■ propen	1月 - 10-22A リスト内のメールをクリックするとメールの内容が表示されます。 ◎ 日 Project ● temperary	1 🛄 10 22 2	.m. a		66(05.0vm (b) 2mC 44	4.6.8	AF 44.54		4.6886 273
1		# #thared Project group temporary							

•

管 理

2. メール本文画面から登録する送信者アドレスをクリックします。

🕂 件名	コラム執筆のお願い	
送信者	sample1@ament.transware.co.jp	ーー クリック
添付ファ	イル 🖬 <u>sample.xls</u>	
大桃 和子	2様	
突然のメ	ールにて失礼いたします。	

アクティブ商事 経営企画部の川村と申します。

宛先や Cc のアドレスも同様に登録することができます。宛先や Cc が省略されている場合は、「+」ボタンをクリックすると表示されます。

3. 「アドレス帳に追加」画面が表示されますので、必要事項を入力します。

ふりがな: 名前: 結城 栄 メールアドレス: yuuki@example.com ③ 追加 ② キャンセル	
名前: 結城 栄 メールアドレス: yuuki@example.com ③ 追加 ② キャンセル	
メールアドレス: yuuki@example.com ② 追加	
🥥 追加 🛛 🔇 キャンセル	

ふりがな・名前・メールアドレスは必須項目です。

4. 〈追加〉ボタンをクリックすると登録されます。

登録したアドレスの詳細情報などを編集するには、「アドレス帳」の画面で編集してください。

□ 登録内容の確認

アドレス帳ツリーから、確認したいアドレスが含まれるフォルダを選択してリストを表示します。



2. アドレス一覧から、確認したいアドレスをクリックします。

		名前 🔺	メールアドレス	
		赤塚 文治	416@example.com	
クリック ――		五十嵐和江	2bb90@example.com	
		伊佐 忠夫	512bd4@example.com	
	_			

3. 画面下部に詳細情報が表示されます。

Activel mail - Windows Int	ternet Explorer					
· •	a can spring a fac	and applications, and		🖌 😽 🗶 Google	P -	
🕸 🌠 Activel mail				@ • @	· · · · · · · · · ·	
\$x-66-6 Bx-626	2x-804 37F	25 💌 🔄 259 a - 9 💌	(計9~A 💌			
3 sample@example.co.jp	3 PERSON	*7FL2301			属 売先カート	
■ 7ドレス検索		表示: 10件 🖌				
検索師を入力		88 .	メールアドレス	編構名		
▼ 詳細税索 Q 検索	□ 赤塚 文治	4162	Texample.com			
Guineand	五十里 和江	2669	0 Beample.com			
3 アドレス帳	□ 伊佐 忠天	5126	d4@example.com			
個人アドレス唯一	□ 石月 秋栄	138)	Reample.com			
(1) 協力会社	0 石山 -	fedg				
3 客先	□ 粘村 豊	ff1 de 7@example.com				
は共有アドレス帳	□ 湖沢 隆司	99bf@example.com				
* 二 正連想 * 二 取引法	□ 標本 定雄	fed2@example.com				
	□ 大□ 美津子	7 itdaß Bezample.com				
三 二 総務部	□ 大平 歸一	Pcal	4e Benanple.com			
● ジルージ - □ ブロジェクト	a messe				*****	
	名前	五十服 和江	ठे <i>न्ध्रां</i> स्टि	しからし かずえ		
	メールアドレス	25590 Betangle com				
	14.0		38			
	126					
	電話1	XXX-9238-5611	電話:			
	電話3		FAX	XXX-2523-4163		
	郵便番号					
	推进的机		市区町村			
			8			
	URL	http://www.example.com				
Cantos Cantos	34	1×11				

● アドレスの編集

1. 「アドレス帳」画面で、編集したいアドレスの詳細情報を表示し、アドレス詳細情報ウィンドウ にある〈編集〉ボタンをクリックします。

フォルダを作成している場合は、編集したいアドレスのあるフォルダをクリックして表示します。

索語を人力	□ 名前	メールアドレス	組織名	
\$\$\$BHR\$\$\$ Q. 根索	□ 赤塚 文治	416@example.com		
	☑ 五十嵐 和江	2bb90@example.com		-クリ
FLAN	□ 伊佐 忠夫	512bd4@example.com		
金術	□ 石月 秋栄	838@example.com		
協力会社	🗆 石山 一	fcd@example.com		
客先	□ 稲村 豊	ff1de7@example.com		
有アドレス帳	□ 浦沢 隆司	09bf@example.com		
取引失	□ 榎木 定雄	fcd2@example.com		
営業部	□ 大口 美津子	4bfa6@example.com		
能物部	□ 大平 練一	9ca14e@example.com		
ゆ グループ				61
JUJIJ	□ 詳細情報			シワ

2. 「アドレス編集」画面が表示されます。内容を編集して〈登録〉ボタンをクリックすると保存 されます。

名前	五十嵐 和江		ふりがな	いからし かずえ
メールアドレス	2bb90@example.com			
組織			部署	
役職				
電話1	XXX-9238-5611		電話2	
電話3			FAX	XXX-2523-4163
郵便番号				
都道府県			市区町村	
番地			E	
URL	http://9f0f.example.com			
Æ	女性			
フォルダ	▼ (フォルダ指定なし)			
		🥝 登録 🗌	3 キャンセル	2

● アドレスの削除

1. 「アドレス帳」画面の「アドレス帳」ツリーより、削除したいアドレスのあるフォルダを表示し ます。

🙎 samp le@examp le.co.jp	● 新規登録 ▼アドレス操作	第 宛先カート		
■ アドレス検索	▲ 1 🖌 /5 ▶ 表示: 10件 💌			
検索語を入力	□ 名前 ▲	メールアドレス	組織名	
👿 詳細検索 🔍 検索	□ 赤塚 文治	416@example.com		
	☑ 五十嵐 和江	2bb90@example.com		
	□ 伊佐 忠夫	512bd4@example.com		
	□ 石月 秋栄	\$38@example.com		
	🔲 石山 一	fcd@example.com		
客先	□ 稲村 豊	ff1de7@example.com		
総共有アドレス帳	□ 浦沢 隆司	09bf@example.com		
□□ 正回司)	□ 榎本 定雄	fcd2@example.com		
□□ □ 営業部	▶ 大□ 美津子	4bfa6@example.com		
⊞ 🛅 総務部	▶ □ 大平 謙一	9ca14e@example.com		
發 グループ				
■ └──── ブロドジェクト				
クリック				

2. 削除対象のアドレスのチェックボックスをチェックし、〈アドレス操作〉メニューから〈削除〉 を クリックします。

			クリック
	🔒 新規登録	▼アドレス操作	
	┫ 1 🖌 / 6 🕨 🤻	クルーフに追加 ト 個人アドレス帳に移動 ト	
		削除	メールアドレス
	🔲 赤塚 文治	差分インボート	@example.com
チェック ―	- ☑ 秋山 寛美	一括インボート	9@example.com
	🔲 井浦 信江	一括エクスポート	@example.com

3. 確認のダイアログが表示されます。〈OK〉ボタンをクリックするとアドレス帳からデータが削除されます。



一旦削除すると復元できませんのでご注意ください。

● 個人アドレス帳のフォルダ

個人アドレス帳には、フォルダを自由に作成しアドレスを管理することができます。

□ 新規フォルダ作成

1. アドレス帳画面のアドレスツリーから「個人アドレス帳」を選択してから、下部の〈フォルダ作 成〉ボタンをクリックします。

 ■ アドレス帳 2 個人アドレス帳 2 共有アドレス帳 ● ① 企画部 ● ① 取引先 ● ② 業部 ● 総務部 ● 総務部 	クリック
合作成 🕞 削除	クリック

 「フォルダ作成」画面が表示されます。親フォルダを指定すると階層フォルダが作成できます。 フォルダ名を入力し、〈OK〉ボタンをクリックします。

フォルダ作成	
親フォルダ: /	
フォルダ名:	
ОК(3) キャンセル	
	,

3. 新規フォルダが追加されます。





お使いの環境により、サブフォルダが作成できない場合があります。詳しくは、システム管理者にお問い 合わせください。 管理

□ フォルダ名変更

1. 名前を変更したいフォルダをダブルクリックします。

■ アドレス帳 各個人アドレス帳 [●] プロジェクト	ダブルクリック
 ユーマドレス帳 ユーマドレス帳 中 □ 企画部 中 □ 取引先 中 □ 総務部 ♥ グルーブ 	

2. フォルダ名の編集モードになりますので、名前を編集してください。



編集を中止して元に戻すには、Esc キーを押してください。

3. 編集後、最後に Enter キーを押してください。フォルダ名の編集モードが解除され、名前が 変更されます。

■ アドレス帳
 ■ 個人アドレス帳
 ● 企画
 ● 本画
 ● 本画部
 ● 本画部
 ● 取引先
 ● 激彩部
 ● 総務部
 ● グルーブ
 ■ つロジェクト

🗆 フォルダ移動

1. フォルダリストから、移動したいフォルダをクリックして選択します。



2. アドレスツリー内で移動先の親フォルダまでドラッグします。



- 3. 親フォルダ名の上でドロップします。
- 4. 確認メッセージが表示されます。移動するには〈OK〉ボタンをクリックします。



移動するフォルダの中にサブフォルダがある場合、サブフォルダもまとめて移動されます。



🗆 フォルダ削除

1. フォルダリストから、削除したいフォルダをクリックして選択します。



2. 「フォルダー覧」下部にある〈フォルダ削除〉ボタンをクリックします。



3. 確認メッセージが表示されます。削除するには〈OK〉ボタンをクリックします。





フォルダ内のアドレスやサブフォルダも全て削除されますのでご注意ください。

□ 右クリックメニュー

個人アドレス帳のフォルダ上で右クリックすると、選択中のフォルダに対する操作を行うメニューが表示されます。 何も操作せずにメニューを閉じるには、表示されたメニューの外側をクリックします。

■ アドレス帳 各個人アドレス帳	ーーー「個人アドレス帳」の上で右クリックメニューを開いた場合、 右クリックメニューの内容が一部変更されます。
田	共有アドレス帳とその配下のフォルダ上では、右クリックメ ニューが表示されません。
 ● ● 総務部 ● グルーブ ● プロジェクト 	

Active! mail の右クリックメニューが表示される箇所では、ブラウザの右クリックメニューは利用できません。

お使いの環境により、右クリックメニューが表示されない場合があります。詳しくは、システム管理者に お問い合わせください。

<u>4.3</u> アドレスの検索

検索機能を使ってアドレスを絞り込む事で、より効率の良い処理が可能になります。ここでは、ア ドレス帳画面の検索機能を紹介します。

● 検索できる範囲

個人アドレス帳と共有アドレス帳に登録されているアドレスを検索することができます。個人アドレス帳を表示している場合は個人アドレス帳を、共有アドレス帳を表示している場合は共有アドレス帳を検索します。

● アドレスの簡易検索

検索キーワードの指定だけで、すぐに検索できます。

- 1. 「アドレス帳」画面から任意のフォルダを開きます。
- 2. 画面左上部の「検索キーワード」欄に、検索条件となるキーワードを入力します。

■ アドレス検索		
Ш		―――検索キーワードを入力
💌 詳細検索 🔍 検索]	ーーークリック

- 3. 〈検索〉ボタンをクリックすると、検索条件に該当するメールが表示されます。
- 4. 検索状態を解除してメール一覧に戻るには、〈検索を解除〉をクリックします。

検索結果 <u>検索を解除</u>	―_クリック
メールアドレス	
example.com	
ample.com	

表示中のフォルダ内のアドレスが検索対象となります。サブフォルダは含まれません。、「名前」 「ふりがな」 「メールアドレス」の文字列が検索対象です。

● アドレスの詳細検索

簡易検索よりも詳細な条件を指定して検索することができます。

- 1. 「アドレス帳」画面で任意のフォルダを表示します。
- 2. 画面左上部の検索欄内の〈詳細検索〉をクリックします。

□ アトレス検索	
Щ	クリック
🔻 詳細検索 🔍 検索	

3. 検索対象をチェックボックスで選択します。

■ アドレス検索
Ш
🔺 閉じる 🔍 検索
☑ 名前
🔽 メールアドレス
🔲 組織
🔲 電話
🗌 住所
🔄 その他
🔲 サブフォルダを含む

名前

名前を検索対象にします。

メールアドレス

メールアドレスを検索対象にします。

組織

組織・部署・役職を検索対象にします。

電話

電話番号・FAX を検索対象にします。

住所

住所を検索対象にします。アドレス詳細の「郵便番号」「都道府県」「市区町村」「番地」「国」が対象となります。

その他

上記以外の項目を検索対象にします。

サブフォルダを含む 選択中のフォルダと、そのサブフォルダ全体のメールを検索対象にします。

- 4. 必要な条件を全て入力したら、〈検索〉ボタンをクリックします。
- 5. 検索状態を解除してメール一覧に戻るには、〈検索を解除〉をクリックします。



4.4

4.4 グループの作成と管理

複数のアドレスをグループ化することで、メール作成の際に複数のアドレスを入力する手間が省け ます。グループには個人・共有アドレス帳を問わず全てのアドレス帳に登録されているデータを含 めることができます。

● グループの作成と編集

1. 「アドレス帳」画面のアドレス帳ツリーから「グループ」を選択してから、下部の〈作成〉ボタ ンをクリックします。

■ アドレス帳	
🙎 個人アドレス帳	
└── 客先	
🕺 共有アドレス帳	
🖻 🗅 企画部	
申 🖻 取引先	
🗈 🖻 営業部	
🖻 🛅 総務部	
馨 グループ	クリック
發作成 發削除	

アドレス帳ツリーで「グループ」が選択されていないと、グループの〈作成〉ボタンは表示されません。

2. 「グループ作成」画面が表示されます。グループ名を入力し〈OK〉ボタンをクリックします。

グループ作成	
グループ名:	
🕝 ок 🚺 🙆 ++Ути	

3. グループにアドレスを追加するには、追加したいアドレスが登録されているアドレス帳フォルダ を選択して表示します。

■ アドレス検索	🖪 1 🕶 /6 ▶ 表示: 10件 💌	
検索語を入力	□ 名前 🔺	メールアドレス
👿 詳細検索 🔍 検索	□ 赤塚 文治	416@example.com
	□ 秋山 寛美	6479@example.com
■ アドレス長 ● /回 - フレーフ 純	□ 井浦 信江	3ec@example.com
	🔲 五十嵐 和江	2bb90@example.com
協力会社	□ 伊佐 忠夫	512bd4@example.com
客先	□ 石月 秋栄	\$38@example.com
総 共有アドレス帳 点 色 企画部	🔲 石山 一	fcd@example.com
■ □ 正回司 ■ □ 取引先	□ 稲村 豊	ff1de7@example.com
□ □ 営業部	🔲 浦沢 隆司	09bf@example.com
由 ● 総務部	□ 榎本 定雄	fcd2@example.com
響 クルーフ └── プロジェクト	 詳細情報 リスト内の項目をクリックすると詳細情報が 	マート

 グループに追加したいアドレスにチェックを入れ、〈アドレス操作〉メニューから〈グループに 追加〉を選び、登録するグループ名をクリックします。



グループ上でアドレスデータを削除しても、「個人アドレス帳」「共有アドレス帳」からは削除されません。

グループに登録されたアドレスデータは、元のアドレス帳のデータとリンクされています。個人アドレス帳 および共有アドレス帳のデータを編集すると、グループのデータにも反映されます。

□ 右クリックメニュー

アドレスフォルダのグループ上で右クリックすると、グループに対する操作を行うメニューが表示されます。何も操 作せずにメニューを閉じるには、表示されたメニューの外側をクリックします。



「グループ」の上で右クリックメニューを開いた場合、右クリックメニューの内容が一部変更されます。

Active! mail の右クリックメニューが表示される箇所では、ブラウザの右クリックメニューは利用できません。

お使いの環境により、右クリックメニューが表示されない場合があります。詳しくは、システム管理者に お問い合わせください。

● グループ名の変更

1. 「アドレス帳」画面のフォルダツリーから、目的のグループ名をダブルクリックします。



2. グループ名が編集モードになりますので、名前を編集してください。



編集を中止して元に戻すには、Esc キーを押してください。

3. 編集後、最後に Enter キーを押してください。グループ名の編集モードが解除され、名前が 変更されます。

● グループの削除

1. 「アドレス帳」画面のアドレス帳ツリーから、削除したいグループをクリックして選択します。



2. アドレス帳ツリー下部の〈削除〉ボタンをクリックします。



3. 確認のメッセージが表示されます。削除する場合は〈OK〉をクリックします。



グループを削除しても、元のアドレスは「個人アドレス帳」「共有アドレス帳」からは削除されません。

Δ

<u>4.5</u> アドレス帳データのインポート・エク スポート

Active! mail で作成したアドレス帳データを外部ファイルに書き出したり、外部ファイルを読み込んだりすることができます。この機能を使うことでアドレス帳のバックアップを作成したり、別の Active! mail やメールソフト間でアドレス帳をファイルを経由して移動することが可能です。

● インポートできるファイル形式

他のメールソフト等から書き出されたアドレス帳を、Active! mailの個人アドレス帳に読み込みます。Active! mailでは、以下のファイル形式の読み込みに対応しています。

- Outlook (CSV 形式)
- Outlook Express (CSV 形式)
- Windows Mail (CSV 形式)
- Excel2003 互換 XML 形式
- CSV 形式

ファイル形式は、インポートするファイルの拡張子から自動判別されます。自動判別ができない場合は、『一般設 定』で設定されたファイル形式でインポートします。詳しくは、『6.1 一般設定』をご参照ください。

□ インポート可能な項目名と対照表

Outlook Express, Windows Mail / Outlook の各アドレス帳からインポート可能な項目と、Active! mail での項目名は以下の通りです。

Outlook Express, Windows Mail / Outlook 項目名	Active! mail 項目名
表示名	名前
ニックネーム	ふりがな
電子メールアドレス	メールアドレス
会社名	組織
部署名	部署
役職	役職
自宅電話番号/会社電話	電話1
携帯電話	電話 2
勤務先電話番号 / 会社電話 2	電話 3
勤務先ファックス / 会社 FAX	FAX
勤務先の国または地域 / 国(会社)/ 地域	国
勤務先の郵便番号 / 郵便番号 (会社)	郵便番号
勤務先の都道府県 / 都道府県 (会社)	都道府県
勤務先の市区町村 / 市町村 (会社)	市区町村
勤務先の番地 / 番地 (会社)	番地
ビジネス Web ページ/Web ページ	URL
XE	ХŦ

表: Outlook Express, Windows Mail / Outlook のアドレス帳からインポート可能な項目



表示名に「"(ダブルクォーテーション)」などの特殊文字が含まれているレコードがあるファイルは、イン ポートできません。





XML/CSV 形式の場合は、下記のデータ形式となっています。インポート用のデータを作成する際は、1行目に XML/CSV 項目名を記述し、2 行目以降に実データを配置してください。

	XML/CSV 項目名	Active! mail 項目名		XML/CSV 項目名	Active! mail 項目名
1	HURIGANA	ふりがな	10	FAX	FAX
2	NAME	名前	11	COUNTRY	国
3	EMAIL	メールアドレス	12	ZIPCODE	郵便番号
4	ORGANIZATION	組織名	13	STATE	都道府県
5	DEPART	部署	14	CITY	市区町村
6	TITLE	役職	15	ADDRESS	番地
7	TEL1	電話1	16	URL	URL
8	TEL2	電話 2	17	MEMO	メモ
9	TEL3	雷話 3	18	ADDRPATH	フォルダのパス

表:XML/CSV 形式のアドレス帳データのレイアウト

Microsoft Excel でインポート用の XML データを作成する場合、シート名を「addrbook」にしてください。 他のシート名では正しくインポートできません。

.

NAME に「" (ダブルクォーテーション)」などの特殊文字が含まれているレコードがあるファイルは、イン ポートできません。

ADDRPATH に「"(ダブルクォーテーション)」などの特殊文字が含まれているデータは、フォルダのパス が無効になるため、個人アドレス帳直下にインポートされます。

● ファイルからインポートする

アドレス帳のインポートには、「差分インポート」と「一括インポート」の二通りの方法があります。「差分インポート」は、現在の個人アドレス帳に追加する形でインポートします。一方、「一括インポート」は、現在の個人アドレス帳の内容を全て削除し、インポートする内容で上書きします。



メールアドレスが空のレコードがあるファイルは、インポートできません。

□ 差分インポート

現在の個人アドレス帳の内容を残したまま、ファイルからアドレスをインポートできます。

個人アドレス帳に存在するメールアドレスと同一のメールアドレスをインポートすると、メールアドレス以外の項目がインポートした内容に上書きされます。



他のメールソフトでアドレス帳のデータを書き出す方法については、それぞれのソフトウエアの取り扱い説 明書をご覧ください。また、インポート可能なアドレス帳データについては『インポート可能な項目名と対

■明書をご覧くたさい。また、インホート可能なアトレス帳テータについては『インホート 照表』(P.92)をご参照ください。

1. メインメニューから〈アドレス帳〉タブをクリックして「アドレス帳」画面を表示します。



2. 〈アドレス操作〉メニューから〈差分インポート〉をクリックします。

🔒 新規登録	▼アドレス操作	_
	グループに追加 ト 個人アドレス帳に移動 ト	
	肖邶余	メールアト
□ 赤塚 文治	差分インポート	@example.com
□ 秋山 寛美	一括インボート	9@example.com
🔲 井浦 信江	一括エクスポート	@example.com

3. 「アドレス帳差分インポート」のウィンドウが表示されます。

アドレス帳差分インボート	
¥FE¥データ¥sample_addrbook 参照… アドレス帳項目を差分インボートします。 アドレスが既に登録されている場合には、すべて上書きされます。	

4. 〈参照〉ボタンをクリックすると、「ファイルの選択」画面が表示されます。読み込むファイル を指定し、〈開く〉ボタンをクリックします。

ファイルの選択					? 🛛
ファイルの場所の:	🚞 データ		T	+ 🗈 🏕 📰	
	○メールボックス ■ appropriate addybook	um l			
最近使ったファイル	Sample_saddrbook	<pre>xml</pre>			
	sample_saddrpath	1.xml			
デスクトップ	sample_sschedule	exml			
V1 J221-9					
マイ ネットワーク					
	ファイル名(型):			-	RK©
	ファイルの種類(工):	すべてのファイル (*.*)		• _	キャンセル

5. ファイルの参照先を確認し、〈OK〉ボタンをクリックします。



□ 一括インポート

現在の個人アドレス帳の内容を、インポートしたファイルの内容に上書きします。

既存の個人アドレス帳とグループの内容は全て削除されます。削除すると問題がある場合は、先に「一括 エクスポート」でバックアップしておいてください(エクスポートできるのは、個人アドレス帳のみです)。エ クスポートについての詳細は、『外部ファイルに一括して書き出す』(P.96)をご参照ください。

他のメールソフトでアドレス帳のデータを書き出す方法については、それぞれのソフトウエアの取り扱い説明書をご覧ください。また、インポート可能なアドレス帳データについては『インポート可能な項目名と対照表』(P.92)をご参照ください。

1. メインメニューから〈アドレス帳〉タブをクリックして「アドレス帳」画面を表示します。



2. 〈アドレス操作〉メニューから〈一括インポート〉をクリックします。

🔒 新規登録	▼アドレス操作	
	グループに追加 個人アドレス帳に移動	;
	削除	メールアド
🔲 赤塚 文治	 差分インポート	@example.com
🔲 秋山 寛美	一括インポート 📐	9@example.com
□ 井浦 信江	一括エクスボート	@example.com

3. 「アドレス一括インポート」のウィンドウが表示されます。

アドレス帳ー括インボート
●照 アドレス帳項目を一括インポートします。 現在登録されているアドレス帳項目およびグルーブの情報はすべて 削除されます。

4. 〈参照〉ボタンをクリックすると、「ファイルの選択」画面が表示されます。読み込むファイル を指定し、〈開く〉ボタンをクリックします。

ファイルの選択						? 🔀
ファイルの場所の:	🚞 F-9		•	+ 🗈 e	* 💷 *	
した。 最近使ったファイル	i メールボックス 望 sample_addrbook. 望 sample saddrbool	xml kxml				
デスクトップ	Sample_saddrpath	nxml exml				
ک ۱/۲۲ انج						
🧐 २२ २७२७-७						
	ファイル名(W):				•	
	ファイルの種類(工):	すべてのファイル (*.*)			•	キャンセル

5. ファイルの参照先を確認し、〈OK〉ボタンをクリックします。



● 外部ファイルに一括して書き出す

個人アドレス帳を一括して、他のメールソフトで読み込める形式に書き出します (エクスポート)。Active! mail で は「Excel2003 互換 XML 形式」と「CSV 形式」での書き出しに対応しています。利用する形式を「ツール」の 「一般設定」画面で設定してからエクスポートの操作を行ってください。詳しくは、『6.1 一般設定』をご参照くだ さい。



個人アドレス帳全てを一括でエクスポートします。フォルダ単位やグループのエクスポートはできません。

1. 「アドレス帳」画面を表示します。



2. 画面上部にある〈アドレス操作〉メニューから〈一括エクスポート〉をクリックします。



「ファイルのダウンロード」画面が表示されます。Windows XP の Internet Explorer の場合、保存画面を表示する前に、ダウンロードに関する注意書きが表示されます。安全なデータである場合は〈保存〉ボタンをクリックしてください。

ファイルのダウンロード 🛛 🗙
このファイルを開くか、または保存しますか?
名前: addrbook.xml 種類: XMLドキュメント, 58.4 KB 発信元: ando.f12.transware.co.jp
開((<u>(</u>)) 保存(<u>(</u>)) キャンセル
インターネットのファイルは役に立ちますが、ファイルによってはコンピュータに問題を 起こすものもあります。発信元が言範できない場合は、このファイルを開いたり保 存したりしないでください。 <u>危険性の説明</u>

4. 保存画面から保存先を指定してください。ブラウザによっては保存画面を表示せず、所定の ダウンロード先に保存する場合もあります。

名前を付けて保存						? 🛛
保存する場所(1):	🞯 デスクトップ	•	• 6	1 🖄 📂		
していたつアイル	マイドキュメント マイコンピュータ マイネットワーク					
です デスクトップ						
ک ۲۲ ۴キ۱۶۷۲						
						
マイ ネットワーク	ファイル名(N):	addrbook.xml		`	• (保存(<u>S</u>)
	ファイルの種類(工):	XML Document			• (キャンセル

他のメールソフトで XML/CSV ファイルを読み込む方法については、それぞれのソフトウエアの取り扱い説 明書をご覧ください。また、XML/CSV 形式に書き込まれるアドレス帳データのレイアウトについては『表: XML/CSV 形式のアドレス帳データのレイアウト』(P.93)をご参照ください。
Chapter 5

スケジューラの利用

Active! mail にはメール機能の他に、スケジュール機能が用意されています。ここで はスケジューラの利用と管理に関する様々な機能をご紹介します。

5.1 スケジューラの閲覧 ······	100
5.2 スケジュールの登録と管理	104

スケジューラの閲覧

Active! mail のスケジューラは、複数のレイアウト表示が可能な個人向け予定管理ツールです。 ここでは、各レイアウトの利用方法を中心にご説明します。

● スケジューラの概要

5.1

Active! mailのスケジューラは、「月間」「週間」「日間」の3種類の表示を切り替えて利用できます。

□各画面で共通の機能

- 日付や時刻をクリックすると、新規スケジュール登録画面が表示されます。
- 〈今日へ移動〉ボタンをクリックすると、今日を含むスケジュールが表示されます。
- スケジュールのカテゴリと関連づけられたラベルを表示します。
- 各スケジュールには「個人スケジュール」と「共有スケジュール」があり、共有スケジュールはシステム管理者のみが登録 / 編集・削除できるスケジュールです。
- 週の始まりを「日曜日」と「月曜日」から選択できます。詳しくは『6.1 一般設定』をご参照ください。
- 「ツール」の「一般設定」で設定されているタイムゾーンと、各スケジュールのタイムゾーンが異なる場合、 一般設定のタイムゾーンに補正された時間でスケジュールを表示します。

□ 各画面に表示される項目と機能

 メインメニューから〈スケジューラ〉タブをクリックすると、「月間」レイアウトでスケジュール を表示します。他の表示にするには、「スケジューラ」画面から〈週間〉〈日間〉ボタンをクリッ クすると切り替えることができます。



好きな名前のラベルを付けて、スケジュールを見やすくすることができます。

メインメニューの〈スケジューラ〉タブのサブメニューから表示方法を選択し、直接「週間」「日間」表示 で開くこともできます。

用

100



前月のカレンダー

前月のカレンダーを表示します。 予定が登録されている日には「●」が表示されます。 「●」 はそれぞれ午 前と午後を表します。日付をクリックすると、右側にその月のスケジュールが表示されます。

翌月のカレンダー

翌月のカレンダーを表示します。予定が登録されている日には「●」が表示されます。「●」はそれぞれ午前と午後を表します。日付をクリックすると、右側にその月のスケジュールが表示されます。

月間スケジュール

 $\langle \checkmark \rangle$ 前の月のカレンダーに移動します。

 $\langle \mathbf{I} \rangle$

次の月のカレンダーに移動します。

$\langle \bullet \bullet \rangle$

前の年の同月のカレンダーに移動します。

$\langle \mathbf{P} \mathbf{P} \rangle$

次の年の同月のカレンダーに移動します。

カレンダー

1ヶ月のカレンダー形式でスケジュールを表示します。日付枠内の空欄をクリックすると、新規ス ケジュール登録画面が表示されます。詳しくば5.2スケジュールの登録と管理』をご参照ください。

ラベル編集 ラベルの名前を編集する画面が表示されます。

□週間表示

カレンダー

前年同月のカレンダーに移 前月のカレンダーに移動 し 	多動します。 かします。 引のカレン: 翌年同月の	, ダーに移 カレンダ	動しま ⁻	前 す。 動します。	週の予定に 翌 。	移動しま 週の予定	す。 に移動します。
CActive mail - Windows Internet Explore	7						
00 · e	primer while	in and			< 4 ×	Gobele	P -
😭 🕼 Activel mail						💁 • 🖾	. D. O
@x-16-6 @x-1000 V 2x-6016	377FL 206 💌 💽	スケジューラ 💌	◎****				B D570H
					2008	a 11 M B	3 余日へ1540
	日週間フタジュ	-1.				4	
日月火水水全土			Anarh	Barrier	obras El sarta d		
28 17 28 29 30 31 1	11/16(日)	11/17(月)	11/18 ck	11/19/08	() 11/20.0k)	翌週 11/21(余)	11/22(±)
			OKE	08/11/19 (K)	-08/1		
16 17 18 19 20 21 22			見積書錄切	1/21(金) 展示会			
23 24 25 26 27 28 29						\$14:00 15:00	
20 1 2 7 2 2 3	LI		1			Internet-CDD/	·
2111							
日時							
内容							
<u>-46/5</u>							
×+							
	凡例: 共有	個人					
	7 1 : 5 7 V	1 \$ 741/2	\$ 7/1/3	5 5×14	2 183		
	CONTRACTOR OF				199		
13 未設メール 13 支信裕 (1)				[1	1000 2 200	8年11月14日(金)11	as Active moil
				ラベル	ル編集		
 フケジュール学知							
入りシュール詳細					日付枠内を	ミクリック	
					新規スケ	ジュール?	を追加します。
					詳しくは『	゚スケジュ	ールの新規登
					録』(P104	4) をご参	照ください。

カレンダー

今月のカレンダーが表示されます。予定が登録されている日には「●」が表示されます。「●」はそれぞれ 午前と午後を表します。日付をクリックすると、右側にその週のスケジュールが表示されます。

$\langle \blacktriangleleft \rangle \langle \triangleright \rangle$

前の月または次の月のカレンダーに移動します。

$\langle \bullet \bullet \rangle \langle \bullet \bullet \rangle$

前の年の同月または次の年の同月のカレンダーに移動します。

スケジュール詳細

登録されているスケジュールのタイトルにマウスカーソルを合わせると、詳細情報が表示されます。

週間スケジュール

 $\langle \checkmark \rangle$ 前の週のスケジュールに移動します。

$\langle \blacktriangleright \rangle$

次の週のスケジュールに移動します。

タイムテーブル 週間スケジュールが表示されます。日付タイトルまたはスケジュールの空欄をクリックすると、新 規スケジュール登録画面が表示されます。詳しくは『5.2 スケジュールの登録と管理』をご参照く ださい。

ラベル編集

ラベルの名前を編集する画面を表示します。



カレンダー

今月のカレンダーを表示します。予定が登録されている日には「●」が表示されます。「●」はそれぞれ午前と午後を表します。日付をクリックすると、右側にその日のスケジュールが表示されます。

 $\langle \blacktriangleleft \rangle \langle \triangleright \rangle$

前の月または次の月のカレンダーに移動します。

$\langle \bullet \bullet \rangle \langle \bullet \bullet \rangle$

前の年の同月または次の年の同月のカレンダーに移動します。

スケジュール詳細

登録されているスケジュールのタイトルにマウスカーソルを合わせると、詳細情報が表示されます。

日間スケジュール

<
<p>〈◀〉
前の日のスケジュールに移動します。

$\langle \mathbf{b} \rangle$

次の日のスケジュールに移動します。

終日の予定

「終日」として登録されたスケジュールが表示されます。

タイムテーブル

時間軸に沿ってスケジュールが表示されます。時刻またはスケジュールの空欄でクリックすると、 新規スケジュール登録画面が表示されます。詳しくは『5.2 スケジュールの登録と管理』をご参照 ください。

ラベル編集

ラベルの名前を編集する画面が表示されます。

-



ここでは、スケジュールの登録について紹介します。

● スケジュールの新規登録

- 1. メインメニューから〈スケジューラ〉タブをクリックし、「スケジューラ」画面を表示します。
- 追加したい日付または時刻の枠内をクリックすると、スケジュール新規登録画面が表示され ます。

〈スケジューラ〉タブのサブメニューから「新規作成」をクリックして直接表示することもできます。

31170																
開始日時	2008	*	年	7	*	月	25	*	8		*	時		*	分	☑ 終日
終了日時	2008	*	年	7	*	月	25	~	8	-	~	85	-	>	Ĥ	
タイム・フーン	GMT	+09	9:00	: 8	本棋	1.000	φ (J:	ST)						v		
内容																
場所		_	_	_	_	_	_		_	_	_			_		
ラペル	⊙ 14 □ 0	し重要	0	\$	~	11	0	0	511	¢2	C	0	51	143	0	\$5414
₹₹																
		-		-		-		-	-	-	_		-	-	-	

タイトル (必須)

スケジュールのタイトルを入力します。ここで設定した内容はスケジューラ上にタイトルとして表示されま す。

開始日時·終了日時(必須)

スケジュールを実施する期間を指定します。「終日」にチェックを入れると終日の予定として扱われ、開始 時刻と終了時刻が設定できなくなります。

タイムゾーン

スケジュールのタイムゾーンを設定します。

内容

スケジュールの概要を記入します。ここで入力した内容は、「日間」「週間」表示の「スケジュール詳細」 で表示されます。

場所

スケジュールを実施する場所を記入します。ここで入力した内容は、「日間」「週間」表示の「スケジュー ル詳細」で表示されます。

ラベル

スケジュールを見分けやすくするマークを指定します。「重要」にチェックを入れると、スケジュール表示 で ♀ アイコンが表示されます。 ラベルのタガけ自由に短度することができます。詳しくけ『ラベルの短集』(D107)をで参照ください。

ラベルの名前は自由に編集することができます。詳しくは『ラベルの編集』(P.107)をご参照ください。

メモ

自由に使える記入欄です。

メール作成

入力された内容をメールで送信するためのメール作成画面を開きます。

 入力が終わったら〈登録〉ボタンをクリックします。内容が登録され、「スケジューラ」画面に 戻ります。

用

● スケジュールの編集

- 1. 「スケジューラ」画面から修正したいスケジュールのタイトルをクリックします。
- 2. 「スケジュール編集」画面が表示されますので、内容を編集します。

タイトル	グループ	2-9	12	1												
開始日時	2008 💌	年	7	• }	9 1	4 🛩	8	14	*	時	0	~	쓝	E	彩	8
終了日時	2008	年	7	~)	1	4 ~	8	15	~	85	0	~	分			
タイムゾーン	GMT +0	9.00	87	1. 標調	685	JST)						*				
内容	定例ミー	71	25	5												
場所		_]	_	-	_		_	_
ラベル	○ なし 図 🛛	() 要	¢۶	~11	1 (0	54	62	0	•	5^	11-3	(0	\$7	511-1
灹																
	业件	6) + (r)te	N		2	1 21-	·III	飯			1	1		

 修正が終わったら〈登録〉ボタンをクリックします。内容が登録され、「スケジューラ」画面に 戻ります。



共有スケジュールは、ユーザが編集することはできません。共有スケジュールのタイトルをクリックした場 合、新規スケジュール登録画面が開きます。

● スケジュールからのメール作成

「新規スケジュール」画面および「スケジュール編集」画面から、スケジュールの詳細が入力されたメールを作成 することができます。

1. 「新規スケジュール」または「スケジュール編集」画面で、〈メール作成〉ボタンをクリックし ます。

タイトル	グルー	ブ	;j	Q	9											
開始日時	2008	*	年	7	\$	月	14	*	8	14	Ŷ	時	0	~	分	□ 終日
終了日時	2008	*	年	7	~	月	14	*	8	15	*	85	0	v	分	
タイムワーン	GMT	+0	9:00	: 8	本材		ŧ (J:	ST)						*		
内容	定例:	-	7 1	2	9											
場所												1			_	
ラベル	○ な ☑ ④	重	0	0	~	161	0	0	511	1/2	C	0	5~	11-3	C) \$ ∋^/µ4
⊀ŧ																
) Q M	וכ	C) +	+>	セル		(2	•بر ا	-11	作成		1	10	\$¥

2. スケジュールに登録された内容が本文に入力された状態で、「メール作成」画面が開きます。 スケジュール登録前でも、その時点で入力済みの内容が「メール作成」画面にも入力されます。

	✓作成 … テンプレート超快 — ▼ 社外用 (標準プロフィール) ▼
	図 Bec表示/存表示
RR.	
Ce	
118	グループミーティング
本文	 ● 九ーンテキスト形式 ○ HTML形式
	(タイトル) グループミーティング
	(日時) 第71:007年11月13日(大) 14:00 第72:007年11月13日(大) 15:00 ダイムシーン:4-6000 (3371) (内容)
	[場所]
88	社内用(標準プロフィール) ▼ 添付ファイル (保護加) (金剛)
	ーーロックション (main cyanada@example.co.jp>
	141

その他の基本的な操作方法は、新規メール作成時と同様です。詳細は『2.2 メールを作成する』をご参照 ください。

● スケジュールの削除

1. 「スケジュール」画面から削除したいスケジュールのタイトルをクリックします。

13	14		
	- 🕒 💊 ゲ ル. ニーヴミ・	クリック	
20	21		

2. 「スケジュール編集」画面が表示されます。画面下部の〈削除〉ボタンをクリックします。

9111	グループミーティング
開始日時	2008 🛩 年 7 💌 月 14 🛩 日 14 🛩 時 0 🛩 分 🗌 終日
終了日時	2008 * 年 7 * 月 14 * 日 15 * 時 0 * 分
タイムワーン	GMT +09:00:日本標準時 (JST)
内容	定例ミーティング
場所	
ラベル	ে ৫৮ ⊛ উচ≺৸। ⊜ উচ≺৸2 ⊜ উচ≺৸3 ⊜ উচ≺৸4 ≅ ৬#ই
≯ŧ	
	2時 ③ キャンセル 図 メール代成 (語 新知)

3. 確認メッセージが表示されます。削除するには、〈OK〉ボタンをクリックします。



● ラベルの編集

各スケジュールには、「ラベル」をつけて分類することができます。ラベルの名称は、ユーザが自由に編集することができます。

1. スケジューラ画面右下の〈ラベル編集〉ボタンをクリックします。

ラベル: ◇ ラベル1 ◇ ラベル2 ◇ ラベル3 ◇ ラベル4 📝 編集 _____ クリック

2. 「ラベル編集」画面が表示されますので、必要な項目を編集してください。

ラベル編集	
্ । রুশ্য⊔1	7
]
∿ ্স≺য⊬3]
🥝 ок) 🕓 ++ンセル	

3. 〈OK〉ボタンをクリックすると内容を保存します。

Chapter 6

利用環境を設定する

Active! mail の利用環境を設定する「ツール」画面の様々な設定についてご紹介します。

6.1 一般設定	110
6.2 メール設定	113
6.3 モバイル設定	116
6.4 パスワード変更	118



設正

一般設定では、画面表示などの基本設定や、Active! mail を利用するための設定を行います。

1. メインメニューから〈ツール〉タブをクリックし、「ツール」画面から「一般設定」をクリック します。

8 - MARE	國王一ル設定	首王八子ル設定	
言語、カラー、直面の表示に関する設定をします。	メール受信、メール作成に関する設定包、ます。	モバイル領末から Active/mailにアクセスする際 の段を対します。	

〈ツール〉タブのサブメニューから「一般設定」をクリックして直接表示することもできます。

2. 「一般設定」画面が表示されますので、各項目の設定を行います。

□ 一般設定

言語	日本語 🖌									
围	日本			*						
タイムゾーン	GMT +09:00 :	日本標準時 <mark>(</mark> J	ST)	*						
週の始まり	日曜日 🖌									
	ブルー	グレー	グリーン	オレンジ	<u> </u>					
カラー					ウィンドウ 🔲 設定 ボーダー 📕 設定					
	۲	0	0	0	0					
レイアウト	✓ 前回のレイアウトを復元する									
情報ウィンドウ	サーバ負荷 サーバの負荷状況を表示する 未読通知 ビ 定期的にメールサーバに問い合わせて未読メール数 を更新する									
データのインボート/ エクスボート形式	● Excet2003互 ※ CSV形式 せん。	「換XML形式 (では、選択されてい	● CSV形式 いる言語以外の憎	韓観は正しくインオ	パート/エクスポートできま					
ログイン後のページ	⊙ メールホー.	ム 🔘 メール受	2信							
ログアウト時の処理	🔲 ログアウト8	射こごみ箱を空 日	こする							
キーボード操作	✓ 拡張キーボ ※キーボート トカット→覧」を確	(ードショートカッ) "ショートカットの) 認してください。	・機能を使用する 詳細については、	る 各画面で「山キ〜	ーこよる「キーボードショー					

言語

Active! mail の画面を表示する言語を設定します。

玉 Active! mail を使用する国(場所)を設定します。

タイムゾーン

Active! mail を使用する場所のタイムゾーンを指定します。 ここで指定したタイムゾーンは、送信メールの Date ヘッダに利用されます。また、メール受信画面、スケジューラの表示および情報ウィンドウ右の時 計表示にも反映されます。

週の始まり

スケジューラの表示を「日曜日始まり」と「月曜日始まり」から選択できます。スケジューラ画面全体と、 メールホームの「今週のスケジュール」に適用されます。

カラー

Active! mail の画面の配色を選択します。「カスタム」を選択すると、画面のウィンドウカラーとボーダー カラーを自由に設定することができます。カスタムカラーの設定方法の詳細は、『コラム:カスタムカラー の設定方法』(P.112)をご参照ください。

レイアウト

メール受信、アドレス帳の各画面のレイアウトを保存し、次回起動時に復元するかどうか設定します。 レイアウトは画面ごとに保存されます。



ログアウト時のレイアウトが保存されます。ブラウザを閉じる等、ログアウト処理が正しく行われなかっ た場合は保存されません。

情報ウィンドウ

サーバ負荷

チェックを入れると、サーバの負荷をインジケータ画像で表示します。

未読通知

チェックを入れると、定期的にメールサーバに問い合わせて未読メール数の表示を更新します。

データのインポート / エクスポート形式

アドレス帳のインポート/エクスポートに利用するファイルの形式を選択します。この設定とインポートする ファイルの形式が異なるとうまくインポートできない場合があります。

ログイン後のページ

ログイン直後に表示するページを「メールホーム」または「メール受信」から選択します。

ログアウト時の処理

チェックを入れると、ログアウト時に自動的にごみ箱を空にします。

キーボード操作

拡張キーボードショートカット機能を使用すると、キーボード操作のみで一部の操作を行えるようになります。この設定を有効にしてから〈h〉キーを押すと、キーボードショートカットの一覧が表示されます。

- 備考 利用できるショートカットは、表示中の画面により異なります。キーボードショートカット一覧には、表示 ・・・・・ 中の画面で使用できる機能のみが表示されます。
- 備考 拡張キーボードショートカットが利用できるのは、メインメニューが表示されている Active! mail のメイン 画面内のみとなります。「メール作成」画面や、メール本文を別画面表示にした場合は使用できません。

〈初期設定に戻す〉ボタン

クリックすると、表示されている内容を初期設定に戻します。<適用>ボタンをクリックするまでは保存されません。

- 3. 〈適用〉ボタンをクリックすると、内容が保存されます。
 - 一般設定が変更されると、「メール作成」画面の「前回の編集内容を復元」も消去されるため、設定変更前に作成したメールの編集内容を復元できなくなります。

お使いの環境により、一部の機能が利用できない場合があります。詳しくは、システム管理者にお問い合わせください。

コラム:カスタムカラーの設定方法

Active! mail の画面の配色を自由に設定することができます。変更できるのは、下図の「ウィンドウカラー」と「ボーダーカラー」に示した部分です。

division in the second	9.80 H # #2	HEAT HALE TY-20	RE EXAMPLE				ワイン
F-640	31 = 18 88	2.8			党法務 2/12/01088	E G F	
#2951.m	DIRPS	88	284	0.00	* 94X .	a) 1	
20848 9.98	0.0 2	\$160110856T	value 12 acres to server	10.212	81.545	13 #	
	0.4	ASRADICER.	caugh it areas to see an	10.01.01	6.796	a l	
L	0 10 24	#80.7 80	Langin i di an-ant transver	18.48.10	1.585	12	
5.2.11	09 8	ペチージフライムに注付カウンフル(日本)	American.	17-16-16	ILEX S	12	
#\$4	0.0	注意開始を使用するとなって	carphilgment terror	at on in	1.08	1	
2.45	0.4	JARCEMOD & Mole	completing and the second	84.05.78	1.106	0	
385.A-b	0.0	構築の利用油のためです	sample i glassier traise an	10.000	1.216	13	
di tana di di	0.0	340079HBM26.0-9	amph/gameterser.	10100	1.705	0	
28 # £3 (2)	0.0 .	自動規定企業業	sample i ganant barar an	10.05.05	1475. 6	0	
and a second							
9.94 (Atra)	1					-	
Arrow 18 19 24 11			11+000	2010/01/01/02	WILLIA ACTIVA	manuf	

設定を変更する手順は、以下の通りです。

1.「一般設定」画面の「カラー」から「カスタム」のラジオボタンをクリックします。

	ブルー	グレー	グリーン	オレンジ	<u> </u>
カラー					ウィンドウ 🔲 設定 ボーダー 📕 設定
	۲	0	0	0	0

ラジオボタンをクリックすると、「カスタム」欄の設定ボタンが有効になります。

- 2.「カスタム」欄のウィンドウおよびボーダーの右に表示されている色が、現在のカスタム設定色を表しま す。色を変更する場合は、それぞれの〈設定〉ボタンをクリックします。
- 3. 「ウィンドウカラー」または「ボーダーカラー」というウィンドウが開きます。カラーピッカー部分をクリックするか、16 進コード欄に16 進数で入力します。「選択中の色」がそれに合わせて変化します。



<u>6.2</u> メール設定

メール設定では、メール受信画面におけるメール一覧の表示設定と、メール作成時の基本設定を 行います。

 メインメニューから〈ツール〉タブをクリックし、「ツール」画面から「メール設定」をクリック します。

₫x-84-6 ₫x-898 🖲 ₫x-888 🔮 PFL	28 〒 二 スケジューラ 〒 小ツール 〒	0 B 057%	クリック
◎ 一般設定 言語、カラー、画面の表示に関する設定をします。	(3) <mark>メール設定</mark> メール使信、メール作成に関する設定をします。	自 モバイル設定 モバイル病ホケう Active/ mailにアクセスする時 の説定をします。	有日本方

〈ツール〉タブのサブメニューから「メール設定」をクリックして直接表示することもできます。

- 2. 「メール設定」画面が表示されますので、各項目の設定を行います。
 - メール 受信 ● 当日のメールは時刻のみを表示し、それ以外は日付のみを表示する メール一覧の日時形 式 常に日付と時刻の両方を表示する ▼ 添付された画像をインライン表示する 添付ファイルの表示 ▼ 添付されたテキストをインライン表示する HTMLメールの表示 ■ HTMLメールをインライン表示する 未読数表示 ▼ フォルダ名の横にフォルダ内の未読メール数を表示する ○ 無条件で開封通知メールを送り返す 圈封確認通知 ● メール開封時に選択する 表示 非表示 迷惑メール確率 件名 4 .._ 送信者/宛先 表示項目 日時 • ー・ サイズ 4 ※ 件名、送信者・宛先、日時は非表示にできません。 ボタン表示 メニュー表示 更新 移動 返信 \$ |企画 |全員に返信 |転送 ⊒⊂ 振り分け 4 ------未読こする 既読こする フラグをつける フラグを削除 メール 操作メニュ 4 1149 III. ※ 移動とコピーはボタン表示にできません。 ⑦ アイコンとテキストで表示する アイコンのみで表示する ボタン表示形式 ○ テキストのみで表示する ドラッグアンドドロッブ によるメール移動 □ 確認メッセージを表示する

メール受信

メール一覧の日時形式

メール受信画面のメール一覧で表示する「日時」の形式を選択します。

添付ファイルの表示

チェックを入れると、添付ファイルとして送られてきた画像やテキストファイルを、メール本文に展開して 表示します。

HTML メールの表示

チェックを入れると、HTMLメールをメール本文欄にインライン表示します。インライン表示にすると、 HTMLメールの一部が再現できない場合があります。

未読数表示

チェックを入れると、フォルダ名の横にそのフォルダ内にある未読メール数を表示します。

開封確認通知

開封確認通知を要求されたメールを開封した場合の動作を設定します。「無条件で開封通知メールを送り 返す」に設定すると、開封確認通知を要求されたメールを開封したときに自動的に通知メールを送信し ます。「メール開封時に選択する」に設定すると、開封確認通知を要求されたメールを開封する都度確認 メッセージが表示されます。

表示項目

メール一覧に表示する項目と表示順序を設定できます。項目をクリックして選択し、(→) ボタンをクリッ クすると非表示に、(←) ボタンをクリックすると表示になります。表示に設定された項目は、メール受信 画面では左から順に表示されます。表示順序を変更するには、項目を選択して〈↑〉〈↓〉ボタンで入れ替 えてください。

件名・送信者 / 宛先・日時は非表示にできません。

メール操作メニュー

メール一覧にボタンとして表示する機能と、〈メール操作〉メニューに表示する機能を設定することができます。項目をクリックして選択し、〈→〉ボタンをクリックするとメニュー表示に、〈←〉ボタンをクリックするとボタン表示になります。ボタン表示に設定された項目は、メール受信画面では上から順に表示されます。メニュー表示に設定された項目は、メール受信画面では上から順に表示されます。ま示順序を変更するには、項目を選択して〈↑〉〈↓〉ボタンで入れ替えてください。メニュー表示には、区切り線を追加/削除することもできます。〈+〉ボタンをクリックすると、メニュー表示欄の最下行に区切り線が追加されますので、〈↑〉〈↓〉ボタンで任意の位置に移動してください。区切り線を削除するには、削除したい区切り線をクリックして選択し、〈-〉ボタンをクリックします。



ボタン表示形式

メール一覧に表示されるボタンの表示形式を設定します。

アイコンと	テキストで	「表示する	
③更新	包返信	291全員に返信	──■転送
アイコンの)みで表示 [:]	する	

📀 🖻 🔮 🖻

テキストのみで表示する

更新|返信|全員に返信|転送

ドラッグアンドドロップによるメール移動

ドラッグアンドドロップでメールを移動した時に、確認メッセージを表示するかどうか設定します。 〈メール操作〉メニューから移動した場合は、この設定に拘わらず確認メッセージは表示されません。

■ メール作成

メール 送信形式	 ブレーンテキスト形式をデフォルトにする HTML形式をデフォルトにする
送信メールの保存	✓ 送信済みメールを送信箱に保存する
引用記号	>
転送方法	 ● 元のメールを引用して転送する ● 元のメールを添付して転送する
自動改行	✓ 本文を自動改行する

メール作成

メール送信形式

メール作成画面を開いたときの、デフォルトのメール形式を設定します。

送信メールの保存

送信箱にメールを保存するかどうか設定します。ここでの設定がメール作成時の初期値となります。

引用記号

メールの返信や転送時に、元のメールの文章を引用するときに使用する記号を設定します。引用記号に は、半角英数字と半角記号のみが設定できます。

-

転送方法

メールを転送する時の転送方法を設定します。複数のメールを一括で転送する場合は、この設定にかか わらず全て「添付して転送」になります。

メール作成の本文に入力されたテキストを、一定の文字数で改行挿入して送信するかどうかを設定します。

3. 〈適用〉ボタンをクリックすると、内容が保存されます。



| お使いの環境により、一部の機能が利用できない場合があります。 詳しくは、 システム管理者にお問い合 00 10-わせください。

<u>6.3</u> モバイル設定

モバイル設定では、携帯電話などのモバイル端末から利用するための基本設定を行います。

メインメニューから〈ツール〉タブをクリックし、「ツール」画面から「モバイル設定」をクリックします。

	個 メール設定	首王八小山御史	
は感、カラー、南面の表示に関する設定をします。	メール受信、メール作成に関する設定をします。	モバイル 第末から Active/ mailにアクセスする際 の設定をします。	

〈ツール〉タブのサブメニューから「モバイル設定」をクリックして直接表示することもできます。

2. 「モバイル設定」画面が表示されますので、各項目の設定を行います。

■ モバイル設定

	画面表示幅	 ● 自動 ○ ユーザ設定 22 文字 (20 - 40) 			
	ベージ容量	 ● 自動 ○ ユーザ設定 15 KB (10 - 999) 			
環境設定	連続文字	□ 連続文字を省略表示する			
	全角文字	全角文字を半角表示する			
	フォルダ	● 標準 ○ ブルダウン			
	メール削除の動作	● ごみ箱に移動 ● 削除			
	メール未読数表示	④ 有効 ○ 無効			
	名前				
	From				
	返信先(Reply-to)				
ブロフィール	40 (m				
	机械力				
	署名				
	テパンル 始于あらけ いてれ				
エバイルマクセフ	モハイル病木がつは、以下の	JURL CF JEX Car 9.			
	QRコード表示				
	モバイルアクセス専用の簡単	単なパスワードを設定することで、ログインを簡略化できま			
モバイルバスワード					
	※ パスワードを変更した	場合には、再設定が必要になります。			
	※ セキュリティの低下に	つながりますので、必要のない場合には設定しないでください。			
	🥑 適用 📔 😳 キャンセ	ル 識 初期設定に戻す			

環境設定

画面表示幅

モバイル端末から Active! mail にアクセスしたときの、画面表示幅を文字数で設定します。「自動」にすると Active! mail 側で機種を判別して自動設定しますが、うまく動作しない場合は手動で数値 (20 ~ 40 の範囲)を設定してください。ここで設定された文字数は、画面を適切に表示するための参考値として使用されます。

ページ容量

モバイル端末から Active! mail にアクセスした時の、1 ページあたりのファイルサイズを設定します。「自動」にすると Acitve! mail 側で機種を判別して自動設定しますが、ページ読み込み時にエラーになる場合は手動で数値 (10 ~ 999 の範囲)を設定してください。

連続文字

署名に含まれる記号など、同じ文字が連続している場合に省略して表示するかどうかを設定します。

全角文字

半角に変換可能な全角文字(カタカナ、英数字、記号)を半角文字に変換して表示するかどうかを設定し ます。

フォルダ

メール受信画面のフォルダの表示方法を選択します。「標準」を選択すると、フォルダ選択プルダウンに システムフォルダと〈その他…〉が表示されます。「プルダウン」を選択すると、フォルダ選択プルダウン に全てのフォルダが表示されます。



フォルダ数が多い場合、「プルダウン」を選択すると、モバイル端末のページ容量を超えてしまうことがありますのでご注意ください。読み込み可能なページ容量は、使用するモバイル端末によって異なります。

メール削除の動作

モバイル端末からのアクセスで〈削除〉ボタンを押した時の動作を設定します。「削除」に設定した場合、 メールはごみ箱には移動されず直ちに削除されますのでご注意ください。

メール未読数表示

フォルダ名の右にフォルダ内の未読メールの数を表示するかどうか設定します。

プロフィール

モバイル端末からメールを送信するときに使用するプロフィールを設定します。

名前

モバイル端末から Active! mail を利用してメールを送る際の送信者名を設定します。

From

モバイル端末から Active! mail を利用してメールを送る際の送信者アドレス (From)を設定します。

返信先(Reply-to)

モバイル端末から Active! mail を利用してメールを送る際の返信先 (Reply-to) を設定します。

組織名

モバイル端末から Active! mail を利用してメールを送る際の組織名を設定します。

署名

モバイル端末から Active! mail を利用してメールを送る際の署名を設定します。



モバイル用プロフィールと通常のプロフィールは、それぞれ独立しています。モバイル用プロフィールで設定されていない項目は、メール送信時には何も挿入されません。

モバイルアクセス

携帯電話などのモバイル端末から Active! mail にアクセスする場合の URLを表示しています。 〈QR コード表示〉ボタンをクリックすると、モバイルアクセス用 URLの QR コードを表示します。携帯電 話などのカメラで読み取って簡単にアクセスすることができます。

モバイルパスワード

モバイルアクセス URL 専用のパスワードを設定します。モバイル端末での複雑な文字の入力が困難な場 合など、簡略化したパスワードでアクセスが簡単にできます。セキュリティの低下につながるおそれがあり ますので、必要のない場合は設定しないでください。システム管理者の設定により、この機能は利用でき ない場合があります。

▶ 『6.4 パスワード変更』で PC 版のパスワードを変更した場合、モバイルパスワードも初期化されます。パ スワードを変更した場合は、モバイルパスワードも再設定してください。



モバイルパスワードに設定可能な文字数は、最大8文字までです。

3. 設定を終えたら 〈適用〉 ボタンをクリックして、設定を保存します。



お使いの環境により、一部の機能が利用できない場合があります。詳しくは、システム管理者にお問い合わせください。

ル設定

6.4 スワード変更 パスワード変更では、Active! mail のログインに利用するパスワードを変更します。

1. メインメニューから 〈ツール〉 タブをクリックし、「ツール」 画面から「パスワード変更」をク リックします。

(all destand and		A
-hA-4 🗹 x-hQG 🔽 🗹 x-6844 🕃 7FL	7篇 〒 □ スケジューラ 〒 ② ツーカ 王	(alara)
8 -max	国メール設定	言 モバイル設定
言語、カラー、画面の表示に関する設定包。ます。	メール受信、メール作成に関する設定をします。	モバイル領末から Active' mailにアクセスする際 の設定をします。
・ パスワード変更	為フォルダ管理	国 プロフィール管理
ログインパスワードを変更します。	フォルダの削除や表示に関して設定します。	プロフィールを設定します。
3 POP7カウント管理	▲ 異名管理	メリング(部り分け)
POPアカウントの管理包ます。	署名の管理をします。	メールを指定したフォルダに撮り分けるためのルー ルを設定します。
·····································	同連惑メール管理	写 迷惑メニルフィルタ
別のアドレスや携帯電話に自動的にメールを転送 するための設定を行います。	迷惑メールフィルタの設定をします。	迷惑メールフィルタの設定をします。
과 <u>국教文</u>		
メール作品に使用する定型文を設定します。	メールテンプレートの管理税します。	
(まし_0. m) 49月22 /00		V 41 3 3 3 1005E11 BlaB (*) 11-05 Active mod

〈ツール〉タブのサブメニューから「パスワード変更」をクリックして直接表示することもできます。

 「パスワード変更」画面が表示されますので、現在のパスワードと変更後のパスワードを入力 します。

■ バスワード 変更

現在のバスワード	
新しいバスワード	
新しいバスワード (確認用)	
	◎ 適用 3 キャンセル

入力内容は保護のため「●」や「*」で表示されます (ブラウザによって表示文字は異なります)。

3. 〈適用〉ボタンをクリックすると、新しいパスワードが保存され、自動ログアウトします。新し いパスワードでもう一度ログインしてください。



モバイルパスワードが設定されている状態でこの画面からパスワードを変更した場合、それまでのモバイ IVパスワードも初期化されます。パスワードを変更した場合は、モバイルパスワードも再設定してくださ
 い。モバイルパスワードの設定方法は、『6.3 モバイル設定』をご参照ください。

お使いの環境により、この機能が利用できない場合があります。詳しくは、システム管理者にお問い合わ せください。

Chapter 7

便利な機能

Active! mail には、メールを快適に送受信するための便利な機能があります。「ツール」 画面の様々な設定についてご紹介します。

7.1 フォルダ管理	120
7.2 プロフィール管理 ······	130
7.3 POP アカウント管理·····	133
7.4 署名管理	137
7.5 フィルタリング(振り分け)	140
7.6 転送	147
7.7 迷惑メール管理	153
7.8 迷惑メールフィルタ	154
7.9 定型文	158
7.10 メールテンプレート	161

● フォルダ管理画面

フォルダの一覧を表示します。

1. メインメニューの〈ツール〉タブをクリックし、「ツール」画面から「フォルダ管理」をクリックします。



〈ツール〉タブのサブメニューから「フォルダ管理」をクリックして直接表示することもできます。

2. フォルダの一覧が表示されます。

•	フォル	レダ管理			·	――処理中インジケータ
Ŧ	בייבי	つしたフォルダを操作を選択	✔ 🗅 新規作成			
		フォルダ名	コメント			
		▶ 🖻 受信箱		🕾 インボート 🖭 エクスボート		
		▶ 🕞 送信箱		🕐 インボート 👚 エクスボート		
		▶ 🛍 ごみ箱		🕐 インボート 🖿 エクスボート		
		▶ 📝 下書き保存		🕐 インボート 🖿 エクスポート		
		▶ 🕞 迷惑メール		🕐 インボート 🔭 エクスポート		
		▶ 🛅 社内	社内メーリングリスト	🕐 インボート 🖿 エクスポート		
		▶ 🖻 議事録		🕾 インボート 🕾 エクスポート		
		▶ 🗅 連絡		🕾 インボート 🕾 エクスポート		
		▶ 🖻 ABC社		🕾 インボート 🕾 エクスポート		
		▶ 🛅 D社		🕐 インボート 👚 エクスポート		

フォルダ名

フォルダ名を表示します。購読しているフォルダは黄色のアイコンで、非購読のフォルダは灰色のアイコンで表示されます。サブフォルダがある場合は、インデントして表示されます。

コメント

フォルダにつけられたコメントを表示します。コメントをつけるには、『フォルダ名とコメントの編集』 (P.128) から登録します。

インポート

フォルダにメールをインポートします。ファイル形式は、「UNIX Mailbox」(mbox)および eml 形式に 対応しています。

エクスポート

フォルダ内のメールを一括でエクスポートします。ファイル形式は、「UNIX Mailbox」(mbox)に対応し ています。

処理中インジケータ

システムの処理中はアイコンが点滅します。処理中は、他の操作は行えません。

お使いの環境により、他のメールソフトで作成した「mbox」というフォルダが表示されない場合がありま す。詳しくは、システム管理者にお問い合わせください。



新しいフォルダを作成します。階層化されたサブフォルダを作成することもできます。

1. メインメニューの〈ツール〉タブをクリックし、「ツール」画面から「フォルダ管理」をクリックします。

S-MUZ	每天一儿最定	自王八子小殿定	
言語、カラー、画面の表示に関する設定をします。	メール受信、メール作成に関する設定をします。	モバイル/第末から Active/ mailにアクセスする時 の設定をします。	
バスワード変更	母 <u>2ォルダ管理</u>	国 <u>プロフィール管理</u>	
1ヴィンバスワードを変更します。	フォルダの期除や表示に関して設定します。	プロフィールを設定します。	クリ

〈ツール〉タブのサブメニューから「フォルダ管理」をクリックして直接表示することもできます。

2. 〈新規作成〉ボタンをクリックします。

■ フォルダ管理

チェックしたフォルダを 操作を選択 💙 🔰 新規作成 📂 クリ	チェックしたフォルダを	操作を選択	~	🗅 新規作成	クリークリー
---------------------------------	-------------	-------	---	--------	--------

3. 「フォルダ作成」 画面が表示されます。親フォルダを指定すると階層フォルダが作成できます。 フォルダ名を入力し、〈OK〉ボタンをクリックします。

新規作成
親フォルダ: / 🗸 👻
フォルダ名:
Ок 3 キャンセル

「親フォルダ」のプルダウンメニューが表示されない時は、フォルダ名欄に「/」で区切った名前を入力する とサブフォルダを作成することができます。

.

お使いの環境により、サブフォルダが作成できない場合があります。詳しくは、システム管理者にお問い 合わせください。



共有メールボックス内にユーザがフォルダを作成することはできません。

● フォルダの移動

サブフォルダを使用している場合、フォルダを別の階層へ移動することができます。

1. メインメニューの〈ツール〉タブをクリックし、「ツール」画面から「フォルダ管理」をクリックします。

每 大一ル設定	首王八子ル設定	
メール受信、メール作成に関する設定包、ます。	モバイル領末から Active/mailにアクセスする間 の設定をします。	
<mark>為 <u>2ォルダ管理</u> フォルダの削除や表示にWLで設定します。</mark>	図 <u>プロフィール管理</u> プロフィール 磁定します。	クリ
-		
	 ③ メール設定 メール学信、メール仲間に関する設定をします。 ◎ 24ルジ室捏 フォルジロ 制体や表示に関いて設定します。 	G メール設定 メール協定 オール設定 メール作品に開き品定されます。 日 セルイル協定 モロ・イル 様本かう Active mail にアクセスする時 の設定 私ます。 シェルダ空間 フォルダロ制約や表示に防して設定します。 プロンイールを設定します。

〈ツール〉タブのサブメニューから「フォルダ管理」をクリックして直接表示することもできます。

2. 移動したいフォルダにチェックを入れ、操作メニューから〈移動する〉をクリックします。



3. 移動先を選択するメッセージが表示されます。

フォルダ移動先選択
フォルダの移動先を選択して下さい。
移動先 / 🗸
 Ок 4+>ンセル

4. 移動先を指定したら〈OK〉をクリックします。



- お使いの環境により、サブフォルダが作成できない場合があります。その場合はフォルダの移動はできません。
- ▶ 共有メールボックス内のフォルダをユーザが移動することはできません。

● フォルダの削除

複数のフォルダをまとめて削除することができます。サブフォルダやメールも一緒に削除されます。

- .
 - 7.1 フォルダ管理

1 メインメニューの〈ツール〉タブをクリックし、「ツール」画面から「フォルダ管理」をクリックします。

<u>a -mar</u>	国メール設定	当王八子ル設定	
言語、カラー、蔵面の表示に関する設定包、ます。	メール受信、メール作成に関する設定をします。	モバイル/第末から Active/ mailにアクセスする時 の説定をします。	
バスワード変更	為 <u>フォルダ管理</u>	副 <u>プロフィール管理</u>	
ログインバスワードを変更します。	フォルダの削除や表示に関して設定します。	プロフィールを設定します。	クリ:

〈ツール〉タブのサブメニューから「フォルダ管理」をクリックして直接表示することもできます。

 対象となるフォルダのチェックボックスをチェックし、〈操作メニュー〉から〈削除する〉をク リックします。

	チェック	したフォルダを	操作を選択	*	
			操作を選択		
		フォ	移動する		611
		▶ 🖻 受信箱	削時する キャッシュを削除する	5	
		▶ 🛱 送信箱	購読しない 購読する		
		▶ 前ごみ箱			
		▶ 🗹 下書き係	存		
		▶ 📬 迷惑メー	·Il·		
		▶ 🗅 社内		社内;	
チェック――	< <p>Image: A start of the start</p>	▶ 🗅 議事録			

4. 削除を確認するメッセージが表示されます。削除するには、〈OK〉ボタンをクリックします。

確認:削除確認
選択されたフォルダを削除してもよろしいですか?
Ок

- ✔ 「受信箱」「送信箱」「ごみ箱」「下書き保存」「迷惑メール」の各フォルダは、Active! mail の運用上必須のため、削除することはできません。
 - 📔 フォルダ内のメールやサブフォルダもまとめて削除されますのでご注意ください。
 - お使いの環境により、フォルダを削除できない場合があります。詳しくは、システム管理者にお問い合わ せください。

共有メールボックス内のフォルダをユーザが削除することはできません。

● キャッシュの削除

Active! mail は表示速度を向上させるために、件名や送信者名の情報を Active! mail 内に保存(キャッシュ) しています。ただし、キャッシュの更新が正常に行われなかったり、他の IMAP クライアントからメール操作を した場合に、キャッシュの内容が実際のメールサーバの内容と異なってしまったり、正しく表示できなくなる場合 があります。こうした際に、キャッシュを削除する事でキャッシュが再生成され、正しく情報を表示する事ができ ます。 1 メインメニューの〈ツール〉タブをクリックし、「ツール」画面から「フォルダ管理」をクリッ クします。

8 -MRE	毎 メール設定	首 王八子ル設定	
言語、カラー、画面の表示に関する設定包ます。	メール受信、メール作成に関する設定をします。	モバイル領末から Active/mailにアクセスする即 の設定をします。	
バスワード変更	為 <u>2+ルダ管理</u>	図 プロフィール管理	
コグインバスワードを変更します。	フォルダの明緑や表示に聞して設定します。	プロフィールを設定します。	クリ

〈ツール〉タブのサブメニューから「フォルダ管理」をクリックして直接表示することもできます。

 対象となるフォルダのチェックボックスにチェックを入れ、〈操作メニュー〉から〈キャッシュを 削除する〉をクリックします。



3. 確認のメッセージが表示されます。削除するには、〈OK〉ボタンをクリックしてください。

確認: キャッシュ削除	
フォルダキャッシュを削除してもよろしいですか?	
Οκ Ο Φ++ンセル	

● 購読の設定

フォルダは、初期状態では「購読」の状態になっています。フォルダを「非購読」にするとメールデータを残し たまま、メール受信画面で非表示にすることができます。一旦「非購読」にしたフォルダも、再び「購読」すると メール受信画面に表示されます。

1 メインメニューの〈ツール〉タブをクリックし、「ツール」画面から「フォルダ管理」をクリックします。

急一般說定	每天一步設定	值 <u>王バイル設定</u>	
言語、カラー、画面の表示に関する設定包ます。	メール受信、メール作成に関する設定をします。	モバイル/病末から Active/ mailにアクセスする時 の説定をします。	
	為 <u>2#ルダ管理</u>	国 プロフィール管理	
ログインバスワードを変更します。	フォルダの制除や表示に関して設定します。	プロフィールを設定します。	クリッ

〈ツール〉タブのサブメニューから「フォルダ管理」をクリックして直接表示することもできます。

便利な機能

対象となるフォルダのチェックボックスをチェックし、〈操作メニュー〉から〈購読しない〉または〈購読する〉をクリックします。

	fry	わたフォルダを	操作を選択	*	
		7#	1#11F20囲状 移動する	Ì	
		▶ 🖻 受信箱	削除する キャッシュを削除す	3	
		▶ 🗟 送信箱	購読しない 購読する	-	――クリック
		▶ 前ごみ箱			
		▶ 🗹 下書き保	存		
		▶ 🕞 迷惑メー	·Il·		
		▶ 🗅 社内		社内;	
チェックーーー	>	▶ 🗅 議事録			

3. フォルダの購読状態が変更されます。

チェッ	クレたフォルダを操作を選択	*
	フォルダ名	
	▶ 🖻 受信箱	
	▶ 🕞 送信箱	
	▶ □ごみ箱	
	▶ 🗹 下書き保存	
	▶ 📬 迷惑メール	
	▶ 社内	社内;
	▶ 🖻 議事録	

非購読のフォルダは、アイコンの色が変わります。 黄色のアイコンが購読、 灰色のアイコンが非購読を表します。

「受信箱」「送信箱」「ごみ箱」「下書き保存」「迷惑メール」の各メールボックスは Active! mail の運用上 必須のメールボックスなので、非購読に設定することはできません。常に購読の状態になります。



お使いの環境により、購読の設定ができない場合があります。詳しくは、システム管理者にお問い合わせ ください。

● メールのインポート

他のメールソフトや Active! mail からファイル経由でメールをインポート(読み込み) することができます。ファ イル形式は、「UNIX Mailbox」(mbox) および eml 形式に対応しています。

1 メインメニューの〈ツール〉タブをクリックし、「ツール」画面から「フォルダ管理」を開きま す。

CarREASCAC_	115 关于12 版定	□ 土乃子ル設定	
言語、カラー、直面の表示に関する設定包、ます。	メール受信、メール作成に関する設定をします。	モバイル領本から Active/mailにアクセスする時 の設定をします。	
▶ バスワード変更	為 <u>2ォルダ管理</u>	圖 <u>プロフィール管理</u>	
ログインバスワードを変更します。	フォルダの潮降や表示に触して設定します。	プロフィールを設定します。	クリ

〈ツール〉タブのサブメニューから「フォルダ管理」をクリックして直接表示することもできます。

2. インポート先のフォルダの〈インポート〉ボタンをクリックします。

■ フォルダ管理

チェッ?	クしたフォルダを操作を選択	✔ 🗅 新規作成	クリック
	フォルダ名	コメント	
	▶ 🖻 受信箱		習 インボート 智 エクスボート
	▶ 🕞 送信箱		習 インボート 管 エクスポート
	▶ 面ごみ箱		習 インボート 智 エクスポート
	▶ 述 下書き保存		習 インボート 管 エクスポート
	▶ 📬 迷惑メール		習 インボート 智 エクスポート

3. インポートするファイルを選択する画面が表示されますので、〈参照〉ボタンをクリックします。

メール インボート	1
インボートするファイルを選択してください。:	
参照	クリック
🥥 ок) 🔇 ‡+Уси	

4. 「フォルダ選択」ダイアログが表示されます。インポートするファイルを選択して〈開く〉をク リックしてください。



5. ファイルが正しく選択されているのを確認し、〈OK〉ボタンをクリックします。





インポート可能なファイルサイズは、100MB までです。また、ファイルサイズが大きいとインポートに時 * 7 間がかかりますのでご注意ください。



お使いの環境により、この機能が利用できない場合があります。詳しくは、システム管理者にお問い合わ せください。

● フォルダのエクスポート

フォルダごとにメールを外部ファイルにエクスポート(書き出し)することができます。メールのバックアップを とったり、他の Active! mail やメールソフトヘデータを移動する場合に使用します。ファイル形式は、「UNIX Mailbox」(mbox)に対応しています。書き出したファイルは、mbox 形式に対応しているメールソフトや他の Active! mail で読み込むことができます。

1 メインメニューの〈ツール〉タブをクリックし、「ツール」画面から「フォルダ管理」を開きま す。

	The Research of Concerning of	a create	
言語、カラー、直面の表示に関する設定をします。	メール受信、メール作成に関する設定をします。	モバイル(第末から Active/mailにアクセスする際 の設定をします。	
バスワード変更	為 2ォルダ管理	图 <u>7日27~ル管理</u>	
ログインバスワードを変更します。	フォルダの期間除や表示にMDして設定します。	プロフィールを設定します。	クリ

〈ツール〉タブのサブメニューから「フォルダ管理」をクリックして直接表示することもできます。

2. エクスポートするフォルダの〈エクスポート〉ボタンをクリックします。

■ フォルダ管理

f≖y	クしたフォルダを操作を選択	🖌 📄 新規作成	クリック
	フォルダ名	コメント	
	▶ 🖻 受信箱		習 インボート 習 エクスポート
	▶ 🕞 送信箱		習 インボート 智 エクスポート
	▶ 曲ごみ箱		🕙 インボート 🕾 エクスポート
	▶ 図 下書き保存		習 インボート 智 エクスポート
	▶ 🕞 迷惑メール		🕾 インボート 🕾 エクスポート

3. 「ファイルのダウンロード」ダイアログが表示されますので、〈保存〉をクリックしてください。

ファイルのダウンロード	
このファイルを聞くか、または保存しますか?	
名前:受信箱 mbx 種類: HTML Document 発信元: ando f12.transware.co.jp 開く(①) 保存(S) キャンセル	
インターネットのファイルは役に立ちますが、ファイルによってはコンピュータに問題を 起こすものもあります。発信元が信頼できない場合は、このファイルを開いたり保 存したりしないでください。 <u>た険性の説明</u>	クリック

保存場所を選択する画面が表示されますので、場所を指定して〈保存〉をクリックしてください。





便利な機能

備考 エクスポート可能なフォルダサイズに制限はありませんが、フォルダサイズが大きいとエクスポートに時間 がかかりますので、ご注意ください。

フォルダのエクスポートは、フォルダごとに書き出しとなります。複数のフォルダを一括して書き出すことはできません。

● フォルダ名とコメントの編集

フォルダの名前を変更したり、コメントをつけたりすることができます。

メインメニューの〈ツール〉タブをクリックし、「ツール」画面から「フォルダ管理」をクリックします。

<u>2 - MUZ</u>	◎ メール設定	□ 王バイル設定	
言語、カラー、蔵面の表示に関する設定包にます。	メール受信、メール作成に関する設定をします。	モバイル領末から Active/ mailにアクセスする際 の設定をします。	
バスワード変更	為 <u>2ォルダ管理</u>	国 プロフィール管理	
コヴィンバスワードを変更します。	フォルダOMM線や表示に関して設定します。	プロフィールを設定します。	クリ

〈ツール〉タブのサブメニューから直接「フォルダ管理」を表示することもできます。

2. フォルダの一覧が表示されます。

■ フォルダ管理

チェックしたフォルダを	操作を選択 🛛 🗸		🗅 新規作成
-------------	-----------	--	--------

フォルダ名	コメント	
▶ 🖻 受信箱		皆 インボート 🖿 エクスボート
▶ 📑 送信箱		🖻 インボート 管 エクスポート
▶ 面ごみ箱		শ インボート শ エクスボート
▶ 述 下書き保存		皆 インボート 管 エクスボート
▶ 📬 迷惑メール		🕐 インボート 🕾 エクスポート

 名前を変更するフォルダの左にある三角のアイコンをクリックして、フォルダを編集モードにし ます。

	フォルダ名	
	▶ 🖻 受信箱	
	▶ 🕞 送信箱	
	▶ 面ごみ箱	
	▶ 述 下書き保存	
クリック	▶ 📬 迷惑メール	
	- 🖻 🖻 社内	社内シ
	▶ 🛅 議事録	

4. フォルダ名を編集し、〈内容を保存〉ボタンをクリックします。コメントを変更する場合は、コ メント欄の内容も編集してください。

▼ 🗋 社内	0/19(未読/全て) 4.52MB	
コメント 社内メーリングリスト	💾 内容を保存	クリック

5. 確認画面で〈OK〉をクリックすると、編集内容を保存し編集モードが解除されます。〈キャン セル〉をクリックすると編集モードに戻ります。

· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
変更を保存しますか?	
Ок	
	<u>h</u>

〈内容を保存〉ボタンをクリックせずに三角のアイコンをクリックすると、変更を保存するかどうか確認する 画面が表示されます。編集した内容を保存せずに編集モードを終了したい場合は、〈いいえ〉をクリックし てください。

確認: 確認	
変更を保存しますか?	
Øldl1 Øl1l12 Ø++ンセル	<i>"</i> į

「受信箱」「送信箱」「ごみ箱」「下書き保存」「迷惑メール」の各フォルダは、Active! mail の運用上必須のため、名前を変えることはできません。



共有メールボックス内のフォルダ名をユーザが変更することはできません。

お使いの環境により、フォルダの編集ができない場合があります。詳しくは、システム管理者にお問い合わせください。

<u>フ.2</u> プロフィール管理

プロフィールでは送信時に利用する送信者名や署名など、ユーザー情報を設定します。複数のプ ロフィールを保存できますので、送信相手や内容によって簡単に使い分けることができます。

● プロフィールの作成・追加

初期状態ではプロフィールが設定されておらず、メール送信時の送信者名にはメールアドレスが使われ、署名も挿 入されません。プロフィールを登録すると、メール作成画面からプロフィールを指定できます。入力したプロフィー ルの利用については、『プロフィールの選択』(P.26) をご参照ください。

1. メインメニューから〈ツール〉タブをクリックし、「ツール」画面から「プロフィール管理」を クリックします。

3 -MUT	每 大一ル設定	□ 王バイル設定	
言語、カラー、蔵面の表示に関する設定包。ます。	メール受信、メール作成に関する設定をします。	モバイル領末から Active/ mailにアクセスする際 の設定をします。	
* バスワード変更	為 <u>2ォルダ管理</u>	国 プロフィール管理	
コヴィンバスワードを変更します。	フォルダの削除や表示に聞いて設定します。	プロフィールを設定します。	クリ

〈ツール〉タブのサブメニューから「プロフィール管理」をクリックして直接表示することもできます。

 「プロフィール管理リスト」画面が開きます。初期状態では何も登録されていません。新しい プロフィールを作成するには、〈新規作成〉ボタンをクリックします。

			1
□ プロフィール名	From	署名	

3. 「新規プロフィール」作成画面が表示されます。必要な情報を入力します。

■ 新規ブロフィール

ブロフィール名	プロフィール名を入力
名前	名前を入力
From	メールアドレスを入力
Sender	メールアドレスを入力
返信先(Reply-to)	メールアドレスを入力
組織名	組織名を入力
署名	署名を選択 💙 ※署名は左メニューの『署名管理』から作成することが出来ます。
	 ок キャンセル

プロフィール名(必須)

他のプロフィールと区別するための名前を付けます。

標準にする

このプロフィールを標準プロフィールとするかどうか選択します。標準プロフィールに設定すると、メール 作成時(返信・転送含む)に、このプロフィールでメール作成画面が開きます。

名前

自分の名前を入力します。ここで設定した名前は、送信するメールの「From」に利用され、送信先で「送 信者名」として表示されます。

From

自分のメールアドレスを入力します。ここで設定したアドレスは、メールヘッダの「From」に利用され、送 信先で「送信者アドレス」として表示されます。

Sender

自分のメールアドレスを入力します。ここで設定したアドレスは、メールヘッダの「Sender」に利用されます。特に必要な場合以外は、指定しなくても構いません。

返信先(Reply-to)

自分が送信したメールに対し、返信先として希望するメールアドレスを入力します。ここで設定したアドレスは、メールヘッダの「Reply-to」に利用されます。特に必要な場合以外は、指定しなくても構いません。 一般的なメールソフトでは受信者がメールに返信する際に、Reply-toが指定されている場合は Reply-to に、指定されていない場合は From のアドレス宛に返信されます。

組織名

自分の所属する組織名を入力します。ここで設定した内容は、メールヘッダの「Organization」に利用 され、送信先で「組織名」として表示されることがあります(この情報を利用しないメールソフトもありま す)。

署名

メールの末尾に挿入する署名を指定します。署名の設定は、『7.4 署名管理』をご参照ください。

5. 〈OK〉ボタンをクリックすると、入力内容を保存します。

〈キャンセル〉ボタンをクリックすると、編集内容を保存せずに「プロフィール管理リスト」に戻ります。



標準プロフィールは、1つのプロフィールに対してのみ設定できます。標準が設定済みの状態で他のプロフィールを標準に設定すると、後から設定したプロフィールが標準として設定され、元のプロフィールから は標準にする設定が自動的に解除されます。



作成できるプロフィールの数には制限があります。上限は、お使いの環境により異なります。上限数まで プロフィールを作成すると、〈新規作成〉ボタンが無効になります。詳しくは、システム管理者にお問い合 わせください。



お使いの環境により、一部の項目をご利用できない場合があります。詳しくは、システム管理者にお問い 合わせください。

● プロフィールの編集

すでに登録されているプロフィールの編集を行います。

1. 「プロフィール管理リスト」画面で、修正したいプロフィールの名前をクリックします。

■ ブロフィール管理 リスト

チェックしたプロフィールを 🛛 -- 操作を選択 -- 🔽 💽 新規作成

	プロフィール名	From	署名	
Γ	社外用 (標準プロフィール)		社内用	ークリッ
Τ	社内用			
ſ	海外用			

2. 「プロフィール編集」画面が表示されますので、内容を編集してください。

□ ブロフィール編集

プロフィール名	社外用
名前	川村 誠
From	
Sender	
返信先(Reply-to)	
組織名	アクティブ商事株式会社
署名	社内用 ▼ ※署名は左メニューの『署名管理』から作成することが出来ます。
	 Ок) ユキャンセル

3. 〈OK〉ボタンをクリックして、編集したプロフィールを保存します。 〈キャンセル〉をクリックすると、編集内容を保存せずに「プロフィール管理リスト」に戻ります。

● プロフィールの削除

不要になったプロフィールを削除します。すべてのプロフィールを削除した場合、初期状態と同様に、メール送信 時の送信者名にはメールアドレスのみが使われ、署名も挿入されません。

1. 「プロフィール管理リスト」画面で、削除したいプロフィール名にチェックを入れます。

■ ブロフィール管理 リスト

チェックしたプロフィールを 🛛 -- 操作を選択 -- 🚽 💽 新規作成

		ブロフィール名	From	署名
チェック――	>	社外用 (標準プロフィール)		社内用
		社内用		
		海外用		

2. 〈操作メニュー〉から〈削除する〉をクリックします。



2. 確認メッセージが表示されます。削除するには、〈OK〉ボタンをクリックします。



<u>7.3</u> POP アカウント管理

Active! mail で他のメールサーバのメールを POP3 または APOP で受信することができます。受信したメールは Active! mail 上に保存されますので、いつでも参照することができます。外部のメールを受信するには、 POP アカウントの設定が必要です。

● POP アカウントの作成・追加

1. メインメニューから〈ツール〉タブをクリックし、「ツール」画面から「POP アカウント管理」 をクリックします。

2 - <u>RBT</u>	國王一ル設定	語 モバイル設定	
言語、カラー、直面の表示に関する設定をします。	メール受信、メール作品に関する設定ないます。	モバイル領末から Active/ mailにアクセスする際 の設定をします。	
	中 Z#A-与管理	国 プロフィール管理	
ログインバスワードを変更します。	フォルダの削除や表示に関して設定します。	プロフィール相談をします。	クリック
② POP7カウント管理	▶ 署名管理	(4) フィルタリング(振り分け)	
POPアカウントの管理をします。	署名の管理包ます。	メールを指定したフォルダに振り分けるためのルー あを持定します。	

〈ツール〉タブのサブメニューから「POP アカウント管理」をクリックして直接表示することもできます。

2. 「POP アカウント管理リスト」 画面が開きます。初期状態では何も登録されていません。新し い POP アカウントを作成するには、〈新規作成〉をクリックします。

■ POPアカウント管理 リスト				
チェックしたアカウントを 操作を選択	🔽 🕓 新規作成		クリック	
アカウント名	D	サーバ		

3. 「POP アカウント管理 新規作成」画面が表示されますので、全ての項目に入力してください。

■ POPアカウント管理 新規作成

アカウント名	アカウント名を入力
プロトコル	● POP3 ○ APOP
ユーザロ	ユーザロ
パスワード	
メール受信サーバ	サーバを入力
ボート番号	110
自動取得	□ メール一覧表示時に自動で取得する
受信後の処理	⊙ サーバに残す ○ サーバから削除
DLフォルダ選択	▼ フォルダ選択

🔋 通信テスト 🛛 🥝 ок 🛛 🔇 キャンセル

アカウント名

他のアカウントと区別するための名前を付けます。

プロトコル

POP サーバに接続する方式を選択します。詳しくは、POP サーバの管理者にお問い合わせください。

ユーザ ID

POP サーバに接続する時の ID を設定します。詳しくは、 POP サーバの管理者にお問い合わせください。

パスワード

POP サーバに接続する ID に対応したパスワードを設定します。詳しくは、POP サーバの管理者にお問い 合わせください。

メール受信サーバ

接続する POP サーバのサーバ名または IP アドレスを設定します。詳しくは、POP サーバの管理者にお問い合わせください。

ポート番号

POP サーバに接続する際に使用するポート番号を設定します。詳しくは、POP サーバの管理者にお問い 合わせください。

自動取得

Active! mail でメール一覧を表示する時に、自動的に POP アカウントのメールも受信するかどうか設定します。

受信後の処理

Active! mail で POP サーバからメールを受信したあと、POP サーバ上にメールを残すかどうか設定します。「サーバから削除」にすると、受信したメールは、受信後に自動で削除されます。

DL フォルダ選択

POP で受信したメールを保存するフォルダを設定します。共有メールボックス内のフォルダを指定することはできません。

通信テスト

入力した ID/ パスワード / メール受信サーバ / ポート番号が正しいかどうか接続テストを行います。

フィルタリング(振り分け)の「新着メールを自動的に振り分ける」が有効に設定されている場合、POP で取得したメールにもフィルタリングが適用されますが、DLフォルダとして設定したフォルダが「受信箱」 以外の場合は、自動振り分けの対象にはなりません。

3. 〈通信テスト〉ボタンをクリックすると、入力された内容で外部 POP サーバと通信します。この時、受信動作は行いません。

サーバとの通信テストに失敗したときは、ID/パスワード/メール受信サーバ/ポート番号のいずれかに誤りがないか確認して、再度テストしてください。入力内容に間違いがないのに通信テストに失敗する場合は、相手の POP サーバに原因がある場合がありますので、POP サーバの管理者にお問い合わせください。

- 4. 〈OK〉ボタンをクリックすると設定内容を保存します。
- お使いの環境により、この機能が利用できない場合があります。詳しくは、システム管理者にお問い合わせください。

● 外部 POP サーバからのメール受信

外部 POP サーバからメールを受信する (POP メール受信)には、2 つの方法があります。

□ 自動で POP メール受信を行う

1. 「POP アカウント管理」の設定で、「ログイン時に自動で取得する」にチェックが入っていることを確認します。


2. ログイン後、最初に「メール受信」画面を表示する時に自動的に POP メール受信が行われ、 受信したメールは設定されたフォルダ内に保存されます。 ログイン時に自動的に受信処理をせず、任意のタイミングで受信したい場合は、次の『手動で POP メール 受信を行う』の操作を行ってください。

□ 手動で POP メール受信を行う

「自動では受信しなくてもいいけれど、好きなときに POP メールを確認したい」、Active! mail ログイン中に「自動受信した後にメールが届いているか、今すぐ POP メールを確認したい」という場合に、手動で POP メール受信を行うことができます。

1. メインメニューから〈メール受信〉タブをクリックして、「メール受信」画面を表示します。



2. 〈メール操作〉メニューから〈POP 受信〉をクリックすると受信を行います。



/ 「P(四/

「POP アカウント管理」でアカウントがひとつも設定されていない場合は、〈メール操作〉メニューの〈POP 受信〉は無効になります。

● POP アカウントの編集

すでに登録されている POP アカウントの編集を行います。

1. 「POP アカウント管理リスト」画面で、修正したい POP アカウントの名前をクリックします。

□ POPアカフント管理 リスト	
チェックしたアカウントを - 操作を選択 - 💙 🕓 新規作成	
アカウンド名 ID サーバ	
□ exampleネット yamada example.net クリック	

2. 「POP アカウント編集」画面が表示されますので、内容を編集してください。

■ POPアカウント管理 編集

アカウント名	exampleネット
プロトコル	● POP3 ○ APOP
ユーザロ	yamada
バスワード	•••••
メール受信サーバ	example.net
ボート番号	110
自動取得	✓ メール一覧表示時に自動で取得する
受信後の処理	◎ サーバに残す 🔘 サーバから削除
DLフォルダ選択	▼ 受信箱
	📋 通信テスト 🛛 🥝 ок 🔽 🔇 キャンセル

3. 〈OK〉ボタンをクリックすると、編集内容が保存されます。

〈キャンセル〉をクリックすると、編集内容を保存せずに「POP アカウント管理リスト」に戻ります。

● POP アカウントの削除

不要になった POP アカウントを削除します。

1. 「POP アカウント管理リスト」画面で、削除したい POP アカウント名にチェックを入れ、〈操 作を選択〉メニューから〈削除〉をクリックします。

DOP7	マカウント管理 リスト		
チェック	7したアカウントを 操作を選択 ・ 操作を選択 削除する	✔ 🔾 新規作成	
	アカウント名	D	サーバ
チェック 🖳	exampleネット	yamada	example.net

2. 確認メッセージが表示されます。削除するには、〈OK〉ボタンをクリックします。





署名管理では、送信時に挿入する署名を設定できます。複数の署名を保存できますので、送信相 手や内容によって簡単に使い分けることができます。

● 署名の作成・追加

初期状態では署名が設定されておらず、メール送信時には署名が挿入されません。署名を登録すると、「メール作 成」画面および「プロフィール管理」から署名を指定できます。

1. メインメニューから〈ツール〉タブをクリックし、「ツール」画面から「署名管理」をクリック します。

2 -MRT	母 メール設定	言 モバイル設定	
言語、カラー、直面の表示に関する設定をします。	メール受信、メール作品に関する設定をします。	モバイル領末から Active/ mailにアクセスする際 の設定をします。	
	每 <u>7+ルダ管理</u>	图 <u>プロフィール管理</u>	
ログインバスワードを変更します。	フォルダの削除や表示に関して設定します。	プロフィール地設定します。	クリック
B POPフカウント管理	ム <u>署名管理</u>	<u> ぎ 2auをリング(振り分け)</u>	
POPアカウントの管理包します。	著名の管理包ます。	メールを指定したフォルダに振り分けるためのルー	

〈ツール〉タブのサブメニューから「署名管理」をクリックして直接表示することもできます。

2. 「署名リスト」画面が開きます。初期状態では何も登録されていません。新しい署名を作成す るには、〈新規作成〉ボタンをクリックします。

□ 署名 リスト				
チェックした署名を 持	彙作を選択 🔽 🗌	新規作成		ー クリック
	署名		内容	

3. 「署名新規作成」画面が表示されますので、署名を入力します。

■ 署名 新規作成

設定名	設定名を入力
署名内容	 ● 北ーンテキスト形式 ○ HTML形式
	 OK キャンセル

設定名 (必須)

他の署名と区別するための名前を付けます。

署名内容 プレーンテキスト形式と HTML 形式のどちらで保存するかラジオボタンで選択し、署名を入力します。 HTML形式を選択すると、HTMLツールバーが表示されます。 ここで設定した内容が、署名として送信するメールの末尾に挿入されます。

4. 〈OK〉ボタンをクリックすると、入力内容が保存されます。



■ 作成できる署名の数には制限があります。上限は、お使いの環境により異なります。上限数まで署名を 作成すると、〈新規作成〉ボタンが無効になります。詳しくは、システム管理者にお問い合わせください。

□ HTML 署名の編集画面

HTML 形式を選択すると、署名内容に HTML ツールバーが表示されます。ツールバーの機能について、詳しく は『HTML メールの作成』(P.29) をご参照ください。

■ 署名 新規作成

第名内容 ・ ルーンテキスト形式 ・ HTML形式	設定名	設定名を入力
	署名内容	 ・ ブレーンテキスト形式 ● HTML形式 ■ I U Ast x: x* I Ts・ 3s・1 日 日 目 目 目 目 目 目 目 目 目 目 目 目 目 目 目 目 目

●署名の編集

すでに登録されている署名の編集を行います。

1. 「署名リスト」画面で、修正したい署名の名前をクリックします。

	署名	リスト		
	チェック	うした 署名を 🛛 操作を選択 🔽 🗌	新規作成	
_		署名	内容	_
		社内用	営業部 第一グループ山田 虎州 <yamada@example.co.jp></yamada@example.co.jp>	ーークリック
		客先用		

2. 「署名 編集」画面が表示されます。

■ 署名 編集

設定名	社内用
署名内容	 ● ブレーンテキスト形式 ○ HTML形式 一 営業部 第一グルーブ 山田 虎州 <yamada@example.co.jp></yamada@example.co.jp>
	 ок ++ンセzル

3. 〈OK〉ボタンをクリックすると、編集した署名を保存します。 〈キャンセル〉をクリックすると、編集内容を保存せずに「署名リスト」に戻ります。

● 署名の削除

不要になった署名を削除します。すべての署名を削除した場合、初期状態と同様に、メール送信時に署名は挿入 されません。

1. 「署名リスト」画面で、削除したい署名にチェックを入れます。

	署名	リスト	
	チェッ	りした署名を 操作を選択 🔽	新規作成
		署名	内容
チェック ――	- 🗹	社内用	営業部 第一グループ山田 虎州 <yamada@example.co.jp></yamada@example.co.jp>
		客先用	

2. 〈操作メニュー〉から〈削除する〉をクリックします。



3. 確認メッセージが表示されます。削除するには、〈OK〉ボタンをクリックします。

確認:削除確認	
選択された署名を削除してもよろしいですか?	
のк 3++ンセル	

<u>7.5</u> フィルタリング (振り分け)

Active! mail は、指定した条件で新しく届いたメールを各フォルダに自動的に振り分けるフィルタ リング機能を持っています。ここではフィルタの設定方法を紹介します。

● フィルタの作成・追加

受信したメールを分類したりフラグ付けをするといったフィルタを設定します。フォルダに振り分ける場合は、先 に振り分け先のフォルダを作成してからフィルタを設定してください。フォルダの作成については、『3.2 フォルダ の作成と管理』をご参照ください。

メインメニューの〈ツール〉タブをクリックし、「ツール」画面から「フィルタリング(振り分け)」をクリックします。

2 -MAX	母 メール設定	当 王八子ル設定	
言語、カラー、画面の表示に関する設定をします。	メール受信、メール作品に関する設定をします。	モバイル領末から Active! mailにアクセスする際 の設定をします。	
<u> </u>	每 Z#A-经管理	图 <u>2027-26管理</u>	
ログインバスワードを変更します。	フォルダの削除や表示に関して設定します。	プロフィールを設定します。	クリ
急 POP7カウント管理	▲ 署名管理	「「フィルタリング(振り分け)	
POPアカウントの管理包します。	署名の管理包ます。	メールを指定したフォルダに振り分けるためのルー	

〈ツール〉タブのサブメニューから「フィルタリング」をクリックして直接表示することもできます。

2. 「フィルタリングリスト」画面が表示されます。

□ 振り分け リスト		
チェックしたフィルタを 操作を選択 🚽 🚺	新規作成	
🗌 新着メールを自動的に振り分ける 💜 適用]	
フィルタ名	アクション	優先順位



フィルタは、リストの上位に位置するものから順に実行されます。あるフィルタの条件に一致するメールを 受信した場合、そのフィルタより下位にあるフィルタは実行されません。同じ条件でも優先順位の組み合 わせによって振り分け先が異なる結果になる場合があります。

3. 〈新規作成〉ボタンをクリックし、「フィルタリング新規作成」画面を表示します。

	□ フィルタリング 新規作成			
	設定名	設定名を入力		
	条件設定	 ④ 全ての条件に一致 ○ いずれかの条件に一致 【条件を指定 ▼ 		
	アクション	 ○ 迷惑メールフォルダに移動 ○ フラグを打加 ○ 正常なメールとして扱う ○ ごみ箱に移動 ③ 次のフォルダに移動 マフォルダ運搬 		
🥝 ок) 🕓 ++:/tz//				



備考 付加条件に表示される内容は、条件により変化します。条件と付加条件の組み合わせは、『コラム:フィ

設定名

他のフィルタと区別するための名前を付けます。

全ての条件に一致

設定された条件すべてに合致する場合にフィルタリングが適用されます (AND 条件)。

いずれかの条件に一致

設定された条件のうち、いずれかひとつ以上に合致する場合にフィルタリングが適用されます(OR条件)。

+ボタン

クリックすると、新しい条件を追加できます。

ーボタン

クリックすると、その条件を削除します。

キーワード

条件に一致させるキーワードを入力します。

条件

件名が 件名に含まれる文字列が対象となります。

本文が

本文に含まれる文字列が対象となります。

差出人が

差出人 (From ヘッダ) に含まれる文字列が対象となります。

宛先が

宛先(To ヘッダ)に含まれる文字列が対象となります。

Ccが

Cc(Cc ヘッダ)に含まれる文字列が対象となります。

サイズが

各メールの容量が対象になります。バイト単位でのサイズを入力し、それ以上/それ以下の対象 範囲を指定してください。

日付 (YYYYMMDD) が

日付(Date ヘッダ) に含まれる文字列が対象となります。キーワードは「20070101」などの8桁の数字で入力してください。入力欄右のボタンをクリックすると、カレンダーから日付を入力することができます。カレンダーから入力する操作についての詳細は、『コラム:日付入力用カレンダー』 (P.65)をご参照ください。

期間 (YYYYMMDD) が

期間中の日付 (Date ヘッダ) に含まれる文字列が対象となります。キーワードは開始日と終了日に 「20070101」8桁の数字で入力してください。入力欄右のボタンをクリックすると、カレンダーか ら日付を入力することができます。カレンダーから入力する操作についての詳細は、3章の『コラム: 日付入力用力レンダー』(P.65)をご参照ください。

重要度が

重要度の設定が対象となります。メニューから該当する重要度を選択してください。

指定の Header

任意のヘッダ項目 (Return-Path、x-mailer、x-spam など)を使って条件を指定する場合に設定 します。 条件とするキーワードを入力します。キーワードを含む、一致する、あるいは存在するかしない かを選択します。

指定の Header 「を含む項目」「と一致する項目」の場合は、キーワードとして「ヘッダ名」と「ヘッ 備考 指定の Header | をヨシャロ」 | こ エッシックロ」 シックローム ダの値」の2つを入力してください。ヘッダ名と値の両方の条件に当てはまるメールが振り分け対 象となります。

指定の Header 「が存在する項目」 「が存在しない項目」の場合は、キーワードとして「ヘッダ名」 のみ入力してください。入力されたヘッダの有無によってメールが振り分けられ、ヘッダの値には依 存しません。

添付ファイルを

添付ファイルの有無が対象になります。

付加条件

を含む項目

キーワードが含まれる項目を含むメールが対象となります。

を含まない項目

キーワードが含まれない項目を含むメールが対象となります。

で始まる項目

キーワードで始まる項目を含むメールが対象となります。

で終わる項目

キーワードで終わる項目を含むメールが対象となります。

と一致する項目

キーワードと完全に一致する項目を含むメールが対象となります。

と一致しない項目

キーワードと一致しない項目を含むメールが対象となります。

より前の項目(この日付を含まない)

日付 (Date ヘッダ) がキーワードよりも前の項目を含むメールが対象となります。

以前の項目(この日付を含む)

日付(Date ヘッダ)キーワード以前の項目を含むメールが対象となります。

以降の項目(この日付を含む) 日付 (Date ヘッダ) がキーワード以降の項目を含むメールが対象となります。

より後の項目(この日付を含まない)

日付(Date ヘッダ)がキーワードより後の項目を含むメールが対象となります。

未満の項目

サイズまたは重要度がキーワード未満のメールが対象となります。

を超える項目

サイズまたは重要度がキーワードを超えるメールが対象となります。

に含まれる項目

「期間が(YYYYMMDD)が」を選択した時に表示されます。日付(Date ヘッダ)が開始日と終了 日の間にあるメールが対象となります。

に含まれない項目

「期間が (YYYYMMDD) が」を選択した時に表示されます。日付 (Date ヘッダ) が開始日と終了 日の間にないメールが対象となります。

と等しい項目

重要度がキーワードと等しいメールが対象となります。

と等しくない項目

重要度がキーワードと等しくないメールが対象となります。

以下の項目

重要度がキーワード以下のメールが対象となります。

以上の項目

重要度がキーワード以上のメールが対象となります。

を超える項目

重要度がキーワードを超えるメールが対象となります。

が存在する項目

メールヘッダ内にキーワードを含むヘッダが存在するメールが対象となります。ヘッダが存在する かどうかだけを判定し、ヘッダの値は評価しません。

が存在しない項目

メールヘッダ内にキーワードを含むヘッダが存在しないメールが対象となります。ヘッダが存在す るかどうかだけを判定し、ヘッダの値は評価しません。

アクション

条件に合致するメールに対してどのような処理を行うかを指定します。

迷惑メールフォルダに移動

条件に合致するメールを迷惑メールとして登録し、迷惑メールフォルダへ移動します。

フラグを付加

条件に合致するメールにフラグを付けます。

正常なメールとして扱う

条件に合致するメールを非迷惑メールとして扱います。

ごみ箱に移動

条件に合致するメールを「ごみ箱」フォルダへ移動します。

次のフォルダに移動

条件に合致するメールを指定されたフォルダへ移動します。 プルダウンリストから移動先のフォル ダ名を選択してください。 共有メールボックス内のフォルダを指定することはできません。

アクションに「迷惑メールフォルダに移動」が設定されているフィルタに限り、自動振り分けの設定 に拘わらず受信時に振り分けが実行されます。「次のフォルダに移動」で移動先に迷惑メールフォ ルダが指定されている場合は、自動振り分けの設定に従います。



お使いの環境により、一部の選択肢が表示されない場合があります。詳しくは、システム管理者にお問 い合わせください。

4. 〈OK〉ボタンをクリックすると内容が保存されます。

コラム:フィルタリング条件と付加条件

「フィルタリング」と「転送」設定における付加条件は、選択した条件により選択肢が変化します。 条件ごとに選択できる付加条件は、下記の通りです。

条件	キーワードに入力する内容	付加条件
件名が	文字列	を含む項目 を含まない項目 で始まる項目 で終わる項目 と一致する項目
本文が	文字列	を含む項目 を含まない項目
差出人が	文字列	を含む項目 を含まない項目 で始まる項目 で終わる項目 と一致する項目
宛先が	文字列	を含む項目 を含まない項目 で始まる項目 で終わる項目 と一致する項目
Cc が	文字列	を含む項目 を含まない項目 で始まる項目 で終わる項目 と一致する項目
サイズが	数値	未満の項目 を超える項目
日付 (YYYYMMDD) が	日付	と一致する項目 と一致しない項目 より前の項目(この日付を含まない) 以前の項目(この日付を含む) 以降の項目(この日付を含む) より後の項目(この日付を含む)
朝間 (YYYYMMDD) が	日付	に含まれる項目 に含まれない項目
重要度が	リストから選択	と等しい項目 と等しくない項目 未満の項目 以下の項目 以上の項目 を超える項目
指定の Header	文字列	を含む項目 と一致する項目 が存在する項目 が存在しない項目
忝付ファイルを	なし	

ワードに日本語等の文字を直接入力した場合は、条件に合致したとみなされません。

便利な機能

● フィルタの編集

1. 「フィルタリングリスト」画面から編集したいフィルタ名をクリックします。

フィルタ名	アクション	優先順位	
進行中	フラグを付加	A 4	<u></u> クリッ
社内	次のフォルダに移動 (議事録)		
DM	ごみ箱に移動	🔶 🕹	

2. 「フィルタリング編集」画面が表示されますので、編集内容を入力します。

■ フ	◎ フィルタリング 編集			
	設定名	社内		
	条件設定	 ・ ・ ・		
	アクション	 ○ 迷惑メールフォルダに移動 ○ フラグを付加 ○ 正常なメールとして扱う ○ ごみ和に移動 ③ 次のフォルダに移動 		

3. 〈OK〉ボタンをクリックすると編集内容が保存されます。 〈キャンセル〉をクリックすると、編集内容を保存せずに「フィルタリングリスト」に戻ります。

● フィルタの削除

 「フィルタリングリスト」画面で削除したいフィルタのチェックボックスにチェックを入れ、〈操 作メニュー〉から〈削除する〉をクリックします。

チェックしたフィルタを	操作を選択 🔽	🔾 新規作成
	操作を選択	
	削除する	
☑ 新着メールを自動	的に振り分ける)適用

	フィルタ名	アクション	優先順位
v	進行中	フラグを付加	🛧 🕹
	社内	次のフォルダに移動 (議事録)	🛧 🤣
	DM	ごみ箱に移動	

2. 削除確認のメッセージが表示されますので、〈OK〉をクリックするとフィルタが削除されます。



● 自動振り分けを有効にする

受信したメールを自動的に振り分けるには、「ツール」画面の「フィルタリング(振り分け)」から「新着メールを自動的に振り分ける」にチェックを入れ、〈適用〉ボタンをクリックしてください。



● フィルタの優先順位の変更

- 1. 「フィルタリングリスト」画面を表示します。
 - フィルタリング リスト

チェックしたフィルタを 🛛 -- 操作を選択 -- 🚽 💽 新規作成

▼ 新着メールを自動的に振り分ける ◎ 適用

フィルタ名	アクション	優先順位
進行中	フラグを付加	🚹 🕹
社内	次のフォルダに移動 (議事録)	👍 🕹
えええ	次のフォルダに移動 (てすと)	🚹 🕹

 上位または下位に移動したいフィルタの矢印ボタンをクリックします。一回のクリックで順位 は一つ上または一つ下になります。順位を二つ以上上げるまたは下げる場合は、必要な回数 分クリックしてください。

フィルタ名	アクション	優先順位	
進行中	フラグを付加	- 🗣	移動したい項目の
社内	次のフォルダに移動 (議事録)	🔶 🕹	矢印をクリック
DM	ごみ箱に移動	A	

便利

146

メールを他のメールアカウントや携帯電話のメールに転送することで、複数人での情報共有や重要 な情報を素早く知ることができるようになります。ここでは Active! mail にログインしていないと きでも自動的にメールを転送するための設定について紹介します。



お使いの環境により、一部または全ての転送機能が利用できない場合があります。詳しくは、システム管理者にお問い合わせください。

● 転送設定の作成

ツールの転送機能では、「次のアドレスに転送」「携帯電話に転送」「携帯電話に着信通知」「次の文面を使用して返信」の4通りのアクションを指定する事が可能です。これらの設定は「転送リスト」 画面で一括管理されます。

1. メインメニューから〈ツール〉タブをクリックし、「ツール」画面から「転送」をクリックしま す。

a -max	国 メール設定	值 <u>王八·</u> (小)設定	
言語、カラー、蔵面の表示に関する設定をします。	メール受信、メール作成に関する設定をします。	モバイル領末から Active/ mailにアクセスする際 の設定をします。	
	為 <u>フォルダ管理</u>	函 <u>プロフィール管理</u>	
ログインバスワードを変更します。	フォルダの制除や表示に関して設定します。	プロフィールを設定します。	
BPPアカウント管理	△ 署名管理	香 2.0kタリング(銀り分け)	
2027カウントの管理をします。	署名の管理包ます。	メールを指定したフォルダに振り分けるためのルー ルを設定します。	
C. 27			――クリック
·····································	□3 連惑メール管理	◎ 迷惑メールフィルタ	
別のアドレスや携帯電話に自動的にメールを転送 するための設定を行います。	途際メールフィルタの設定をします。	迷惑メールフィルタの設定をします。	

〈ツール〉タブのサブメニューから「転送」をクリックして直接表示することもできます。

2. 「転送リスト」画面が表示されます。新しい転送設定を作成するには、〈新規作成〉ボタンを クリックします。

■ 転送 リスト		
チェックした設定を 操作を選択 👻 🕠 新規作成	×	クリック
□ 転送名	転送先メールアドレス	1

3. 「転送 新規作成」画面が開きます。

■転送 新規作成			
設定名	設定名を入力		
条件設定	 ・ ・ ・		
転送設定	アクションを設定		

転送

4. 設定名を入力し、メールを転送する条件を指定し、〈OK〉ボタンをクリックします。

「全ての条件に一致」および「いずれかの条件に一致」を選択した場合は、複数の条件を組み合わせて使 用できます。



備考 付加条件に表示される内容は、条件により変化します。条件と付加条件の組み合わせは、『コラム:フィ ルタリング条件と付加条件』(P.144)をご参照ください。

設定名

他の転送リストと区別するための名前を付けます。

全ての条件に一致

設定された条件すべてに合致する場合にフィルタリングが適用されます (AND 条件)。

いずれかの条件に一致

設定された条件のうち、いずれかひとつ以上に合致する場合にフィルタリングが適用されます(OR条件)。

全てのメールを転送

条件によらず、受信した全てのメールに対して適用されます。これを選択した場合、条件を設定する必要 はありません。

+ボタン

クリックすると、新しい条件を追加できます。

ーボタン

クリックすると、その条件を削除します。

キーワード

条件に一致させるキーワードを入力します。

条件

件名が

件名に含まれる文字列が対象となります。

本文が

本文に含まれる文字列が対象となります。

差出人が

差出人 (From ヘッダ) に含まれる文字列が対象となります。

宛先が

宛先(To ヘッダ)に含まれる文字列が対象となります。

Ccが

Cc(Ccヘッダ)に含まれる文字列が対象となります。

サイズが

各メールの容量が対象になります。バイト単位でのサイズを入力し、それ以上/それ以下の対象 範囲を指定してください。

日付 (YYYYMMDD) が

日付(Date ヘッダ) に含まれる文字列が対象となります。キーワードは「20070101」などの8桁の数字で入力してください。入力欄右のボタンをクリックすると、カレンダーから日付を入力することができます。カレンダーから入力する操作についての詳細は、『コラム:日付入力用カレンダー』 (P.65)をご参照ください。

期間 (YYYYMMDD) が

期間中の日付 (Date ヘッダ) に含まれる文字列が対象となります。キーワードは開始日と終了日に 「20070101」8 桁の数字で入力してください。入力欄右のボタンをクリックすると、カレンダーか ら日付を入力することができます。カレンダーから入力する操作についての詳細は、『コラム:日 付入力用カレンダー』(P.65)をご参照ください。

重要度が

重要度の設定が対象となります。メニューから該当する重要度を選択してください。

指定の Header

任意のヘッダ項目(Return-Path、x-mailer、x-spam など)を使って条件を指定する場合に設定 します。 条件とするキーワードを入力します。 キーワードを含む条件か含まない条件かを選択します。

備考 指定の Header に「含む項目」「と一致する項目」の場合は、キーワードとして「ヘッダ名」と「ヘッ ダの値」の2 つを入力してください。ヘッダ名と値の両方の条件に当てはまるメールが転送対象と なります。

指定の Header に「存在する項目」「存在しない項目」の場合は、キーワードとして「ヘッダ名」の み入力してください。入力されたヘッダの有無によってメールが転送され、ヘッダの値には依存しま せん。

添付ファイルを

添付ファイルの有無が対象になります。

付加条件

を含む項目 キーワードが含まれる項目を含むメールが対象となります。

を含まない項目

キーワードが含まれない項目を含むメールが対象となります。

で始まる項目

キーワードで始まる項目を含むメールが対象となります。

で終わる項目

キーワードで終わる項目を含むメールが対象となります。

と一致する項目

キーワードと完全に一致する項目を含むメールが対象となります。

と一致しない項目

キーワードと一致しない項目を含むメールが対象となります。

より前の項目(この日付を含まない)

日付(Date ヘッダ)がキーワードよりも前の項目を含むメールが対象となります。

以前の項目(この日付を含む)

日付(Date ヘッダ)キーワード以前の項目を含むメールが対象となります。

以降の項目(この日付を含む)

日付(Date ヘッダ)がキーワード以降の項目を含むメールが対象となります。

より後の項目(この日付を含まない)

日付(Date ヘッダ)がキーワードより後の項目を含むメールが対象となります。

未満の項目

サイズまたは重要度がキーワード未満のメールが対象となります。

を超える項目

サイズまたは重要度がキーワードを超えるメールが対象となります。

に含まれる項目

「期間が(YYYYMMDD)が」を選択した時に表示されます。日付(Date ヘッダ)が開始日と終了 日の間にあるメールが対象となります。

に含まれない項目

「期間が (YYYYMMDD) が」を選択した時に表示されます。日付 (Date ヘッダ) が開始日と終了 日の間にないメールが対象となります。

と等しい項目

重要度がキーワードと等しいメールが対象となります。

と等しくない項目

重要度がキーワードと等しくないメールが対象となります。

76

転

浽

以下の項目

重要度がキーワード以下のメールが対象となります。

以上の項目

重要度がキーワード以上のメールが対象となります。

を超える項目

重要度がキーワードを超えるメールが対象となります。

が存在する項目

メールヘッダ内にキーワードを含むヘッダが存在するメールが対象となります。ヘッダが存在する かどうかだけを判定し、ヘッダの値は評価しません。

が存在しない項目

メールヘッダ内にキーワードを含むヘッダが存在しないメールが対象となります。ヘッダが存在す るかどうかだけを判定し、ヘッダの値は評価しません。

転送設定

条件に合致するメールに対してどのような処理を行うかを設定します。

次のアドレスに転送

設定したメールアドレス宛にメールを転送します。メール受信画面からの転送とは異なり、件名に 「Fwd:」が付かず、また差出し人の情報も書き換わりません。

携帯電話に転送

携帯電話のメールアドレス宛にメールを転送します。メール受信画面からの転送とは異なり、件名 に「Fwd:」が付かず、また差出し人の情報も書き換わりません。メール1通あたりの受信可能文 字数に制限がある端末の場合、受信可能文字数内での受信となります。

携帯電話に着信通知

携帯電話のメールアドレス宛に、新しいメールを受信したことを通知します。メールの内容は転送 されません。

次の文面を使用して返信

受信したメールに対して自動的に返信します。受信確認や不在通知などに利用できます。選択す ると返信文の編集画面が表示されます。

転送はフィルタリング(振り分け)と異なり、リスト上での優先順位がありません。複数の転送設定の条件を満たすメールを受信した場合は、全ての転送設定が実行されます。

□ 転送先メールアドレスの設定

受信したメールを別のメールアドレス宛に転送するには、転送設定のプルダウンメニューから 〈次のアドレスに転送〉 を選択し、転送先のメールアドレスを入力します。

転送先

転送先のメールアドレスを入力します。



1つの転送設定に指定できる転送先は、1件のみです。同じメールを複数のアドレスに転送する場合は、 転送先の数だけ転送設定を行ってください。

□携帯電話への転送設定

受信したメールを携帯電話のメールアドレスに転送するには、転送設定のプルダウンメニューから〈携帯電話に転送〉を選択し、送付先のメールアドレスを入力します。

転送先

転送先の携帯電話のメールアドレスを入力します。



携帯電話への転送では、元メールの文字数が携帯電話で受信できる最大文字数を超えている場合、途中 までしか受信できません。受信可能な文字数については、お使いの携帯電話の取扱説明書をご参照くだ さい。



■ 添付ファイルが GIF 形式、JPEG 形式、PNG 形式、BMP 形式およびテキスト形式の場合は、ファイルを 添付したまま携帯電話へ転送します。その他のファイル形式の場合は、転送時に Active! mail 側でファイ ルを削除してから転送します。

□携帯電話への着信通知設定

メールを受信した時に携帯電話に着信通知を送信するには、転送設定のプルダウンメニューから<携帯電話に着 信通知>を選択し、転送先などの必要事項を入力します。

	携帯電話に着信通知
転送設定	転送先 アドレスを入力 次の時間帯は通知を送信しない 無効時間帯: 開始 時 終了 時
	※ 0から23の整数で入力してください。

転送先

着信通知を送信する携帯電話のメールアドレスを入力します。

次の時間帯は通知を送信しない

深夜など、着信通知を受け取りたくない時間帯を設定できます。設定する場合は、「無効時間帯」 に 0 か ら 23 の整数で設定してください。

□ 文面を使用して返信の設定

受信確認や不在通知など、メールを受信したときに自動的にメールを返信するには、転送設定のプルダウンメ ニューから〈次の文面を使用して返信〉を選択し、使用する文面を入力します。

	次の文	「面を使用して返信 💌
転送設定	返信文	

返信文

返信するメールの本文を設定します。

●転送設定の編集

1. 「転送リスト」画面から、編集したい設定名をクリックします。

転送名	転送先メールアドレス	
携帯	mobile@example.ne.jp	クリック
受付(自動返信)		

2. 「転送編集」画面が表示されますので、内容を変更します。画面下部の〈OK〉ボタンをクリックすると、内容を保存します。

設定	名 携带	
条件設	● 全ての条件に一致 ○ いずれかの条件に一致 ○ 全てのメールを転送 差出人が ● example.co.jp を含む項目 ● 添付ファイルを ● 含まない項目 ●	© ● ©
転送設	t 提帯電話□転送 転送先 mobile@example.ne.jp	

〈キャンセル〉をクリックすると、編集内容を保存せずに「転送リスト」に戻ります。

● 転送設定の削除

1. 「転送リスト」画面から、削除したい設定名のチェックボックスにチェックを入れます。

		転送名	転送先メールアドレス
		携帯	mobile@example.ne.jp
チェック ——	- 🗸	受付(自動返信)	

2. 〈操作メニュー〉から〈削除する〉をクリックします。



3. 確認メッセージが表示されます。削除する場合は、〈OK〉をクリックします。



便利な機能

高機能な迷惑メールフィルタ「Active! hunter」を利用して迷惑メールを管理することができます。

● 迷惑メール管理の設定

1. メインメニューから〈ツール〉タブをクリックし、「ツール」画面から「迷惑メール管理」をク リックします。

A -MRE	国メール設定	這 王バイル設定	
言語、カラー、蔵面の表示に関する設定をします。	メール受信、メール作成に関する設定をします。	モバイル領末から Active/ mailにアクセスする時 の設定をします。	
▶ パスワード変更	ゆ <u>フォルダ管理</u>	图 <u>プロフィール管理</u>	
ログインバスワードを変更します。	フォルダの制除や表示に関して設定します。	プロフィールを設定します。	
BPDPアカウント管理	→ 署名管理	(重27ルタリング(振り分け)	
2022カウントの管理をします。	署名の管理包ます。	メールを指定したフォルダに振り分けるためのルー ルを設定します。	
		and the second sec	――クリック
(2) (5)	◎ 連惑メール管理	◎ 迷惑メールフィルタ	
別のアドレスや携帯電話に自動的にメールを転送 するための脱字が行います。	迷惑メールフィルタの設定者します。	迷惑メールフィルタの似定をします。	

〈ツール〉タブのサブメニューから「迷惑メール管理」をクリックして直接表示することもできます。

2. 迷惑メール管理画面が表示されます。

■ 迷惑メール管理

フィルタリング機能	⊙ 有効 ○ 無効	
オプション設定	ウィルスチェック 英文フィルタ	 ● 有効 ○ 無効 ● 有効 ○ 無効
	🥝 ок) 🕓 😜 ++ンセル	

フィルタリング機能

Active! hunterのフィルタリング機能を使用するかどうか選択します。

オプション設定

ウィルスチェック ウィルスチェック機能を使用するかどうか選択します。

英文フィルタ

英文フィルタ機能を使用するかどうか選択します。



お使いの環境により、この機能が利用できない場合があります。詳しくは、システム管理者にお問い合わ せください。



各機能の詳細については、Active! hunter のマニュアルおよびヘルプをご参照ください。

<u>7.8</u> 迷惑メールフィルタ

Active! mail には学習型迷惑メールフィルタ機能があります。迷惑メールのパターンを学習しデー タを蓄積するため、迷惑メールを処理するほど判定精度が上がります。

● 学習型迷惑メールフィルタとは

学習型迷惑メールフィルタとは、「迷惑メール」と「非迷惑メール」のパターンを学習し、受信したメールを迷惑 メールかどうか判定する機能です。この機能を利用するには、「迷惑メール」と「非迷惑メール」の両方のデータ を学習させる必要があります。



お使いの環境により、この機能が利用できない場合があります。詳しくは、システム管理者にお問い合わせください。

● 学習型迷惑メールフィルタの学習タイミング

□ 迷惑メールとして学習するタイミング

「学習型迷惑メールフィルタを使用する」に設定されている状態で以下の操作が行われた時に、そのメールを迷惑 メールとして学習します。

- •「メール操作」メニューから「迷惑メールに登録」を実行したとき
- •「ごみ箱」を除く任意のフォルダから「迷惑メール」フォルダへメールを手動で移動したとき

例外)

振り分け設定等、自動的に「迷惑メール」フォルダに移動された場合は学習しません。

□ 非迷惑メールとして学習するタイミング

「学習型迷惑メールフィルタを使用する」に設定されている状態で以下の操作が行われた時に、そのメールを非迷 惑メールとして学習します。

- メールを送信したとき(送信したメールを非迷惑メールとして学習します)
- 受信箱から、「ごみ箱」「迷惑メール」を除く任意のフォルダへメールを手動で移動したとき
- •「迷惑メール」フォルダから、「ごみ箱」を除く任意のフォルダへメールを手動で移動したとき

例外)

振り分け設定等、自動的に任意のフォルダへ移動された場合は学習しません。



1. メインメニューから〈ツール〉タブをクリックし、「ツール」画面から「迷惑メールフィルタ」を クリックします。



〈ツール〉タブのサブメニューから「迷惑メールフィルタ」をクリックして直接表示することもできます。

2. 「迷惑メールフィルタ」画面が表示されます。

■ 迷惑メールフィルタ

■ 形式が不正なメールを迷惑メールとして扱う 基本設定 ─ アドレス帳に登録されているアドレスからのメールは迷惑メールとみなさない ■ 学習型迷惑メールフィルタを使用する 学習型迷惑 メールフィルタ 迷惑メール扱いとするスパム確率(下限) 判定:中 🗸 迷惑メール 0 非迷惑メール 0 迷惑メールトークン 非迷惑メールトークン 現在の学習状況 0 0 学習データ 🙆 学習データのリセット 🥝 ок 🛛 🙆 キャンセル

基本設定

形式が不正なメールを迷惑メールとして扱う

チェックを入れると、インターネットメールの形式に沿っていない不正なメールは全て迷惑メールとして処 理します。

アドレス帳に登録されているアドレスからのメールは迷惑メールとみなさない チェックを入れると、個人アドレス帳に登録されたアドレスは迷惑メールフィルタを適用しません。

学習型迷惑メールフィルタを使用する

学習型迷惑メールフィルタを使用するにはチェックを入れます。

迷惑メール扱いとするスパム確率(下限)

学習型米惑メールフィルタの処理レベルを設定します。 各メールの迷惑メール確率がこの設定を下回ると、「迷惑メール」フォルダへ自動的に振り分けられます。 迷惑メール確率は、受信画面のメール一覧中に表示されます。



メール一覧に迷惑メール確率が表示されていない場合は、「ツール」画面の「メール設定」で表示する項 目を設定できます。

現在の学習状況

学習データ

迷惑メールと非迷惑メールの学習状況を表示します。学習内容は随時最適化されるため、数字は増減す る事があります。

学習データのリセット

学習内容を破棄し、初期状態に戻します。意図しない異常な学習によってフィルタリングの挙動に問題が 発生した場合はリセットしてください。

● 迷惑メールに登録する

Active! mail の迷惑メールフィルタでは、迷惑メールと非迷惑メールの両方を登録することで、それぞれのデータが蓄積され精度の高い判定を行えるようになります。ここでは迷惑メール登録の方法を紹介します。

1. メールー覧画面で、迷惑メールに登録したいメールにチェックを入れて選択します。



2. 〈メール操作〉メニューから〈迷惑メール登録〉をクリックします。

③ 更	新	包返信	全世	こ返信	☑転送	▼メール操作	紋	⊎iz
۱	3 🗸	/ 16 🕨 🗄	表示: 10件	*		1多要り コピー		
	2	P 🍫	P		件名	振り分け	. E2	宛疗
	₽		登録す	るだけでい	いことがこん	/ 述惑メール包	.55 💦 e	vm-
	2		登録す	るだけでい	いことがこん	/ 未読にする	e	vm-
			Re: 商品	ヨデータ送	付のお願い	既読にする コーグおうけ2	٤ و	vm-
		1	会議場	所の変更		- フラグをつける - フラグを削除	۵ •	vm-
	Þ		登録す	るだけでい	いことがこん	/ ////////////////////////////////////		vm-
			今すくご	シリック !	素敵な商品が	り この相へ移動 _{胃IIK全}	9 e	vm-
		A	<i>は</i> 牛・タナン			H-JEAN		

該当するメールが迷惑メールとして学習され、「迷惑メール」フォルダに移動されます。以降、類似のメー ルは迷惑メール確率が高いと判定されるようになります

「ごみ箱」フォルダ内のメールに対して〈迷惑メール登録〉を実行した場合、メールは「迷惑メール」フォ ルダに移動されますが、データは学習されません。

迷惑メールに登録する以外の操作でも、迷惑メールとして学習される場合があります。詳しくは、『学習 型迷惑メールフィルタの学習タイミング』(P.155)をご参照ください。

● 非迷惑メールに登録する

初期状態や通常メールを装った迷惑メールを学習させた直後などは、必要なメールであっても迷惑メールと判定 され、迷惑メールフォルダに移動されてしまう事があります。非迷惑メール学習をさせる事で、必要なメールが迷 惑メール判定されてしまう事態を回避できるようになります。

- 1. 「迷惑メール」フォルダを開きます。
- メール一覧から非迷惑メールに登録するメールにチェックを入れ、適切なフォルダへ移動します。

	更新	f) 🖻	返信	2011年1月に返信	☑転送	▼メール操作	竉	対込みなし 🔽 🧯	2
	1	✓ /1[▶ 表示:	10件 🔽		移動 コピー	> •	 登受信箱 送信箱 	
] 6	3 P	♣ 🖉		件名	振り分け		□ごみ箱	
] [3	I	登録するだけでい	いことがこん	迷惑メール登録		◎ 下書き保存	07/12/03
] [3		登録するだけでい	いことがこん	未読にする		■ 迷惑メール ● 社内	07/12/03
] 🖻	9	P	資料送付のお知	らせ	既読にする		□ 註云	07/08/06
] [ł		健康診断実施の	お知らせ	フラクをつける コラグ友前IB全		□ 連絡 ▶	06/09/30
] [3		5月分送金のお知	らせ			@ament.transware.	06/09/30
						こみ相へ移動 間R全			
						ごみ箱を空に			
1						₽∩₽₩ſ≘			

該当するメールが非迷惑メールとして学習され、移動先に指定したフォルダへ移動します。以降、類似の メールに対して迷惑メール確率が低く判定されるようになります。



これ以外の操作でも、非迷惑メールとして学習される場合があります。詳しくは、『学習型迷惑メールフィルタの学習タイミング』(P.155)をご参照ください。

定型文

7.9

定型文は、慣用句など定型化した文章を作成中のメールに挿入する機能です。挨拶文やお礼状な どの定型文を用意しておくことで、メール作成時間が短縮できます。メール作成画面からの利用手 順については『定型文の活用』(P.27)をご参照ください。

●定型文の登録・追加

「メール作成」画面の〈定型文〉ボタンから呼び出せる定型文の登録を行います。

1. メインメニューから〈ツール〉タブをクリックして、「ツール」画面から「定型文」をクリックします。

<u>8 - mar</u>	马 <u>大一ル設定</u>	当 <u>モバイル設定</u>	
言語、カラー、画面の表示に関する設定をします。	メール受信、メール作成に関する設定をします。	モバイル端末から Active: mailにアクセスする輝 の設定をします。	
→ バスワード変更	為 7aルダ管理	回 プロフィール管理	
ログインバスワードを変更します。	フォルダの削除や表示に関して設定します。	プロフィールを設定します。	
◎ POPZカラント管理	ム <u>署名管理</u>	ダ 24ルタリング(振り分け)	
POPアカウントの管理包とます。	著名の管理名します。	メールを指定したフォルダに振り分けるためのルー ルを結定します。	
े <u>इ.स</u>	ほ 連惑メール管理	◎ 注意メールフィルタ	
別のアドレスや携帯電話に自動的にメールを転送 するための設定を行います。	注悶メールフィルタの設定をします。	迷惑メールフィルタの設定をします。	
建定型文	③ メニルテンプレート		クリ
メール作向に使用する定型文を設定します。	メールテンプレートの管理的ます。		

〈ツール〉タブのサブメニューから「定型文」をクリックして直接表示することもできます。

2. 「定型文リスト」画面が表示されます。新しい定型文を作成するには、〈新規作成〉ボタンを クリックします。

チェックした定型文を	🖞 操作を選択 🔽	🔾 新規作成]	<u></u> クリック
	定型文名		内容	

- 3. 「定型文新規作成」画面が表示されます。必要な情報を入力してください。
 - 定型文 新規作成

■ 定型文 リスト

設定名	設定名を入力	
定型文		
	マクロ挿入マクロ選択	*
	 ок ÷+>tz/ 	

設定名

他の定型文と区別するための名前を付けます。ここで設定した名前はメール作成時の「定型文」画面で 利用されます。

定型文

実際に定型文として登録する文章を入力します。

マクロ挿入

カーソル位置にマクロを挿入します。マクロは、日付や送信者名など一定の条件で内容が変化する文字列 を、変数の形で定型文中に挿入します。定型文に挿入された変数は、メール作成時に実際の文字列に置 き換えられます。詳しくは、『コラム:マクロの種類』(P.160)をご参照ください。

4. 入力を終えたら〈OK〉ボタンをクリックして、定型文を登録します。

コラム:マクロの種類

定型文では、以下のマクロが使用できます。

日付

当日の日付を挿入します。

日付と時刻

当日の日付と現在時刻を挿入します。

参照メール Message-ID

返信や引用転送の場合に、元のメールの Message-ID ヘッダの内容を挿入します。メールを添付して転送する場合には実行されません。

参照メール Message-ID ("<>" を除く)

返信や引用転送の場合に、元のメールの Message-ID ヘッダから"<>" を除いた内容を挿入します。メールを添付して転送 する場合には実行されません。

参照メール Subject

返信や引用転送の場合に、元のメールの Subject ヘッダの内容を挿入します。メールを添付して転送する場合には実行されません。

参照メール Subject ("Re:""Fwd:"を除く)

返信や引用転送の場合に、元のメールの Subject ヘッダから "Re:" および "Fwd:" を除いた内容を挿入します。メールを添付して転送する場合には実行されません。

参照メール From (本名のみ)

返信や引用転送の場合に、元のメールの From ヘッダの名前を挿入します。メールを添付して転送する場合には実行されません。

参照メール From (メールアドレスのみ)

返信や引用転送の場合に、元のメールの From ヘッダのメールアドレスを挿入します。メールを添付して転送する場合には 実行されません。

参照メール本文

返信や引用転送の場合に、元のメールの本文を挿入します。メールを添付して転送する場合には実行されません。

自分のメールアドレス

自分のメールアドレスを挿入します。

% 文字自身

"%"という記号を挿入します。

● 定型文の編集

すでに登録されている定型文の編集を行います。

1. 「定型文リスト」画面で、編集したい定型文名をクリックします。

定型文名	内容	
拝啓	様 拝啓 貴社益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。 🛛 💳	クリック
社内メール(例)	宛先各位システム開発部の木村です。掲題の件につきまして、下	
返信定型メール(例)	%n様平素はお世話になっております。アクティブ商事 山田です。]

2. 「定型文編集」画面が表示されます。

II 5	2型文 編集	
	設定名	揮啓
	定型文	様 拝啓 賃社益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。
		マクロ挿入マクロ選択
		🥝 ок) 🕓 + +>tzル

〈キャンセル〉をクリックすると、編集内容を保存せずに「定型文リスト」に戻ります。

3. 〈OK〉ボタンをクリックすると、編集した内容を保存します。

● 定型文の削除

不要になった定型文を削除します。

1. 「定型文リスト」画面で、削除したい定型文の名前にチェックを入れ、操作メニューから<削除 する〉をクリックします。

チェッ	クした定型文を 操作を選択 ▼ 操作を選択 ▼ 削除する	新規作成
	定型文名	内容
	拝啓	様 拝啓 貴社益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。
V	社内メール(例)	宛先各位 システム開発部の木村です。掲題の件につきまして、下言
	返信定型メール(例)	%m様平素はお世話になっております。アクティブ商事 山田です。

2. 確認メッセージが表示されます。削除するには、〈OK〉ボタンをクリックします。



能

● 定型文との違い

定型文は、決められた文章をメール本文に挿入する機能です。一方、メールテンプレートは、宛先や本文など、 メール作成画面の内容を保存することができます。メールテンプレートは、特定の宛先に似た形式のメールを何 度も送る場合などに便利です。

● メールテンプレートの作成

1. メインメニューから〈メール作成〉タブをクリックし、「メール作成」画面を開きます。

🚰 メールホーム 📑 メール受信 💌 📝 メールイ	ŧut 📓 アドレスNE 💌 📄 スケジューラ 💌 🛞 ツール 💌
	クリック

2. 通常のメールと同様に、メールテンプレートとして保存したい項目に入力します。

メール	作成 テンプレート選択 💌	社外用 (標準プロフィール) 💌		
	図 Bee表示/非表示		2 7FU.25	國迷信嚴謹
9ER				
作名				
本文	● プレーンテキスト形式 ○ HTML ³	龙派		建定型文
32		初月 (泰麗)二日	フィール) マ 五行ファイル (房)	500 <u>(4</u> 168
憲化		[社小所 (總軍)口 20.5p>	フィール)M 為けファイル <u>後</u> 日	sto 🤇 🔏 Arifa



保存するには、〈テンプレート保存〉ボタンをクリックします。

□ jula - □ jula - ○ jula - 4. 「メールテンプレートの新規登録」 画面が表示されます。テンプレート名を入力して〈登録〉 ボ タンをクリックしてください。



「メール作成」画面から呼び出す際にテンプレート名で選択しますので、内容がわかりやすい名前をつけ てください。

● メールテンプレートの編集

│ 1. メインメニューから〈メール作成〉タブをクリックし、「メール作成」画面を開きます。

| 益 メールホーム | 🖻 メール受信 💟 | 🖻 メール作成 | 🐊 アドレス雑 💟 | 🚍 スケジューラ 💟 | 繰 ツール 💟

2. 〈テンプレート選択〉プルダウンから、編集したいテンプレート名をクリックします。

■ メール作成	テンプレート選択 🔽
	B テンブレート選択
宛先	
Cc	

 「メール作成」画面にメールテンプレートが適用された状態になりますので、必要な項目を編 集してください。



編集内容を保存するには、〈テンプレート保存〉ボタンをクリックしてください。この時に、〈テンプレート選択〉でテンプレートが選択されている場合は上書き保存に、選択されていない場合は新規保存になります。

送信	◎ プレビュー	🛛 🖉 7	ンプレート保存	🛛 🔁 下書き保存	碳破棄
		クリ	ック		

5. 上書き保存の場合、確認画面が表示されます。保存するには、〈OK〉をクリックしてください。

確認:	
現在選択されているテンブレートを上書きしますがよろ いですか?	sL
◎ ok ③ キャンセル	

テンプレート名は変更できません。

● メールテンプレートの削除

1. メインメニューから〈ツール〉タブをクリックして、「ツール」画面から「メールテンプレート」 をクリックします。

8 - <u>***</u>	□□ <u>メール設定</u>	普 王バイル設定	
言語、カラー、画面の表示に関する設定をします。	メール受信、メール作成に関する設定をします。	モバイル/端末から Active' mailにアクセスする輝 の設定をします。	
→ パスワード変更	為 フォルダ管理	回プロフィール管理	
ログインバスワードを変更します。	フォルダの削除や表示に関して設定します。	プロフィールを設定します。	
BDPフカウント管理	ム <u>署名管理</u>	<u> </u>	
POPアカウントの管理名します。	著名の管理名します。	メールを指定したフォルダに振り分けるためのルー ルを認定します。	
ef 🔣	译这些メール管理	◎ 迷惑メールフィルタ	
別のアドレスや携帯電話に自動的にメールを転送 するための設定を行います。	迷惑メールフィルタの設定をします。	迷惑メールフィルタの設定をします。	
3 2 8 2	Ø メ−ルテンプレート		クリック
マール作成に使用する定型な安穏空(ます)	ノールーンプレートの使用なます	-	

〈ツール〉タブのサブメニューから「メールテンプレート」をクリックして直接表示することもできます。

「メールテンプレート リスト」画面で、削除したいテンプレートの名前にチェックを入れ、操作メニューから〈削除する〉をクリックします。

チェッ	クしたテンプレートを	操作を選択 👻	*	
		操作を選択		
		削除する 📐		
	テンプレ		内容	
~	週報	企	:画部 山下です。いつもお世話になっております。	今週のWeekly

3. 確認メッセージが表示されます。削除するには、〈OK〉ボタンをクリックします。



Chapter 8

携帯電話から Active! mail を 利用する

Active! mailを携帯電話端末から利用できる「モバイル版」についてご紹介します。

8.1 モバイル版の設定 ·······	· 166
8.2 モバイル版へのログイン	· 167
8.3 メール受信	· 170
8.4 メール作成	· 184
8.5 アドレス帳	· 190
8.6 ツール	· 195
8.7 ヘルプ	· 199

<u>8.1</u> モバイル版の設定

Active! mail モバイル版 (以下モバイル版) は、携帯電話などのモバイル端末のブラウザから利用できるように設計された Web メール機能です。通常の Active! mail のアカウントでログインが可能ですが、携帯電話向けに様々な設定を行うことも可能です。

● モバイル版を使用するための設定

モバイル版は携帯電話からすぐに使用することもできますが、予め PC 版で設定しておくと、より便利に使うことができます。

モバイル版の設定についての詳しくは、『6.3 モバイル設定』をご参照ください。

● お使いの端末による表示の違い

ご使用の端末により、本マニュアルの画面イメージと表示が異なる場合があります。予めご了承ください。

お使いの環境により、モバイル版をご利用になれない場合があります。詳しくは、システム管理者にお問い合わせください。

8

8.2 モバイル版へのログイン

携帯電話などのモバイル端末から、Active! mail にログインしてみましょう。

● モバイル版へのログイン

1. 携帯電話にモバイル版の URL を入力します。

携帯電話の詳しい操作方法は、お使いの機種の取扱説明書をご参照ください。

モバイル版のログイン画面が表示されます。 2.

Ψıl Active! mail モバイル版ログイン ューザID : ドメイン: * (スワード: ログイン English (C)1998-2009 TransWARE Co.

3. ユーザ ID とパスワードを入力し、〈ログイン〉ボタンを押します。



English

日本語が表示できない、あるいは英語で Active! mail を使用したい場合は、このリンクを 押します。



備考 ^{モハ・ル・・} できます。 モバイルパスワードを設定している場合は、通常のパスワードとモバイルパスワードのどちらでもログイン



通常のパスワードを変更した場合、それまでのモバイルパスワードも初期化されます。通常のパスワード を変更した場合は、モバイルパスワードも再設定してください。モバイルパスワードの設定方法は、『6.3 モバイル設定』をご参照ください。

Til	
メニュー	
11 <u>メール受信</u>	
 Z メール作成 	
3 <u>アドレス帳</u>	
a <u>v-n</u>	
5 <u>ヘルブ</u>	
6 <u>ログアウト</u>	

メール受信 [1] 受信したメールを読むことができます。

メール作成 [2] 新しいメールを作成することができます。

アドレス帳 [3] アドレス帳を参照したり、アドレスの登録・変更ができます。

ツール [4] モバイル端末用の各種設定ができます。

ヘルプ [5] 操作ヘルプを表示します。

ログアウト [6] Active! mail からログアウトします。

各メニュー項目の横についている数字は、アクセスキーです。携帯電話で該当する数字キーを押すと、そのメニューを実行します。アクセスキーに対応していない端末をご利用の場合は、アクセスキーでの操作はできません。詳しくは、『コラム:アクセスキーについて』(P.171)をご参照ください。

● モバイル版からのログアウト

1. 「メニュー」画面から〈ログアウト〉を選択します。



2. ログアウト完了画面が表示されます。



コラム:アクセスキーについて

携帯電話で簡単に操作するための、ショートカット機能です。該当する数字キーを押すと、その数字に割り当 てられたメニューや機能を実行します。Active! mail では、下記のようにアクセスキーを設定しています。

「メニュー」画面 [1]:メール受信 [2]:メール作成 [3]:アドレス帳 [4]:ツール [5]:ヘルプ [6]:ログアウト

「ツール」画面

[1]: プロフィール [2]: 環境設定

メール本文

[1] : 前メール [3] : 次メール

.

共通で利用できるアクセスキー

[4]:前のページ
[5]:ページ末尾へ
[6]:次のページ
[7]:戻る
[8]:メニュー
[0]:ページの先頭へ

お使いの携帯電話がアクセスキーに対応していない場合は、数字キーを押しても実行されません。

モバ

イル版へのログイン

メール受信

PC でメールを読むのと同じように、携帯電話などのモバイル端末からメールを読む機能です。他のフォルダへの移動や返信・転送なども可能です。1 ページあたりの容量を少なくするなど、モバイル用に特化した操作性になっています。

● モバイル端末でメールを読む

□基本操作

8.3

1. 「メニュー」から〈メール受信〉を選択します。

Til	- 100
メニュー	
11 メール受信	
2 メール作成	
3 アドレス帳	
a <u>2-1</u>	
5 <u>ヘルブ</u>	
<u> Б ログアウト</u>	

2. 受信箱のメール一覧が表示されます。



「メール受信」画面では、1ページあたり10件ずつ表示されます。

3. メールの件名を選択すると、「メール本文」を表示します。


添付ファイルがある場合、添付ファイルをダウンロードするリンクが表示されます。添付ファ イルをダウンロードするには、添付ファイル名を選択します。

添付ファイルがメールの場合、元のメール本文に続けて添付メールの本文が表示されます。





添付ファイルをダウンロードした時の動作は、お使いの携帯電話の機種により異なります。お使いの機種 で対応していない形式のファイルをダウンロードした場合、文字化けする場合があります。



5. 添付ファイル名の横に「プレビュー」というリンクが表示されている場合、そのリンクを押す と添付ファイルの内容を表示することができます。

添付ファイルプレビューに対応しているのは、拡張子が「.doc」「.docx」「.xls」「.xlsx」「.ppt」「.pptx」「.pdf」のファイルとなります。



ページ数は400字で2枚程度になり



「プレビュー」は携帯電話向けに変換されたデータを表示するため、ファイルの内容を完全に再現するものではありません。内容によっては、文字化けやレイアウトの崩れ等、正しく表示されない場合があります。



お使いの環境により、一部の機能が利用できない場合があります。詳しくは、システム管理者にお問い合 わせください。

□ メール一覧を表示するフォルダを変更する

1. 「メール受信」画面で、画面上部にある〈フォルダ〉メニューから、表示したいフォルダを選び、〈選択〉ボタンを押します。



表示したいフォルダが〈フォルダ〉メニューに表示されない場合は、〈その他 …〉を選んでから〈選択〉ボタンを押すと、全てのフォルダが表示されます。フォルダの数が 10 個以上ある場合は、10 個ずつにページ分割されます。

フォルダ名の先頭に「*」記号がついている場合は、共有メールボックス内のフォルダであることを示しま す。

▲ 「「」 ▲ 「」 ▲ 「」 ● 「」 <p< th=""></p<>
5 <u>ベージの末尾へ</u>
受信箱 送信箱 下書考保存 正書考保存 建築メール 社内 /営業 社内/営業 社内/営業 社内/営業 社内/営業 社内/営業
7 <u>戻る</u> 8 メニュー 8 <u>ベージの先頭へ</u>

備考 (フォルダ)メニューの表示方法は、「標準」と「プルダウン」から選択することができます。詳しくは、 『6.3 モバイル設定』または『8.6 ツール』の『モバイル用環境設定の確認と変更』をご参照ください。

一覧の中から表示したいフォルダ名を選択すると、そのフォルダ内のメールを一覧表示します。

● メール一覧画面で利用できる機能



フォルダ選択

メール一覧を表示するフォルダを選択します。フォルダ名の横に表示される数字は、フォルダ内の未読 メール数を表します。

POP 受信

外部 POP サーバからメールを受信します。 POP アカウントが設定されている場合のみ、ボタンが表示されます。詳しくは『7.3 POP アカウント管理』をご参照ください。

チェックボックス

メールを選択します。メール一覧からメールを「移動」「迷惑メール登録」「削除」する場合に使用します。

メールの状態

未読 / 既読状態を絵文字で表します。

添付ファイルアイコン

添付ファイルがある場合、絵文字で表示されます。

メールの件名

メールの件名を表示します。長い場合は省略して表示されます。件名を選択するとメール本文を表示しま す。開封 / 未開封の状態と添付ファイルの有無は、件名の前のアイコンで表示されます。

前頁 [4]/ 次頁 [6]

メール一覧の前のページ/次のページを表示します。

検索

指定したキーワードを含むメールを検索します。

移動

選択したメールを他のフォルダに移動します。

迷惑メール

選択したメールを迷惑メールに登録します。

削除

選択したメールを削除またはゴミ箱に移動します。

新規フォルダ

新しいフォルダを作成します。

戻る[7]

ひとつ前の画面に戻ります。

メニュー [8]

「メニュー」画面に戻ります。

ページの末尾へ [5]

表示中のページの末尾までスクロールします。

ページの先頭へ [0]

表示中のページの先頭までスクロールします。

〈削除〉ボタンを押した時の動作は、モバイル設定で「ごみ箱に移動する」と「削除」からどちらかを選 択できます。「削除」に設定するとごみ箱に移動されず、すぐに削除されます。詳しくは、『6.3 モバイル設 定』または『8.6 ツール』をご参照ください。 8

● メール本文画面で利用できる機能

モバイル版からも、メールの送受信に関するほとんどの操作ができます。

本文表示

Ψıl		Y.I	1
メール 5 <u>ページの末尾</u> 佐夕・商品がらがま	本文 	12 (株)月刊業界新報社 広告部 TEL:03-0000-0000 FAX:03-0000 0000 ++++	
送信者: samplel@ e.co.jp	lament.transwar	前頁(4) 次頁(6) 前メール(1) 次メール(3)	
宛先: sample2@am6demo.transwar e.co.jp 送信日時: 2006年09月30日(土) 0 9:22:34		近信 全員に返信 転送 移動 速惑メール 削除 アドリフ修動発 マニバロケマ	操作ボタン
本文: アクティブ商事 経営企画部 広報・ 川村 誠様	一課	7 戻る 8 メニュー 0 ページの先頭へ	₽]

本文表示

件名・送信者・宛先・送信日時・添付ファイル名・本文を表示します。

操作ボタン

前頁 [4]・次頁 [6]

メール本文が複数ページに分割して表示されている場合、前のページ・次のページを表示します。

前メール [1]・次メール [3]

表示中のメールの前のメール・次のメールを表示します。表示順は、メール一覧での表示順となります。

返信

表示中のメールの送信者に返信する画面を表示します。

全員に返信

表示中のメールの送信者と宛先(Ccを含む)全員に返信する画面を表示します。

転送

表示中のメールを他の宛先に転送する画面を表示します。モバイルから転送する場合、元のメールは添付されて転送されます。

移動

表示中のメールを他のフォルダに移動します。

迷惑メール

表示中のメールを迷惑メールに登録します。

削除

表示中のメールをごみ箱に移動、または削除します。

アドレス帳登録

表示中のメールの送信者をアドレス帳に追加登録します。

フラグ設定

表示中のメールにフラグをつけます。

戻る[7]

ひとつ前の画面に戻ります。

メニュー [8] 「メニュー」 画面に戻ります。

ページの末尾へ [5] 表示中のページの末尾までスクロールします。

ページの先頭へ [0] 表示中のページの先頭までスクロールします。

〈削除〉ボタンを押した時の動作は、モバイル設定で「ごみ箱に移動する」と「削除」からどちらかを選 択できます。「削除」に設定するとごみ箱に移動されず、すぐに削除されます。詳しくは、『6.3 モバイル設 定』をご参照ください。



お使いの環境により、一部の機能が利用できない場合があります。詳しくは、システム管理者にお問い合わせください。

● メールに返信する

受信したメールに、モバイル端末から返信することができます。

1. 「メール受信」画面から、返信したいメールの件名を選択し、「メール本文」を表示します。



2. 「メール本文」下部にある〈返信〉または〈全員に返信〉ボタンを押すと、返信用の「メール 作成」画面が表示されます。



その他の基本的な操作方法は、新規メール作成時と同様です。詳しくは、『8.4 メール作成』をご参照ください。



返信用の「メール作成」画面では元のメール本文が引用されますが、元のメール本文が長いと省略される 場合があります。省略される文字数は、お使いの携帯端末や「ページ容量」の設定によって異なります。 「ページ容量」については、『6.3 モバイル設定』または『8.6 ツール』をご参照ください。

● メールを転送する

受信したメールを、モバイル端末から他の宛先に転送することができます。

1. 「メール受信」画面から、転送したいメールの件名を選択し、「メール本文」を表示します。



「メール本文」下部にある〈転送〉ボタンを押すと、転送用の「メール作成」画面が表示されます。



その他の基本的な操作方法は、新規メール作成時と同様です。詳しくは、『8.4 メール作成』をご参照くだ さい。

モバイルからメールを転送すると、Active! mail での設定にかかわらず元のメールは添付して転送されます。

● フォルダに関する操作

お使いの環境により、フォルダに関する操作が行えない場合があります。詳しくは、システム管理者にお 問い合わせください。

□ 新規フォルダ作成

モバイル端末でも新しいフォルダを作成することができます。

1. 「メール受信」画面から、〈新規フォルダ〉ボタンを押します。

階層フォルダを作成する場合は、〈フォルダ選択〉から親フォルダとなるフォルダを選択してから〈新規フォ ルダ〉ボタンを押してください。



2. 「メールフォルダ作成」画面が表示されます。フォルダ名を入力して、〈OK〉ボタンを押します。

階層フォルダを作成する場合は、「親フォルダ」をリストから選択してください。



- 表示中のフォルダが「受信箱」「送信箱」「ごみ箱」「下書き保存」「迷惑メール」以外の場合は、親フォルダを指定できます。親フォルダは、表示中のフォルダ、表示中のフォルダからさかのぼれる親フォルダ、または、指定なしから選択します。指定なしを選択した場合、ルート階層にフォルダが作成されます。
 - 共有メールボックス内にユーザがフォルダを作成することはできません。

□ フォルダ名の変更

1. 「メール受信」画面から〈フォルダ選択〉で名前を変更したいフォルダを選択し、表示します。



2. 画面下部にある〈フォルダ名変更〉ボタンを押します。

Til	
TEST USER	<u>ve mail</u>
いわ画(0)	
///頁(0)	
検索	
移動 迷惑メール 削除	
新規フォルダ フォルダ削除	変更
7 <u>戻る</u> 8 <u>メニュー</u> 0 <u>ページの先頭へ</u>	
フォルダ	名変更

3. 「メールフォルダ名変更」画面が表示されますので、新しい名前を入力し、〈OK〉ボタンを押します。



▶ 共有メールボックス内のフォルダ名をユーザが変更することはできません。

□ フォルダの削除

1. 「メール受信」画面から〈フォルダ選択〉で削除したいフォルダを選択し、表示します。

フォルダ選択		
Til		
	メール受信	
5 <u>~-:</u>	<u>'の末尾へ</u>	
フォルダ:	受信箱 (1) 🗾 選択	
ページ: `	/7 POP受信	
₽₽₽	<u>Re: 資料送付のお知ら</u>	
Ksample1@ament.tran 07/04/17		
□ 図 <u>商品デー好送付のお願い</u> Ksample1@ament.tran 07/04/17		

🗆 🗅 🖉 <u>資料送付のお知らせ</u>

2. 画面下部にある〈フォルダ削除〉ボタンを押します。



 「メールフォルダ削除」確認画面が表示されます。フォルダを削除する場合は〈OK〉ボタンを 押します。

フォルダを削除しない場合は、戻る[7]またはメニュー[8]を押して戻ってください。



共有メールボックス内のフォルダをユーザが削除することはできません。

● メールを他のフォルダに移動する

モバイル端末でメールを他のフォルダに移動することができます。

1. 「メール受信」画面から、移動したいメールの件名を選択し、「メール本文」を表示します。



2. 画面下部にある〈移動〉ボタンを押すと、「移動先メールフォルダ選択」画面が表示されます。



3. 移動先のフォルダ名を選択するとメールが移動されます。フォルダの数が多い場合は、10 個 ずつにページ分割して表示されます。

The matrix the second s
移動先メールフォルダ選択
5」 ベーシの末尾へ
22/=22 \¥/=22
又信相 法信相 こ 入留 下妻予保友 迷惑メール
社内社内/営業社内/総務 プロ
ジェクト
71 戻る 10 メニュー
回 ページの先頭へ

メール一覧画面から選択して移動することもできます。

● 迷惑メールに登録する

モバイル端末からメールを迷惑メールに登録できます。

1. 「メール受信」画面から、迷惑メールの件名を選択し、「メール本文」を表示します。

メール受信
5 <u>ベージの末尾へ</u>
フォルダ: 受信籍 (1) <u>選択</u> ベージ: 1 / 7 <u>POP受信</u>
口 白 ♪ <u>Re: 資料送付のお知ら</u> せ Ksample1@ament.tran 07/04/17
□ ☑ <mark>商品デーy送付のお願い</mark> <samplel@ament.tran 07/04/17</samplel@ament.tran
ロ 🗅 🖉 <u>資料送付のお知らせ</u>

8.3 メール受信

8

2. 画面下部にある〈迷惑メール〉ボタンを押すと、メールが迷惑メールフォルダに移動され、メー ルの内容を迷惑メールとして学習します。



メール一覧画面から選択して迷惑メールに登録することもできます。

PC版で「学習型迷惑メールフィルタを使用する」に設定されていない場合は、モバイル端末でこの操作をしても学習しません。詳しくは、『7.8迷惑メールフィルタ』をご参照ください。

お使いの環境により、この機能が利用できない場合があります。詳しくは、システム管理者にお問い合わせください。

● メールを削除する・ごみ箱へ移動する

モバイル端末からメールを削除またはごみ箱へ移動することができます。〈削除〉ボタンを押した時の動作は、設定により「ごみ箱へ移動」または「削除」のいずれかになります。詳しくは、『6.3 モバイル設定』をご参照ください。

1. 「メール受信」画面から、削除したいメールの件名を選択し、「メール本文」を表示します。



2. 画面下部にある〈削除〉ボタンを押すと、メールが削除、または、ごみ箱に移動されます。



メール一覧画面から選択して削除することもできます。

● 送信者・宛先からアドレス帳に登録する

送信者および同報先のメールアドレスを個人アドレス帳に登録します。

1. 「メール受信」画面から、登録したいアドレスを含むメールの件名を選択し、「メール本文」を 表示します。



2. 画面下部にある〈アドレス帳登録〉ボタンを押すと、メールの「送信者」「宛先」「Cc」のアドレスが一覧表示されます。

Yール本文 3 ページの末尾へ 件名:商品デーが送付のお願い	10 (株)月刊業界新報社 広告部 TEL:03-0000-0000 FAX:03-0000- 0000 +++	
送信者: sample1@ament.transwar e.co.jp	前頁(4) <u>次頁(8)</u> 前メール(1) 次メール(3)	
宛先: sample2@am6demo.transwar e.co.jp 送信日時: 2006年09月30日(土) 0 3:22:34 本文:	 返信 全側に返信 転送 移動 迷惑メール 削除 アドレス報登録 フラジ設定 	
アクティブ商事 経営企画部 広報一課 川村 誠様	? 戻る Ⅰ メニュー 0 ページの先頭へ	

 「アドレス帳登録」画面で登録したいアドレスを選択すると、詳細を入力するための「アドレス 帳項目」画面を表示します。登録先のアドレス帳フォルダを指定する場合は、画面上部の〈変 更〉ボタンを押し、表示されたフォルダ一覧から適切なフォルダを選択してください。



「ふりがな」「名前」「メールアドレス」は必須項目です。

4. 内容を入力して〈OK〉ボタンを押すと登録されます。

● フラグをつける

モバイル端末からメールにフラグをつけることができます。

1. 「メール受信」画面から、フラグをつけたいメールの件名を選択し、「メール本文」を表示します。



2. 画面下部にある〈フラグ設定〉ボタンを押します。





メール作成

8.4

モバイル端末から Active! mail のアカウントでメールを作成することができます。外出中でもすぐ にメールを書いたり送信したりすることができ、メールを使う場所や時間を選びません。Active! mail のアドレス帳の利用も可能です。

● メールの作成と送信

1. 「メニュー」から、〈メール作成〉を選択します。

Y il	
メニュー	
11 <u>メール受信</u>	
Z メール作成	
3 <u>アドレス帳</u>	
ם <u>ש–ת</u>	
5 ヘルプ	
Б <u>ログアウト</u>	

2. 「メール作成」画面が表示されます。



宛先

メールを送る宛先を入力します。直接入力のほか、送信履歴やアドレス帳からの入力もできます。

Cc

Ccでメールを送る先を指定します。直接入力のほか、送信履歴やアドレス帳からの入力もできます。

Всс

Bccでメールを送る先を指定します。直接入力のほか、送信履歴やアドレス帳からの入力もできます。 件名

メールの件名を入力します。

本文

メールの本文を入力します。

添付ファイル追加

添付ファイルを追加します。お使いの携帯電話の機種により、この機能が制限される場合があります。

履歴

送信履歴を参照します。

個人アドレス帳 個人アドレス帳を参照します。

共有アドレス帳

共有アドレス帳を参照します。お使いの環境により、利用できない場合があります。

グループ

アドレスグループを参照します。

署名を付加する

チェックを入れると、メールにモバイル用プロフィールに設定された署名を付加して送信します。『6.3 モバイル設定』および『8.6 ツール』にて、モバイル用のプロフィールに署名が設定されていない場合は表示されません。

送信 入力された内容でメールを送信します。

下書き保存 入力された内容を「下書き保存」フォルダに保存します。

戻る[7] ひとつ前の画面に戻ります。

メニュー [8] 「メニュー」画面に移動します。

ページの末尾へ [5] 表示中のページの末尾までスクロールします。

ページの先頭へ [0] 表示中のページの先頭までスクロールします。

3. メールの入力が終了したら、〈送信〉ボタンを押します。

モバイル端末からメールを送信する場合は、常にモバイル用プロフィールを使用します。モバイル用プロフィールについての詳細は、『6.3 モバイル設定』をご参照ください。

●送信履歴とアドレス帳からの宛先入力

送信履歴やアドレス帳から宛先を入力することができます。

□送信履歴の参照

1. 「メール作成」画面から〈履歴〉ボタンを押します。

履歴

ſ		
	メール作成	
5)	<u>ベージの末尾へ</u>	
履グ	歴 アドレス帳 共 ルーブ	
宛	先:	
Cc:		
Baa	:	

2. 「送信履歴」が表示されます。入力したいアドレスの下にある〈宛先〉〈Cc〉〈Bcc〉ボタンを 押します。



宛先

アドレスを宛先に入力します。

Cc アドレスを Cc に入力します。

Bcc アドレスを Bcc に入力します。

戻る[7] ひとつ前の画面に戻ります。

メニュー [8] 「メニュー」画面に移動します。

ページの末尾へ [5] 表示中のページの末尾までスクロールします。

ページの先頭へ [0] 表示中のページの先頭までスクロールします。

〈宛先〉を押すと宛先に、〈Cc〉を押すと Cc に、〈Bcc〉を押すと Bcc に、それぞれのボタンの上に表示 されたアドレスが入力されます。複数のアドレスを入力するには、上記1~2の操作を繰り返してください。

3. 〈宛先〉〈Cc〉〈Bcc〉ボタンを押すと自動的に「メール作成」画面に戻ります。

□ アドレス帳の参照

1. 「メール作成」画面から〈個人アドレス帳〉〈共有アドレス帳〉または〈グループ〉ボタンを押 します。



「アドレス帳」が表示されます。入力したいアドレスまたはグループの下にある〈宛先〉〈Cc〉 〈Bcc〉ボタンを押します。

〈共有アドレス帳〉を押した場合は「共有アドレス帳」、〈グループ〉を押した場合は「アドレス帳グループ」 が表示されます。



前頁 [4]

一覧の前のページに移動します。

次頁 [6] 一覧の次のページへ移動します。

戻る[7] ひとつ前の画面に戻ります。

メニュー [8] 「メニュー」画面に移動します。

ページの末尾へ[5] 表示中のページの末尾までスクロールします。

ページの先頭へ[0] 表示中のページの先頭までスクロールします。

〈宛先〉を押すと宛先に、〈Cc〉を押すと Cc に、〈Bcc〉を押すと Bcc に、それぞれのボタンの上に表示 されたアドレスが入力されます。

3. 〈宛先〉〈Cc〉〈Bcc〉ボタンを押すと、自動的に「メール作成」画面に戻ります。



複数のアドレスを入力するには、上記1~2の操作を繰り返してください。

□共有アドレス帳の検索

共有アドレス帳内を検索することができます。

1. 「メール作成」画面から〈共有アドレス帳〉ボタンを押し、「共有アドレス帳」を表示します。



 画面最下部の検索フォームにキーワードを入力し、〈検索〉ボタンを押すと、表示中のフォル ダ内を検索します。

サブフォルダ内も検索するには、「サブフォルダを含める」にチェックを入れてから〈検索〉ボタンを押します。

町間 里劣 2beexample.com 宛先 Cc Bcc	
竹之内 昭次 <2c420@example.co m> 宛先 Bcc	
古沢 昭代 <7e12@example.com> 宛先 _ Cc Bcc _	キーワードを入力
	検索

3. 〈宛先〉〈Cc〉〈Bcc〉ボタンを押すと、自動的に「メール作成」画面に戻ります。 検索結果から複数のアドレスを入力するには、上記1~2の操作を繰り返してください。

□添付ファイルの追加と削除

お使いの携帯電話の機種により、この機能を利用できない場合があります。

1. 添付ファイル 〈追加〉 ボタンを押します。



2. 〈参照〉ボタンを押します。

Yul 🚥	
添付ファイル追加	
ファイル: 参照 参照	参照
OK	
お使いの端末の種別により、ファ イル添付が行なえない場合があり ます。	
7 戻る 🖲 🗡ニュー	

お使いの携帯電話の機種により、〈Browse〉と表示される場合があります。

3. 添付するファイルを選択します。



お使いの携帯電話のメニューが表示されます。

4. ファイル名を確認し、〈OK〉ボタンを押すと追加されます。



複数のファイルを添付する場合は、1.~4.の操作を繰り返してください。

5. 一旦添付したファイルを削除するには、削除したいファイル名の右にある〈削除〉ボタンを押 してください。

件名:	
本文:	
<u>^</u>	
v	
▼署名を付加する	
添付:abcjpg	削除
這加	
送信 下書き保存	
7 戻る ◎ メニュー ◎ ページの先頭へ	

<u>8.5</u> アドレス帳

アドレス帳への登録や参照、アドレス帳データからのメール作成ができます。外出先でも PC 版と 同じデータを参照できますので、いつでもどこでもメールを書くことができます。

● アドレス帳を参照する

1. 「メニュー」から〈アドレス帳〉を選択します。



2. 「アドレス帳」が表示されます。



前頁[4] 前のページへ移動します。

次頁 [6] 次のページへ移動します。

メール作成 選択した宛先へのメール作成画面を開きます。

戻る [7] ひとつ前の画面に戻ります。

メニュー [8] 「メニュー」 画面に移動します。

ページの末尾へ [5] 表示されているページの末尾(下)までスクロールします。

ページの先頭へ [0] 表示中のページの先頭までスクロールします。 3. 表示するフォルダを変更するには、画面上部の〈変更〉ボタンを押します。



4. 「アドレス帳フォルダ選択」画面が表示されますので、表示したいフォルダ名を選択します。 〈すべて〉を押すと、個人アドレス帳に登録された全てのアドレスを表示します。



戻る[7] ひとつ前の画面に戻ります。

メニュー [8] 「メニュー」 画面に移動します。

ページの末尾へ [5] 表示されているページの末尾 (下) までスクロールします。

ページの先頭へ [0] 表示中のページの先頭までスクロールします。



1. 「アドレス帳」を表示します。



8.5

アドレス帳

2. 画面下部の〈新規アドレス〉ボタンを押します。

Til 💷	
川又 重雄 <f39f@example.com> メール作成</f39f@example.com>	
北 加代子 <3db85e@example.com > メール作成	
栗田 静代 <16a532@example.com > <mark>メール作成</mark>	
前頁(4) 次頁(8)	
新規アドレス 新規フォルダ	新規アドレス
7 <u>戻る</u> 间 メ <u>ニュー</u> 0 ベージの先頭へ	

3. 「アドレス登録画面」が表示されますので、登録したいデータを入力してください。



戻る[7]

ひとつ前の画面に戻ります。

メニュー [8] 「メニュー」画面に移動します。

ページの末尾へ [5] 表示されているページの末尾(下)までスクロールします。

ページの先頭へ [0] 表示中のページの先頭までスクロールします。

入力項目

- フォルダ
- ふりがな (必須)
- 名前 (必須)
- メールアドレス (必須)
- 組織
- 役職
- 部署
- 電話1~3
- FAX
- 郵便番号
- 国
- 都道府県
- 市区町村
- 番地
- URL
- メモ

「ふりがな」「名前」「メールアドレス」は必須項目です。

 登録先のフォルダを変更する場合は、画面上部の〈変更〉ボタンを押し、表示されたフォル ダー覧から適切なフォルダを選択してください。

Y il II	
アドレス帳項目	
5] <u>ページの末尾へ</u>	亦百
フォルダ: 指定なし	
ふりがな:	
名前:	
メールアドレス:	
sample20am6demo.tran	
組織:	
役職:	
部署:	
電話1:	
電話2:	

5. 〈OK〉ボタンを押すとアドレス帳に登録されます。

Til 🔳	
都這府県: 市区町村:	
番地:	
URL: メモ:	
<u>^</u>	
OK	—ОК
<u>7 戻る 8 メニュー</u> 8 <u>ベージの先頭へ</u>	

● 新規フォルダを作成する

1. 「アドレス帳」を表示します。



2. 画面下部の〈新規フォルダ〉ボタンを押します。



3. フォルダ名を入力します。親フォルダを変更する場合は、プルダウンリストから選択してくだ さい。



4. 〈OK〉ボタンを押すとフォルダが作成されます。

● アドレス帳からのメール作成

アドレス帳に登録されているメールアドレス宛に、メールを作成することができます。

1. 「アドレス帳」を表示し、メールを作成したいアドレスの下の〈メール作成〉ボタンを押します。

アドレス帳
5 <u>ベージの末尾へ</u>
フォルダ:指定なし <mark>変更</mark> ベージ:2 / 6
榎本 定雄 <fcd2@example.com> メール作成</fcd2@example.com>
大口 美津子 <4bfa6@example.co m> メール作成
大平 謙一 <9ca14e@example.com > メール作成

2. 宛先にメールアドレスが入力された状態で「メール作成」画面が表示されます。 メールを送信する手順は、新規メール作成と同様です。詳しくは、『8.4 メール作成』をご参照ください。

Y il	
メール作成	
5 <u>ページの末尾へ</u>	
履歴 アドレス帳 共	
グループ	
宛先:	
"琢田 芳郎" <295c®example.com>	
Cc:	

8

ツール

8.6

モバイル端末からメールを送信する時のプロフィールの設定や、表示に関する設定ができます。設定内容は PC 版の モバイル用プロフィール」「環境設定」と共通です。詳しくは、『6.3 モバイル設定』 をご参照ください。

● モバイル用プロフィールの編集

1. 「メニュー」から、〈ツール〉を選択します。



2. 〈プロフィール〉を選択します。



3. 内容を編集し、〈OK〉ボタンを押すと保存されます。

	Yıl 💷
プロフィール	
5 <u>ベージの末尾へ</u>	-rom:
メールアドレス:trans@mail.exa	返信先:
mple.co.jp 名前:	組織名:
From:	署名:
返信先:	~
	OK
里夕·	
	2 戻る Ⅰ メニュー □ ページの先頭へ

名前

送信するメールの送信者名として表示する名前を設定します。

From

送信するメールの From として表示するメールアドレスを設定します。通常は、自分のメールアドレスを入力します。

返信先

返信を希望するメールアドレスを入力します。必要なとき以外は入力する必要はありません。

組織名

送信するメールの Organization ヘッダを設定します。

署名 送信するメールにつける署名を設定します。

戻る[7] ひとつ前の画面に戻ります。

メニュー [8] 「メニュー」画面に移動します。

ページの末尾へ [5] 表示されているページの末尾(下)までスクロールします。

ページの先頭へ [0] 表示中のページの先頭までスクロールします。



PC で予め設定しておくことができます。詳しくは、『6.3 モバイル設定』をご参照ください。



お使いの環境により、一部の機能が表示されない場合があります。詳しくは、システム管理者にお問い合 わせください。

・モバイル用環境設定の確認と変更

1. 「メニュー」から、〈ツール〉を選択します。



2. 〈環境設定〉を選択します。



8

3. 内容を編集し、〈OK〉ボタンを押すと保存されます。

	Til 🔳	
環境設定	ベージ容量: 0 自動 C ユーザ設定	メール削除の動作: 🤉 ごみ箱に
5 <u>ページの末尾へ</u>	15 KB (10 - 999)	移動 ⊂ 削除
タイムゾーン: +0900 (JST) [日 本標準時]	連続文字の省略: ← 有効 ☞ 無効	未読数表示: 『 有効 ⊂ 無効
新着メールを自動的に振り分ける : 有効	全角を半角表示: ← 有効 ☞ 無効	ログアウト時の処理: ロ ごみ箱 を空にする
学習型迷惑メールフィルタを使用 する: 有効	フォルダ: © 標準 C ブルダウン	モバイルバスワード:
画面表示幅: ⊂ 自動 ⊙ ユーザ設定	メール削除の動作: • ごみ箱に 冬動 - 削や	ОК
122 文字(20 - 40)	、 H3075 未読数表示: @ 有効	⑦ 戻る Ⅰ メニュー □ ページの先頭へ

タイムゾーン

Active! mail で設定されているタイムゾーンを表示します。モバイル版からは変更できません。詳しくは、 『6.1 一般設定』をご参照ください。

新着メールを自動的に振り分ける

新着メールの自動振り分けの設定状態を表示します。 モバイル版からは変更できません。 PC版で「新着 メールを自動的に振り分ける」 に設定されていない場合、この項目は表示されません。 詳しくは、『7.5 フィ ルタリング』 をご参照ください。

学習型迷惑メールフィルタを使用する

学習型迷惑メールフィルタの設定状態を表示します。モバイル版からは変更できません。PC版で学習型 迷惑メールフィルタを使用する」に設定されていない場合、この項目は表示されません。詳しくは、『7.8 迷惑メールフィルタ』をご参照ください。

画面表示幅

携帯電話から Active! mail にアクセスしたときの画面表示幅を文字数で設定します。

ページ容量

モバイル端末から Active! mail にアクセスした時の1ページあたりのファイルサイズを設定します。

連続文字の省略

署名に含まれる記号など、同じ文字が連続している場合に省略して表示するかどうかを設定します。

全角を半角表示

半角に変換可能な全角文字(カタカナ、英数字、記号)を半角文字に変換して表示するかどうかを設定し ます。

フォルダ

メール受信画面のフォルダ選択プルダウンの表示方法を設定します。「標準」に設定した場合、システムフォルダと〈その他…〉が表示されます。「プルダウン」に設定した場合、全てのフォルダが表示されます。

フォルダ数が多い場合、「プルダウン」を選択すると、モバイル端末のページ容量を超えてしまうことがあ りますのでご注意ください。読み込み可能なページ容量は、使用するモバイル端末によって異なります。

メール削除時の動作

モバイル端末からのアクセスで<削除>ボタンを押した時の動作を設定します。「削除」に設定した場合、 メールはごみ箱には移動されず直ちに削除されますのでご注意ください。

未読数表示

フォルダ名の横に未読メール数を表示するかどうか選択します。未読数を表示すると、ページが表示されるまでに時間がかかる場合があります。

ログアウト時の処理

チェックを入れると、ログアウト時に自動的にごみ箱を空にします。

モバイルパスワード

モバイル端末からのアクセス専用のパスワードを設定します。パスワードに設定できるのは、最大8文字 までです。モバイルパスワードが設定されている場合、通常のパスワードとモバイルパスワードのどちらで もログインできます。お使いの環境により、この機能を利用できない場合があります。

戻る[7]

ひとつ前の画面に戻ります。

メニュー [8] 「メニュー」 画面に移動します。

ページの末尾へ [5] 表示されているページの末尾 (下) までスクロールします。

ページの先頭へ[0]

表示中のページの先頭までスクロールします。

8

8.6

ッソ

ル



備考 「タイムゾーン」「新着メールを自動的に振り分ける」「学習型迷惑メールフィルタを使用する」以外の項目 は、PC版で予め設定しておくことができます。詳しくは、『6.3 モバイル設定』をご参照ください。



お使いの環境により、一部の機能が表示されない場合があります。詳しくは、システム管理者にお問い合 わせください。

<u>8.7</u> ヘルプ

モバイル版にもヘルプが用意されていますので、誰でも簡単にモバイル端末から Active! mail を 利用することができます。

このヘルプは、モバイル版での操作方法に関する説明です。PC版 Active! mailの操作については、『ヘルプを 参照する (P.16)』をご参照ください。

● ヘルプを参照する

1. 「メニュー」から〈ヘルプ〉を選択します。



2. 「ヘルプ」が表示されます。



